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A 20. Szegedi Könyvárverést
2018. november 10-én (szombaton)

10 órakor tartjuk
a Szent-Györgyi Albert Agóra

Dísztermében.

(6722 Szeged, Kálvária sgt. 23., 
autós bejárat és parkoló: Gogol u. 32.)

Az árverésre kerülõ tételek megtekinthetõek 
az árverést megelõzõ héten (november 5–9.)

a Somogyi-könyvtár alagsorában
hétfõ–szerda 10–18 óráig

csütörtök 13–18 óráig
péntek 10–17 óráig

valamint szombaton az árverés helyszínén
9–10 óra között.

Az árverést vezeti: Nátyi Róbert

SZERVEZÕK:

DEKAMERON ANTIKVÁRIUM KÖNYVMOLY ANTIKVÁRIUM
Szeged, Vitéz u. 13-15. Szeged, Gogol u. 6.
Tel.: (62/423-325) Tel.: (62/407-511)

A katalógust összeállította: Jakó Csaba

Az árverés teljes anyaga letölthetõ (színes képekkel):
www.konyvmoly.hu
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ÁR VE RÉ SI FEL TÉ TE LEK

1. A ka ta ló gus ban is mer te tett té te lek 2018. november 5.–9. kö zött a Somogyi-könyvtár
alagsorában, november 10-én 9–10 órá ig pe dig az ár ve rés hely szí nén te kint he tôk meg, és a
be mu ta tott ál la pot ban ke rül nek ár ve rés re. A le ütés után rek la má ci ót nem fo ga dunk el.

2. Az ár ve ré sen szá mo zott, név re ki adott kár tyák kal le het li ci tál ni. A vé te li szán dé kot a
kár tya ma gas ba eme lé sé vel kell je lez ni.

3. Az ár ve rés ve ze tô a ka ta ló gus szám sor rend jé ben ha lad va be mond ja a té tel szá mot, a mû
szer zô jét, cí mét, ki ki ál tá si árát. A vé tel ár az adott ér ték ha tár ok kö zött az aláb bi ös  sze gek kel
emel ke dik:

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,
3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,
20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,
100 000 Ft fe lett 10 000 Ft.

Az ár ve ré sen le he tô ség van na gyobb ös  szeg gel is emel ni az aján la tot, en nek jel zé se után az
ár ve rés ve ze tô je vis  sza áll a fen ti táb lá zat ban rög zí tett eme lé sek hez.

Az ár ve rés ve ze tô ad dig eme li az ös  sze get, amíg csak egy aján lat ma rad, s ezt a leg ma ga sabb
össze get le üti. A vételi ajánlattal szemben a helyszíni licitáló nem élvez elônyt.

4. Az el ért le üté si áron elõ vé telt biz to sí tunk az Or szá gos Szé ché nyi Könyv tárnak és a te rü -
le ti leg il le té kes köz gyûj te mé nyek nek.

5. A le ütés sel – a 4. pont fel té te lé tôl füg gô en – a könyv a Ve vô tu laj do ná ba megy át, s ezt a
ki fi ze tés sel ér vé nye sí ti.

6. A le üté si ár után az ár ve re zôk 15% ár ve ré si ju ta lé kot szá mí ta nak fel.

7. Az auk ció fo lya mán el nem kelt té te lek re ár ve rés köz ben bár mi kor új ár ve rés in dul hat.

8. Azok a Vá sár lók, akik nem tud nak sze mé lye sen részt ven ni az ár ve ré sen, vé te li meg bí zást
ad hat nak telefonon, faxon, levélben vagy e-mailben az árverést megelõzõ nap (nov. 9.
péntek)18 óráig.

9. Könyv tá rak, kö zü le tek vé te li meg bí zá su kat cég sze rû alá írás sal írás ban is meg küld he tik.
Vé te li meg bí zást csak ér ték ha tár meg je lö lé sé vel fo ga dunk el.

Azo nos aján lat ese tén a ko ráb ban be ér ke zett aján lat ér vé nye sül. Si ke res vá sár lás ese tén az
auk ci ót kö ve tô en pos tán után vét tel küld jük el a köny vet. (A pos tá zá si költ ség a ve vôt ter he li.)

Te le fo non, mo bil te le fo non tör té nô li ci tá lást nem fo ga dunk el.

Ér dek lôd ni és vételi megbízást adni a 
62/423-325, 20/378-4571, 30/223-5116 szá mo kon le het. 

E-mail: info@konyvmoly.hu.
Levelezési cím: Lazi Kft. 6701 Szeged, Pf. 954. 



1. II. RÁKÓCZI Ferenc fejedelem
emlékiratai a magyar háborúról,
1703-tól a végéig (1711). 
Közli Thaly Kálmán 
Ötödik javított, történelmi
jegyzetekkel kísért, s Rákóczi
végrendeletével és a bujdosók
sírfelirataival bõvített kiadás.
Pest, 1872. Ráth Mór, (Hornyánszky
ny.). VIII+(9)+10–335 p.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
körül márványozott lapszélekkel.
182 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

2. 1894–95-diki évkönyv a
debreczeni ev. ref. fõiskola
akadémiai tanszakairól
Közzéteszi: Kovács Sándor.
Debreczen, 1894. Nyomatott a város
könyvnyomdájában. 128 p.
Az elõzéklapon tulajdonosi névbeírás
és bejegyzés.
Hozzákötve:
Értesítõ a reformátusok debreczeni
fõiskolájában a tanítóképezdérõl és
az elemi iskoláról az 1893–94.
iskolai évrõl
Szerkesztette M. Joó István.
Debreczen, 1894. Nyomatott a város
könyvnyomdájában. 133+(2) p.
Hozzákötve:
A debreczeni ev. ref. fõgymnasium
értesítõje az 1893–94. iskolai évrõl
Közzéteszi Tüdõs János.
Debreczen, 1894. Nyomatott a város
könyvnyomdájában. 98+(1) p. 
A kötet utolsó néhány oldalán ceruzás
bejegyzés.
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, körül márványozott
lapszé lekkel. 220 mm. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

3. ACZÉL József, dr.
Szittya-görög eredetünk
Grammatikánk és háromezer
tõszavunk egyezése a hellén-göröggel.
A székely-szittya és ó-hellén írás
azonossága. Ugor, török és gót rokon -
ságunk. Szittya hatás a szlávságra.
Õseink életmódja és mûveltségi
viszonyai négyezer évvel ezelõtt.
Történelmi és nyelvészeti tanulmány.
Bp., 1926. (a borítón 1928). Szerzõ.
190+(1)+XVI p. Második [bõvített
kiadás].
Fûzve, kiadói papírborítóban.
260 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

4. ACSÁDY Ignácz
A magyar birodalom története. 
1–2. kötet. (Teljes) 
1. kötet: 896–1490. 
2. kötet: 1490–1903.
Bp., 1903–1904. Athenaeum. 1 t. 
(a Magyar Szent Koronát ábrázoló,
színes címkép)+(2)+792 p.+29 t.
(ebbõl 6 színes, egy színes, két olda -
las, egy kihajtható, 3 kétolda las)+
2 térkép (színes, egy kihajtható, egy
kétoldalas); 1 t. (színes cím kép)+
(2)+828 p.+24 t. (ebbõl 5 színes,
5 kétoldalas, egy kihajt ható)+2 térkép
(színes, kétoldalas).
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
egészoldalas és szövegközti képekkel,
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
Az elsõ kötet elõzéklapján tulajdonosi
névbejegyzés.
A két kötet egységes, kiadói, festett,
dúsan aranyozott, illusztrált, zöld
táblás, szecessziós mintázatú félbõr
kötésben. 256 mm. Jó állapotú
példány.

20 000 Ft

5. ÁDÁM Gerzson
Nagykõrösi Athenas 
Nagykõrös, 1904. Szerzõ (Ottinger
Kálmán Könyvnyomdája, Nagykõrös).
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318 p.+(2) p. (névmutató).
Elsõ kiadás! Több helyen ceruzás
aláhúzással, kiemeléssel.
Korabeli egészvászon kötésben.
200 mm. Ritka!
[Ádám Gerzson (írói álnevein: Földi
N., Mihályfi) (1832–1906) irodalom -
történész, királyi tanácsos,
pedagógus, lelkész, a Nagykõrösi
Református Fõgimnázium
nyugalmazott igazgatója.]

5 000 Ft

6. ADY Endre
Az Illés szekerén. Ady Endre
legujabb versei 
Bp., 1909. [helyesen 1908]. Singer és
Wolfner (Hungária könyvnyomda).
171+(5) p. Elsõ kiadás! A hátsó
szennylap pótolva.
Kiadói, aranyozott, enyhén kopottas
egészvászon kötésben. 162 mm. 

8 000 Ft

7. (AKIK visszajöttek). Hadirokkant
írók anthologiája 
Szerkesztette: Hittig Gyula.
Bp., (1937.) Hadirokkantak,
hadiözvegyek és hadiárvák Orsz.
Nemz. Szövetsége (Árpád ny.).
151+(1) p. Második kiadás.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 240 mm. Jó állapotú,
részben felvágatlan példány. 

3 000 Ft

Z

ÁLLATTAN,
ÁLLATTENYÉSZTÉS,
ÁLLATGYÓGYÁSZAT

8. BAYER József, dr.
Állatorvosi sebészet
Forditotta Alexánder Lajos.
Nagyvárad, 1893. Laszky Ármin.

665+(1) p. Szövegközti képekkel
illusztrálva.
A tartalomból: A pataporczsipoly.
Bujálkodó sarjadzás. Láthatatlan
csánkpók. A szügydag. A patkókelés.
Serétlövés. Izzaggyógyitás. Stb.
Enyhén foltos lapokkal. Modern
egészvászon kötésben, pótolt
elõzéklapokkal, körül erezett
lapszélekkel. 215 mm.

5 000 Ft

9. KOVÁCSY Béla – Monostory
Károly
A ló és tenyésztése 
Bp., 1905. Patria. XII+653+(2) p.+
14 t. (képanyag)+1 térkép melléklet
(színezett, kihajtható). 600 egész -
oldalas és szövegközti képpel és
ábrával illusztrálva. Harmadik javított
és bõvített kiadás. A lapok helyenként
enyhén foltosak.
Kiadói, festett, illusztrált
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 245 mm.
Kopottas példány. 

8 000 Ft

10. MONOSTORI Károly
Állatgyógyászat vagy a lovak,
szarvasmarhák, juhok, kecskék és
sertések s egyéb hasznos házi
állataink betegségeinek
megismerése és gyógyítása
Állatorvosok, falusi gazdák és
gazdatisztek számára… Eisenmáyer
Sándor és Göbel Coelistin okleveles
állatorvosok hasonló czímû mûve
nyomán (írta) – –. A szöveg között
64 ábrával.
Bp., 1912. Franklin-Társulat. 238 p.
Hetedik kiadás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
195 mm. Jó állapotú, felvágatlan és
körülvágatlan példány. A hetedik
kiadás ritka. 

8 000 Ft
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11. TOLNAY [Sándor], Alexander
Artis veterinariae compendium
pathologicum…
De cognoscendis, et curandis
animalium epidemico-contagiosis, et
praecipuis sporadicis morbis. Cum
adnexis formulis et tabellis.
Pestini, Posonii et Lipsiae, 1799.
Typis Joan. Mich. Landerer de
Füskut. (16)+254+(2) p.+2 melléklet
(kihajtható rézmetszet+kihajtható
táblázat).
Egyetlen kiadás!
Rendkívül sikeres, korának állat -
orvosi ismereteit összefoglaló munka,
1805-tõl 1823-ig a pesti egyetemen
kötelezõ állatorvosi tankönyv volt.
A mûvet a koppenhágai akadémia
elismerõ okirattal tüntette ki. 
(Gyõry 193. old. BOEH I, 1394.)
A címlapon és az elsõ levélen korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli aranyozott gerincû félbõr
kötésben. 202 mm. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

12. WOLSTEIN Amadeus János,
[Johann Gottlieb]
A’ barom-állatok seb-gyógyítása
tudományáról írtt könyvek,… 
mellyeket Wolstein Amadeus János
[…] német nyelven ki-adott, most
pedig Tolnay Sándor, egy az
embereket, és barmokat orvosló
tudománynak tudosai közzül,
nemzetének köz hasznáért tulajdon
költségén magyar nyelven […] ki-
botsátott.
Bétsben, 1785. Nemes Kurtzbek Jósef
betûivel. (30)+375 p.
Egyetlen kiadás!
A tartalomból: Az Evesedésröl. A’ Ki-
rágott, ’s egymástól el-vált Részekben
lévõ gyógyitó ösztönrõl. A’ Hideg
Fenéröl. A’ Fattyú Gyuladásokról.
A’ Patkó-törött Daganatokról.

A’ Botkos Daganatokról. A’ Tsontok
Nyavalyáiról. A Kapta Tetémröl. Stb.
Korabeli félpergamen kötésben,
pótolt elõzéklapokkal. 190 mm.
Szép, gondosan restaurált példány.
[Magyarországon II. József 1782-ben
rendelte el a Pesti Tudomány -
egyetem Orvosi Karához csatolandó
állatgyógyintézet felállítását. Az
egyetemi tanács Wolsteint kérte fel a
tervek kidolgozására, aki Tolnay
Sándor orvosjelöltet javasolta az új
intézmény vezetõjének. Tolnay
nemcsak azzal szerzett múlhatatlan
érdemeket, hogy a nagy nehézségek
ellenére megindította az állat orvos -
képzést, hanem azzal is, hogy meg -
figyelései, tanulmányai eredményeit
könyvekben megírta, vagy ezek
felhasználásával Wolstein könyveit
magyarra fordította. Valójában ezek
tekinthetõk az elsõ olyan állatorvosi
szakkönyveknek, amelyek a kor
színvonalán álló szakmai ismeretek
gyûjteményei. „A’ barom-állatok seb-
gyógyítása” címû mû leginkább a
lovak sebészeti bántalmait tárgyal -
ja. Ez érthetõ, hiszen az állatorvos -
lás megindítását Európában az
1700-as évek közepétõl döntõ módon
a hadsereg lóállományának meg -
óvása és a hadtápok jelentõs
hányadát képezõ kísérõ marha -
csordák keleti marha vésztõl való
védelme motiválta. Mindenesetre
Tolnay ebben a könyvében tudatossá
tett több olyan ismeretet és eljárást,
amelyeket (olykor a babonákkal
ötvözve) korábban laikusok
próbáltak alkalmazni.] 
(Gyõry 194. old. Studió 40/462.)

30 000 Ft

Z
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13. APOLLONIUS, [Willem]
Guilielmum
Ius Maiestatis Circa Sacra, sive
Tractatus Theologicus, de jure
Magistratus circa res ecclesiasticas
[Middelburg] Medioburg Zelandorum,
1642. Apud Iacobum Fierensium,
insigni Globi. (1)+411 p.
Hozzákötve:
Apollonius, [Willem] Guilielmum:
Pars posterior juris Maiestatis Circa
Sacra, sive Tractatus Theologicus,
de jure Magistratus circa res
ecclesiasticas
[Middelburg] Medioburg Zelandorum,
1643. Apud Iacobum Fierensium,
insigni Globi. (1)+388 p.
A két kötet egybekötve, korabeli
egészpergamen kötésben. 165 mm.
Jó állapotú példány.
[Willem Apollonius (1602–1657)
holland protestáns lelkész,
miniszter.] 

36 000 Ft

14. ARANY János összegyûjtött
munkái. 1–8. kötet. 
(7 kötetben; teljes) 
Bp., é. n. Franklin-Társulat. 
I. kötet: Kisebb költemények.
Tizedik kiadás. VII+415+(3) p.;
II. kötet: Toldi. Toldi estéje. Buda
halála. Murány ostroma.
Hatodik kiadás. 82+(2) p., 85 p.,
153 p., (2)+85 p.; 
III. kötet: Toldi szerelme.
Hetedik kiadás. VII+423 p.;
(3)+120 p., 64 p., 
IV. kötet: Elbeszélõ és elegyes
költemények. (Az elveszett
alkotmány. A nagy-idai czigányok.)
Új teljes kiadás. 109 p., 111 p.; 
V. kötet.: Prózai dolgozatai.
Negyedik kiadás. (5)+58 p., 16 p.,
(3)+20–74 p., 24 p., 71 p., 92 p.,
77 p.; 
VI. kötet: Shakespeare fordítások:
A Szent-Iván éji álom. Hamlet, dán

királyfi. János király. Negyedik
kiadás. (3)+VI+(2)+96 p.,
(2)+VII+204 p., V+(2)+116 p.; 
VII–VIII. kötet. Hátrahagyott versei.
Második kiadás. (3)+XXXIV+390 p.
A címlapokon tulajdonosi
névbélyegzõ.
A hét kötet egységes, kiadói, festett,
dúsan aranyozott egészvászon dísz -
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
185 mm. Jó állapotú példány.

15 000 Ft

15. ÁRPÁD és az Árpádok.
Történeti emlékmû 
Szerkesztette Csánki Dezsõ, Árpád
vezér halálának ezredik évfordulója
alkalmával, Thaly Kálmán
kezdeményezésére és támogatásával.
Bp., (1908.) Franklin-Társulat. 1 t.
(címkép)+XVII+(3)+396+(1) p.+
58 melléklet (ebbõl 19 oldalszámon
belül, 16 színes, 21 hasonmás,
2 leszárm. t. és 1 térképvázlat.)
A leszármazási táblák kivételével
minden tábla és melléklet elõtt
nyomtatott hártyapapír. Az elsõ tábla
alsó széle foltos.
Kiadói, dúsan aranyozott, egészbõr
díszkötésben, a kötéstáblán Holló
Barnabás Árpádot ábrázoló
rézplakettjével, felül aranyozott
élmetszéssel. Folio. 400 mm.
Jó állapotú példány. 

28 000 Ft

16. ÁRVAY József, Dr.
A magyar ipar 
Szerkesztette – –.
Bp., 1941. Halász Pál (Athenaeum
ny.). 494+(2)+144+(8)+160 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. 308 mm.
Kifogástalan állapotú példány. 

6 000 Ft
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17. ASBÓTH János
A szabadság. (1. rész: Az antik
világ. 2. rész: A zsidó világ. 3. rész:
A keresztény világ) 
Pest, 1872. Ráth Mór. (8)+446+(1) p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 212 mm.
Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

Z

AUTÓ, MOTOR

18. CICERONE. Idegenvezetõ
zsebkönyv az autocarok utasai
számára. Tartalmazza Budapest
minden nevezetességének és
látványosságának képét, leírását és
magyarázatát. (216 kép) 
Szerkesztette és kiadta: Baján Gyula.
Bp., 1933. (Általános ny.) 191 p.
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
188 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

19. RÓZSA György
Motorkerékpár típusok 
Bp., 1965. Mûszaki Könyvkiadó,
(Egyetemi Ny.) 168 p. Minden lapján
képpel, ábrával illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
gerincén javított papír védõborítóval.
240 mm.

3 000 Ft

20. RÓZSA György
Versenyzõk, versenymotorok 
Bp., 1957. Sport Kiadó. 159 p.
A fedélillusztrációt készítette: Kovács
Tibor.
Kiadói, illusztrált félvászon kötés -
ben. 203 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

21. WEINER Emil 
Autó-kézikönyv. Az autó szerkezete,
kezelése és vezetése 
Bp., 1929. Mûszaki Könyvkiadó és
Sokszorosító Intézet, (Otthon ny.)
613 p. 519 szövegközti ábrával
illusztrálva.
Dedikált! „Merse Pali barátomnak
szeretettel W. Emil 1941. II. 9.”
Modern, ízléses félvászon kötésben.
230 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z

22. BABITS emlékkönyv 
Szerkesztette: Illyés Gyula. Negyven
fényképmásolattal.
(Bp., 1941.) Nyugat. 311+(1) p.+8 t.
(kétoldalas fényképek). 289–308. p.:
Babits bibliográfia.
Számozott! Készült 2000 számozott
példányban! Ez a 962. számú,
géppel számozott példány!
A verzón ex libris, a címlapon
tulajdonosi névbeírás. A bibliográfiá -
ban ceruzás aláhúzásokkal.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. 260 mm.

2 000 Ft

23. BABITS Mihály
Erato. Az erotikus világköltészet
remekei. Hat réznyomat Zichy
Mihály: Szerelem ciklusából 
Bécs, (1969. Rudolf Novak GmbH,
Wien – Printed in Hungary by the
Kossuth Printing House). 
172+(4) p.+6 t. /Erotica classica I./
Számozott! „Nyomatott 200
számozott példányban, könyv -
gyûjtõknek és könyv barátoknak.
Ez a könyv a 150. számú példány.”
Kiadói, aranyozott, piros egészbõr
kötésben, nyl védõborítóval, eredeti,
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kiadói (szintén számozott) karton -
tokban. 225 mm. Szép példány. 

6 000 Ft

24. BALÁZS Béla Játékok. 
Gróf Bánffy Miklós és Berény
Róbert rajzaival 
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 
59+(5) p.+12 t.
Elsõ kiadás!
Tartalom: A fából faragott királyfi.
Néma táncjáték. Gróf Bánffy Miklós
6 rajzával. 
A halász és a Hold ezüstje. Bábjáték
Berény Róbert 6 rajzával.
Fûzve, kiadói, Gróf Bánffy Miklós
rajzával illusztrált, gerincén
gondosan javított papírborítóban.
170 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

25. BARANYI Ferenc
Esõveréssel. Válogatott és új versek
Bp., (1975.) Magvetõ Kiadó.
159+(1) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papír védõ -
borítóval. 200 mm. Szép példány.
A kötetbe helyezve:
Baranyi Ferenc: „A szesztestvérek
árnya” címû versének aláírt gépirata
1 géppel beírt oldal, a költõ autográf
aláírásával.

3 000 Ft

26. BÁRDOS Pál
Nyolc lány meg a sárkány
Szeged, 1959. Tiszatáj. 61+(2) p.
Elsõ kiadás! Dedikált! A szerzõ elsõ
megjelent kötete.
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, színes papír védõborítóval.
196 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Bárdos Pál: Négyszáz forint
Bp., (1971.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 309+(3) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!

Kiadói, keménytáblás papír kötés -
ben, eredeti, színes, illusztrált papír
védõborítóval. 165 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Bárdos Pál: Stan és Pan
Bp., 2001. PolgART. 227+(5) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói, illusztrált, keménytáblás
papírkötésben. 172 mm. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

27. BARÓTI Dezsõ
Dugonics András és a barokk
regény 
(Tanulmány.)
Szeged, 1934. SZFMK (Prometheus
ny.) 70+(2) p. Második kiadás.
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma 10./ A fedõlap Buday
György munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papírborító -
ban. 206 mm. Szép, körülvágatlan
példány.

4 000 Ft

28. BARTÓK Miklós – Budai József
Jó modor szabályok
Bp., 1929. Budai ny. 64 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
153 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Tihanyi Tibor: Úriasan, finoman.
Villámszabályok az illemtanból
diákok számára.
Bp., 1938. Szent István Társulat. 40 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
178 mm.

3 000 Ft

29. A BÉKÉSVÁRMEGYEI Régészeti
és Mivelõdéstörténelmi Társulat
évkönyve 1886/87. 
Tizenharmadik kötet 
Szerkeszti: Dr. Karácsonyi János.
Békés–Gyulán, 1888. A Társulat
kiadása (Dobay János ny.). 212 p.
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Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. 226 mm. Gondosan
javított példány.
Hozzá tartozik:
A Békésvármegyei Régészeti és
Mivelõdéstörténelmi Társulat
évkönyve 1890/91. 
Tizenötödik kötet
Szerkeszti: Dr. Karácsonyi János.
Gyulán, 1891. A Társulat kiadása
(Dobay János ny.). 1 t. (címkép,
Hajnal Abel fametszetû portréja,
hártyapapírral védve)+148+(1) p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, kiadói, keretdíszes papír -
borító elõlapja a kötéstáblára
dolgozva. 225 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
A Békésvármegyei Régészeti és
Mivelõdéstörténelmi Társulat
évkönyve 1891/92. 
Tizenhatodik kötet
Szerkeszti: Dr. Karácsonyi János.
Gyulán, 1892. A Társulat kiadása
(Dobay János ny.). 157+(1) p.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti, kiadói, keretdíszes papír -
borító elõlapja a kötéstáblára
dolgozva. 228 mm. 

10 000 Ft

30. A BÉKÉSVÁRMEGYEI Régészeti
és Mivelõdéstörténelmi Társulat
évkönyve 1878/79. Ötödik kötet 
Szerkeszti: Dr. Karácsonyi János.
B.-Csabán, 1879. A Társulat kiadása
(Takács Árpád ny.). 1 t. (Geist Gáspár
rézmetszetû portréja)+211+(1) p.
Fûzve, kiadói, keretdíszes papír -
borítóban. 226 mm. Gondosan
javított, körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Haan Lajos és Zsilinszky Mihály:
Békésmegyei Oklevéltár, számos,
hazánk beltörténetére vonatkozó
adatokkal

Bp., 1877. Tettey Nándor és Társa.
275 p. /Monumenta Diplomatica
Comitatus Békésiensis/.
Fûzve, kiadói, gondosan javított
papírborítóban. Körülvágatlan
példány. 240 mm.
Hozzá tartozik:
A Békéscsabai Múzeum-Egyesület
gyûjteményeinek lajstroma az 1902.
évi október hó 1-éig
Közli: Krammer Nándor. Békéscsaba,
1902. „Corvina” ny. 169 p. A lapok
széle – szöveget nem érintve – foltos.
Fûzve, kiadói, gondosan javított
papírborítóban. 225 mm.

10 000 Ft

31. [BELLARMIN Szent Róbert,
Roberto Francesco Romolo
Bellarmino] Bellarmini, Roberto
Disputationum – politiani, ex
societate Iesu… de Controversiis
Christianae fidei, adversus hujus
temporis haereticos… 
Ingolstadii, Adami Sartori, 1605.
(50)+1674+(134) p.
Címlapmetszettel, Stephanus Szikszai
tulajdonosi beírásával és
lapjegyzeteivel. (A kötet
valószínûsíthetõ tulajdonosa Szikszay
István (1661–1735) abonyi lelkész
volt.)
Korabeli egészpergamen kötésben,
festett lapszélekkel. 167 mm.
Jó állapotú példány. 
[Bellarmin Szent Róbert (1542–1621),
olasz jezsuita szerzetes, püspök,
bíboros, fõinkvizítor. Jelentõs
szerepet játszott az ellenreformáció
idején. A kontraverzális teológiát
kötelezõ tantárgy szintjére emelte.
Bírálta a pápai udvar világi
szokásait, ezért könyveit 1588-ban
betiltották, õt eltávolították Rómá -
ból, azt követõen Nápolyban lett a
rend provinciálisa. VIII. Kelemen
pápa idején rehabilitálták, vissza -
térhetett Rómába. 1594-ben újra
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eltiltották, mikor a Kontroverziák (a
protestantizmus elleni harc szellemi
útmutatója) 3. kötetét kiadta. Ismét
Nápolyba kellett visszavonulnia
1597-ig. 1599-ben akarata ellenére
felvették a Bíborosi Kollégiumba,
majd püspökké szentelték. Giordano
Bruno perében õ volt a
fõinkvizítor!] 

36 000 Ft

32. BENDEFY László, Dr.
Az ismeretlen Juliánusz. A legelsõ
magyar ázsiakutató életrajza és
kritikai méltatása
Bp., 1936. Stephaneum.
1 t.(címkép)+190+(2) p.+10 t.+2
térkép (kihajtható).
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 250 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

33. BENDEFY László
Szallam tolmács küldetése Nagy
Sándor falához. (Góg és Magóg fala) 
3 térképvázlattal és 5 rajzzal.
Bp., 1941. (Szerzõ – Szentföldi
Ferencrendi Zárda ny.). 94+(4) p.+
1 térképmelléklet (kihajtható).
/A magyar õstörténet kútfõi I./:
Szemelvények Ibn Kordadhbeh és
Edriszi mûveibõl: Góg és Magóg fala.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
234 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

34. BETHLEN Gábor kör
(Kolozsvár-Szeged) kiadványai
Szerkeszti: Buday György. Szeged,
1928–29. Studium. Az Egyetemi
Bethlen Gábor Kör 7 kiadványa egy
kötetbe kötve. 
A tartalom:
1. Varga Sándor: A német diákság
munkája. (9)+17+(3) p.; 
2. Joó Tibor: Ady arca a történet -
philosophia megvilágításában.

21+(3) p.: 
3. Gesztelyi Nagy László: A jövendõ
magyar intelligencia és a tanyakérdés.
(2)+39+(3) p.; 
4. Buday György: Ifjuságunk nép -
nevelési feladatai, és az alföldi
rádióleadó. 21+(3) p.: 
5. Hilscher Rezsõ: A Fõiskolai
Szociális Telep tevékenysége, és a
settlement munka módszere.
(3)+XIII+54+(3).; 
6. Buday György: A tanyai agrár -
settlement. 14+(2) p.;
7. Szombatfalvy György: Társadalom -
rajzi feladatok az Alföldön. 15+(1) p.
A Bethlen Gábor Kör tagjainak
Bakó László tiszteleteshez írt
köszönõ soraival, autográf alá -
írásaival. 69 másik mellett Buday
György, Erdei Ferenc, Bálint Sándor
aláírásával!
Korabeli egészvászon kötésben.
195 mm. Jó állapotú példány. 
Ritka, becses kordokumentum!

12 000 Ft

35. BOÉR György, gyalui
Bojár 
Nagybánya, 1941. Szerzõ. 32 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

36. BOROS Rudolf
Stilisme
/Stampfel-féle Tudományos Zseb-
Könyvtár 52–53./
Pozsony–Bp., 1900. Stampfel Károly.
152 p. Számos szövegközti képpel
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban, körül
festett lapszélekkel. 162 mm.
Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

37. BOSSÁNYI József
Kõmûves és kõfaragó szerkezetek 
411 ábrával. Második, teljesen
átdolgozott és bõvített kiadás.
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Bp., 1927. Athenaeum. 288 p. 
/Az ipar könyvei 2./.
Fûzve, kiadói, gerincén gondosan
javított papírborítóban. 190 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 

3 000 Ft

38. BRESTYÁNSZKY Ilona, P.
Csongrád megye iparmûvészeti
kincsei 
Szeged, 1972. (Szegedi Ny.). 175 p.,
102 képpel. /A Móra Ferenc Múzeum
évkönyve 1970. 2./. 
Dedikált! A technikai szerkesztõ,
H[ajdú Péterné]. Kiss Judit
dedikációjával. 
Megjelent 625 példányban!
A tartalomból: Történeti áttekintés.
Ötvös-, ón- és rézmûvesség.
Textilemlékek. Bútormûvesség.
Kerámia, üveg és egyéb emlékek.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Szép példány. 

3 000 Ft

39. BUDAY Árpád
Erdély földjének római kora
Különlenyomat a Történeti Erdélybõl.
Bp., 1936.(Hungária ny.). 20+(1) p. 
/A Jancsó Benedek Társaság
Kiadványai 27./.
Tûzve, kiadói, papírborítóban.
244 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

40. CHRISTIAN W.
A cápák birodalmában. Négy
elbeszélés az ifjuság számára 
Fordította Gyõri Ilona. Öt képpel.
Bp., é.n. Magyar Keresk. Közlöny
Hirlap- és Könyvkiadóvállalat.
95+(1) p. A címlapon tulajdonosi
névbélyegzõ.
Kiadói, színes, festett, illusztrált
félvászon kötésben. 192 mm.
Jó állapotú példány. 
Poss.: Haggenmacher József.

3 000 Ft

41. CZAKÓ Elemér – Györgyi
Kálmán
A magyaros ízlés 
Szemelvények a magyar háziipar,
népmûvészet és iparmûvészet
formakincsébõl. Kiadja a
Könyvbarátok Szövetsége.
Bp., [1930.] Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda 220 p. Színes és fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, harántalakú, aranyozott
egészvászon kötésben.
240×315 mm. Szép példány.

6 000 Ft

42. CSÁNYI Károly
Erdélyi török szõnyegek
kiállításának leíró lajstroma 
Írta – – Csermelyi Sándor és Layer
Károly közremûködésével. 
Elõszó Radisics Jenõ. 
(Bp., 1914. Iparmûvészeti Múzeum.
Franklin ny.) 92+(2) p.+21 t.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

43. CSEKONICS Erzsébet grófnõ
Erdély kultúrképe. A szerzõ eredeti
rajzaival 
Bp., (1929.) Palladis. 214 p.
Lapszámozáson belül 10 egészoldalas
táblával. Az elõzéklapon tulajdonosi
névbeírás.
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 246 mm.

4 000 Ft

44. CSILLIK Bertalan, dr.
Omar Khajjám Rubáijátjának kisebb
kéziratai a párisi Bibliothéque
Nationale-ban
Tájékoztatással ellátva közzéteszi – –.
Szeged, 1933. Városi ny.
(2)+VIII+(2)+85 p. 
/A Szegedi Egyetemi Könyvtár
Dolgozatai. 2. szám./ Dedikált!
Modern kartonkötésben, az eredeti
papírborító elõlapja a kötéstáblára
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dolgozva. 235 mm. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

45. DALOLJATOK honvédek!
Magyar katonanóták gyüjteménye.
104 katonadal
Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel
ellátta Volly István.
Bp., 1940. Vitézi Rend Zrínyi
Csoportja. 119 p. A díszítõrajzokat
Haranghy Jenõ készítette.
A tartalomból: Géppuskás nóta.
A nyit rai nagy laktanya. Horthy
Miklós kiadta. Jó dolga van a
tüzérnek. Brassó felõl, Szeben felõl,
jönnek a huszárok. Végigmentem a
lembergi Fõ-utcán. Stb. 
Néhány dal sorszáma be van karikázva.
Hozzákötve:
Népdalsorozat I-X. Mellékletetek az
Énekszó 1936–37. évi számaihoz
[40] p. A verzón ex libris.
Korabeli egészvászon kötésben.
162 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

46. DÁVID Gyula – Mikó Imre
Petõfi Erdélyben 
Bukarest, 1972. Kriterion. 324+(3) p.
Szövegközti fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Dedikált (Dávid Gyula)!
A címlapon ex libris bélyegzõ.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti papír védõ -
borítóval. 245 mm.

2 000 Ft

47. DE SGARDELLI Caesar párbaj
zsebkodexe különös tekintettel a
lovagias ügyek elintézésénél
figyelembe jövõ katonai szabályokra 
Bp., 1922. Hajnal (Korvin Testvérek
ny.). 99 p. Második (bõvített) kiadás.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gondosan
restaurált papírborítóban. 175 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 

5 000 Ft

48. DÉKÁNY András
Vitézi énekek XVI. századtól – XX.
századig
Összeállitotta: – –.
Bp., 1942. Renaissance. 64 p. 
Elsõ kiadás! A címlapon levõ rajz
Fáy Dezsõ mûve.
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, illusztrált papír védõ -
borítóval. 164 mm. 

2 000 Ft

49. DIENES Adorján
Regélõ romok 
Rozsnyó, (1940.) Sajó-Vidék.
606+(2) p. Második, bõvített kiadás.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 203 mm.

3 000 Ft

50. DISNEY, Walt
Die Wüste lebt
(Stuttgart), 1955. Bertelsman
Lesering. 130+(1) p. Egészoldalas,
vadállatokról és növényekrõl készült
színes fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes fényképpel illusztrált,
felsõ sarkán gondosan javított
félbõrkötésben. 230 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

51. DÓCZI Pál
A perzsaszõnyeg házi készítése 
Bp., 1927. Manus RT. 112+(3) p.
Szövegközti képekkel, rajzokkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 234 mm.

2 000 Ft

52. DOLGOZATOK a Magyar Királyi
Ferencz József Tudományegyetem
Archaeologiai Intézetébõl. 
IX–X. 1933–34. 1–2. sz. 
Szerkeszti Buday Árpád. Szeged,
1934. Az Intézet kiadása (Városi ny.).
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(2)+33–84 p.+20 t. (fényképek,
rajzok)+8 t. (fényképek, rajzok)+
252–270 p.
A tartalomból: Banner János:
1. Neolitikus telep a kopáncsi Kiss-
tanyában. 2. Ásatások a hódmezõ -
vásárhelyi Kotacparton. 3. Ásatások a
hódmezõvásárhelyi határ batidai és
gorzsai részében.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
247 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

53. DOMANOVSZKY Sándor, Dr.
Kézai Simon mester krónikája.
Forrástanulmány
Bp., 1906. Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum). 180 p.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Korabeli, ízléses, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. A címlapon
tulajdonosi névbeírás. 225 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

54. DUGONICS András
Az arany pereczek. Szomorú
történet öt szakaszokban 
Posonyban és Pesten, 1790. Füskúti
Landerer Mihály. 1 t. (Binder János
Fülöp rézmetszete)+453 p. 
Elsõ kiadás!
A címképen a fõhõsnõ, Macskási
Julianna egész alakos képe látható.
A mû az Etelka sikerén felbuzdulva
szélesebb tömegek számára készült.
„Minden szavak tulajdon értelmekben
vannak”, nincs tehát politikai célzata
a mûnek. A „Nemzetem”-hez címzett
elõszóban Dugonics kifejti, hogy a
magyar történelembõl vett témával a
nemzeti érzés és büszkeség felébresz -
tését kívánja elõmozdítani. A Barcsay
Ákos erdélyi fejedelem korában
játszódó kalandos történet a szülõk
és a gyermekek kölcsönös szeretetét
mutatja be. A mû esztétikai
szempontokból, cselekmény -
vezetésének egyenletességét,

szövegformálásának gördülékenységét
tekintve áll a többi Dugonics-regény
fölött. A szerzõ életében két kiadást
ért meg ez a mû. (A második kiadás
1800-ban jelent meg.) 
(Krisztina 43/69. Szüry: 1021.)
Korabeli, bordázott gerincû félbõr
kötésben, gerincén címvignettával.
194 mm. Jó állapotú, gondosan
restaurált példány.

24 000 Ft

55. ÉBLE Gábor
A Harruckern és a Károlyi család.
Genealogiai tanulmány
Bp., 1895. Hornyánszky Viktor.
1 t.(címkép)+(1)+82 p+4 t+2 két -
oldalas leszármazási tábla.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos címerrel díszített, bordó
egészvászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. A táblák elõtt hártya -
papírral. Korábbi tulajdonosi
bejegyzéssel. 242 mm.
Szép példány. 

8 000 Ft

Z

EMIGRÁNS ÉS
SZAMIZDAT

KIADVÁNYOK

56. (1956). Magyar Füzetek 9–10.
Párizs, 1981. Dialogues Européens.
248 p. /Magyar Füzetek 9–10./.
(Idõszaki sorozat).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
164 mm.

2 000 Ft

57. ÁGOSTON Ede
Géniusz. Petõfi Sándor verses
életrajza három részben
Készült a költõ születésésének 150
éves évfordulójára. 
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(Los Angeles, 1976. Szerzõ). 248 p.
Számozott! Dedikált! Silberhorn
Tibor egészoldalas rajzaival
illusztrálva. 1000 számozott
példányból ez a 342. sz. kézzel
számozott példány.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 218 mm. Szép példány. 

3 000 Ft

58. BÁLI József
Magyarnak maradni. Egy kanadai
magyar gondolatai
Montreal-Toronto-Budapest,
1985–1990. Szerzõ. 183 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 202 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Arcok és eszmék a nyugati magyar
irodalomban. Tanulmányok
Zürich, 1989. Csapó és Társai –
Svájci Magyar Irodalmi és Képz -
mûvészeti Kör (Zürich). 197+(3) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Kifogástalan állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Erõvonalak a két világháború közti
magyar szellemi életben.
Tanulmányok
Zürich, 1987. Svájci Magyar Irodalmi
és Képzõmûvészeti Kör. 
Szerkesztette: Saári Éva. 256 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Gombos Gyula: A történelem balján
(New York), 1975. Sirály. 205+(2) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti papír védõborítóval. 215 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Gombos Gyula: Húsz év után.
(Levelek Mircse Zoltánhoz)
New York, 1973. Aurora (International
ny.). 229+(2) p. Második kiadás. 
A címlapon ex libris bélyegzõ.

Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti papír védõborítóval. 205 mm.
Hozzá tartozik:
Gombos Gyula: Igazmondók
New York, 1981. Püski (Apolló ny.).
125+(2) p. A címlapon ex libris
bélyegzõ.
Kiadói egészvászon kötésben.
220 mm.
Hozzá tartozik:
Lantos, Peter: Parallel Lines
London, (2006.) Arcadia Books.
246 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói, színes, fényképpel
illusztrált papírborítóban. 246 mm.
Kifogástalan állapotú példány.
A kötetbe helyezve 2 db. – a szerzõ
autográf soraival írt – képeslap,
kézzel címzett borítékban.
Hozzá tartozik:
Nyugati magyar irodalom
Tanulmányok. Driebergen 1975.
szeptember 11–14.
Amszterdam, 1976. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör (Evry ny.). 111 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
210 mm. Kifogástalan állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
Önarcképünk sorsunk tükrében.
1945–1949. Sine ira et studio
(München), 1984. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör (Molnár ny. München).
184+(2) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm.
Hozzá tartozik:
Páll János: A Magyar Vallás
Az érem másik oldala. Gondolatok a
Magyar Vallásról. A megtalált út.
(Toronto), 1992. Kanadai Magyar
Egyház. 194+(2) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
205 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Magyar mérleg II. Nyugati magyar
kulturális élet a II. Világháború
után. (1945–1979)
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Tanulmányok. Zürich, 1980. Svájci
Magyar Irodalom- és Könyvbarátok
Köre (HERP ny. München).
202+(4) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Szép példány.

8 000 Ft

59. DOMAHIDY András
Vénasszonyok nyara
Róma, [1969]. A Lehel-pályázat
Bizottságának kiadása (Dario Detti
ny.). 218+(1) p. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Néhány oldalon ceruzás beírás.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 212 mm.
Hozzá tartozik:
Csiky Ágnes Mária: Így üzenek.
Versek
München, 1957. Amerikai Magyar
Kiadó. 117+(3) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Domahidy András: Árnyak és
asszonyok
(Bern), [1979]. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem (Molnár ny.).
201+(1) p. Az utolsó üres oldalakon
ceruzás feljegyzések. 
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti papír védõborítóval. 212 mm.
A kötetbe helyezve Domahidy
András aláírt, autográf levele.
2 beírt oldal, kézzel címzett aerogram.
Hozzá tartozik:
Domahidy Miklós: Az osztrák
vádlott
Regény egy tárgyalásról. amelyen nem
derült ki, hogy a vádlottat Pöltenberg
Ernõnek, vagy Ernest Pölt Ritter von
Pöltenbergnek hívják.
(Bern), (1985.) Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem (Molnár ny.).
202+(1) p. Elsõ kiadás!
A címlapon ex libris bélyegzõ.

Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált papír védõ -
borítóval. 216 mm.
Hozzá tartozik:
Mikes György: Egy hijján húsz.
Napló és utirajz
Lincolns-Prager Publishers Ltd.,
(1954.) London. 253+(2) p. /Magyar
Irók Könyvesháza Kiadványai/.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 185 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Molnár Katalin: vmely rejtett
helyrõl a beszélõ felõl indulva és
azt elhagyva
Párizs, 1987. Magyar Mûhely. (80) p.
Fûzve, kiadói kartonkötésben,
eredeti papír védõborítóval. 230 mm.
Kifogástalan állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Ruttkay Arnold (Só Bernát): Csak
akkor fáj, ha nevetek
Adelaide, 1977. Dezsery Ethnic
Publications. 155+(6) p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
232 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

60. ESZTERHÁS István
Kováts Mihály hajóra száll.
Történelmi regény. 1–2. kötet.
(Teljes)
Cleveland, (1980.) Szerzõ (Classic
Printing ny.). 463 p.; 520 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Fabriczky
Péter úrnak (Fabriczy Kováts
Mihály névrokonának?) – Cleveland,
1987. julius 4 – magyar szeretettel
Eszterhás István”.
A két kötet egységes, kiadói, fûzött,
illusztrált papírborítóban. 234 mm.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

61. FEHÉRVÁRY István
Szovjetvilág Magyarországon
1945–1956. 
München-Santa Fe, 1984. Nemzetõr.
256 p. Dedikált!
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„Köszönettel Kõ Andrisnak az
1945–56 közötti politikai ellenállás
publikálásáért. Baráti szeretettel
Pista bátyád. 94. április 12”.
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papírborítóban. 228 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

62. ORWELL, George
Állati gazdaság. (Szamizdat kiadás) 
(Bp.) 1988. AB Független Kiadó. 61 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 200 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

63. ORWELL, George
Hódolat Katalóniának. 
(Szamizdat kiadás) 
Bp., 1986. AB Független kiadó.
127 p.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papír borítóban. 202 mm. Jó állapotú
példány. 
Hozzá tartozik:
Koestler, Arthur: Sötétség délben
München, 1981. Ujváry, Griff. 144 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm.

3 000 Ft

64. PÁLÓCZY-Horváth, G. [György]:
In darkest Hungary. With
Introduction by Michael Károlyi
London, 1944. Victor Gollancz Ltd.
158 p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, gondosan javított papír -
borítóval. 190 mm. Ritka!
[Pálóczi Horváth György (külföldönː
George Paloczi-Horvath) (1908 –1973)
író, újságíró, mûfordító, publicista.
1939-tõl a Független Magyarország,
Bajcsy-Zsilinszky Endre által újra -
indított politikai hetilapjának lett
külpolitikai szerkesztõje. 1940-tõl
Teleki Pál miniszterelnök felkérésére
a Magyarország címû kormánypárti

napilap külpolitikai rovatát is
szerkesztette. Ebben az idõszakban
a Budapesten tartózkodó Basil
Davidson angol újságírón keresztül
kapcsolatba került a brit hírszerzõ
szervekkel. Ezért Teleki öngyilkos -
sága után (1941) Jugoszlávián
keresztül Kairóba menekült, ahol a
brit Special Operations Executive
(SOE) szolgálatába lépett. Majd
Isztambulban 1943 tavaszán õ is
részt vett a Kállay-féle kiugrási
kísérlettel kapcsolatos tárgyalá -
sokon. 1945-ben Londonban a BBC
Magyar Osztályán kezdett dolgozni.
1947 májusában hazatért Magyar -
országra és a Tovább címû hetilap
egyik szerkesztõje lett. Ekkor lépett
be a Magyar Kommunista Pártba is.
1956 végén távozott Magyarország -
ról és Londonban telepedett le.
Magyar nyelvû írásai fõleg a londoni
Irodalmi Újságban jelentek meg,
amelynek fõmunka társa lett. Ezt
követõen publikációi ban már polgári
liberális oldalról támadta a
szocialista országokat.]

3 000 Ft

65. PETRI György
Örökhétfõ
Bp. 1981, AB Független K. 1 t.,
79+(6) p. Elsõ kiadás!
Megjelent 940 példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált papír védõ -
borítóval. 202 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
13+1. Cenzurálatlan beszélgetések
a békérõl és a demokráciáról
Bp., 1985. „M.O.” 74+(1) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
215 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Beszélõ 8. szám. (1956-os
emlékszám)
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Petri György: Nagy Imrérõl c. versével.
111 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
215 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

66. RADVÁNYI János
Magyarország és a szuperhatalmak.
(Írta – – volt washingtoni
nagykövet) 
[H.n., é.n., ny.n.] 129 p. Szamizdat
kiadás, gépirat után sokszorosítva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 222 mm. Szép példány. 

3 000 Ft

67. TERDZSÜMAN, Mahmud
Magyarország története. Tárih-i
Üngürüsz vagyis Üngürüsz
története. Az 1740. évi Névtelen
Magyar Történet Macar Tárihi
vagyis Madzsar Tárihi. II. Nagy
Szittya Történelmi Világkongresszus 
Cleveland, Ohio. 1988. (Classic
Printing Corporation ny.) 376 p.
Fordította: Blaskovics József.
Modern, aranyozott gerincû, igényes
félvászon kötésben, az eredeti,
illusztrált papírborító bekötve.
206 mm. Szép példány. 

3 500 Ft

68. ZAKAR András
A sumér hitvilág és a Biblia 
Garfield (USA), 1973. Szatmári István
(Turán Printing). 240 p.+32 t.
(16 levélen). Második kiadás.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír borító -
ban. 200 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

69. ZAWODNY, J[anusz]
K[azimierz]
Halál az erdõben. A katyni
mészárlás története. 
Bp., 1985. AB független kiadó. 133 p.
Szamizdat kiadás. A verzón
tulajdonosi névbélyegzõ.

Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 215 p. Szép, részben
felvágatlan példány. 

3 000 Ft

Z

70. ENDRÕDI Sándor
Balatoni ég alatt 
Bp., 1884. Aigner Lajos. 200+(1) p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, körül erezett lap -
szélekkel. 174 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

ERDÉLYI SZÉPMÍVES
CÉH

71. ALECSANDRI, Vasile
Emlék. Versek
[Kolozsvár], 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.) 157+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott! „E könyv
elsõ kiadása kizárólag az E.Sz.C.
tagjai számára készült.” /Az E.Sz.C.
94. kiadványa, VIII. sorozatának 16.
számú könyve./ Ez a 141., géppel
számozott, névre szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

72. CZINCZÁR Miklós
Menekülés
[Kolozsvár], 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.) 157+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 96. kiadványa, VIII.
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sorozatának 19–20. számú könyve./
Ez a 153., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
208 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

73. DSIDA Jenõ
Nagycsütörtök. Versek 
[Kolozsvár], 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.) 96+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott!
Oldalszámozáson belül Gy. Szabó
Béla 7 egészoldalas fametszetével
illusztrálva. „E könyv elsõ kiadása
kizárólag az E.Sz.C. tagjai számára
készült.” /Az E.Sz.C. 81. kiadványa,
VII. sorozatának 11. számú könyve./
Ez a 96., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
208 mm. Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

74. ERDÉLYI csillagok. Arcok
Erdély szellemi multjából 
[Kolozsvár], 1933. Erdélyi Szépmíves
Céh.(Minerva ny.).
225 p.+(8)+IV+14 t. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 95. kiadványa, VIII.
sorozatának 17–18. számú könyve./
Ez a 9., géppel számozott, névre
szóló példány. Az Erdélyi Helikon
íróinak tizedik találkozója alkalmából
írták: Balázs Ferenc, Bánffy Miklós,
Járosi Andor, Kós Károly, Kovács
László, Lakatos Imre, Ligeti Ernõ,
Maksay Albert, Molter Károly,
Reischel Arthur, Reményik Sándor,
Szántó György, I. Szemlér Ferenc,
Tamási Áron, Tavaszy Sándor.

Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
208 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

75. KACSÓ Sándor
Lélekvesztõn 
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Nagy-ny.) 181+(2)+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott! „E könyv
elsõ kiadása kizárólag az E.Sz.C.
tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 141. kiadványa, XII.
sorozatának 15–16. számú könyve./
Ez a 8., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû, enyhén
kopottas félpergamen sorozat -
kötésben, gerincén aranyozott cím -
kével. 208 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

76. KÓS Károly
Budai Nagy Antal. Színjáték 
(Cluj) [Kolozsvár], 1933. Erdélyi
Szépmíves Céh. (Minerva ny.)
1 díszcímlap+147+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 105. kiadványa, IX.
sorozatának 13–14. számú könyve./
Ez a 119., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
208 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

77. KÓS Károly
Kalotaszeg
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.). 174+(2)+VI p.
Kós Károly fejléceivel és
linoleummetszeteivel illusztrálva.
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
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E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 64. kiadványa, VI.
sorozatának 1–2. számú könyve./ 
Ez a 8., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
202 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

78. MAKKAI Sándor
Erdélyi szemmel
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves
Céh. 179+(3) p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! „Máriának
szeretettel Sándor 33 VIII. 10.”
/Az E.Sz.C. 70. kiadványa, VI.
sorozatának 13–14. számú könyve./
Korabeli egészvászon kötésben.
196 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

79. MAKSAY Albert
Idegen partok. Úti képek 
[Kolozsvár], 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.) 183+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 93. kiadványa, VIII.
sorozatának 14–15. számú könyve./
Ez a 26., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
208 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

80. NYIRÕ József
Havasok könyve
[Kolozsvár], 1936. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.) 1 színes
díszcímlap, 159+IV p. A címlapot
Vásárhelyi Emil rajzolta. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 

/Az E.Sz.C. 108. kiadványa, IX.
sorozatának 19–20. számú könyve./
Ez a 113., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Szép példány. 

6 000 Ft

81. ÕSZ János
A csudatáska. Eredeti székely
népmesék
Gyûjtötte és feljegyezte õket: Õsz
János. A könyv bevezetõjét írta:
Kovács László. 
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh (Nagy-ny.). (4)+XVIII+236+(2)+
IV p. Színes fejezetkezdõ és
záródíszekkel illusztrálva. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 139. kiadványa, XII.
sorozatának 10–12. számú könyve./
Ez a 51., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Szép példány. 

8 000 Ft

82. TAMÁSI Áron
Három játék 
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh (Révai ny., Bp.). 269+IV+(2) p.
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 138. kiadványa, XII.
sorozatának 7–9. számú könyve./ 
Ez a 107., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
205 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

19



83. TAMÁSI Áron
Magyari rózsafa. Regény
[Kolozsvár], 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Révai ny., Bp.). 194+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 123. kiadványa, XII.
sorozatának 20–21. számú könyve./
Ez a 107., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
194 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

84. TAMÁSI Áron
Téli verõfény Elbeszélések
(Kolozsvár), 1942. Erdélyi Szépmíves
Céh. (Minerva ny.). 200+IV+(4) p.
Elsõ kiadás! Számozott!
„E könyv elsõ kiadása kizárólag az
E.Sz.C. tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 146. kiadványa, XIII.
sorozatának 4–5. számú könyve./ 
Ez a 62., géppel számozott, névre
szóló példány. A név kitörölve.
Kiadói, aranyozott gerincû
félpergamen sorozatkötésben,
gerincén aranyozott címkével.
194 mm. Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

85. WASS Albert
A titokzatos õzbak. Történetek egy
ember életébõl 
(Kolozsvár), 1941. Erdélyi Szépmíves
Céh (Nagy-ny.). 185+(4)+IV p. 
Elsõ kiadás! Számozott! „E könyv
elsõ kiadása kizárólag az E.Sz.C.
tagjai számára készült.” 
/Az E.Sz.C. 140. kiadványa, XII.
sorozatának 13–14. számú könyve./
Ez a 8., géppel számozott, névre
szóló példány.
Kiadói, aranyozott gerincû, enyhén
kopottas félpergamen

sorozatkötésben, gerincén
aranyozott címkével. 206 mm.

5 000 Ft

Z

EZOTÉRIA,
SPIRITIZMUS,

LÉLEKTAN

86. BALÁZS Dezsõ – Hajnal
Richárd
Ember, jellem, írás.
Embermegismerés, írásértelmezés,
lélektan. A karakterológia és
grafológia elméleti és gyakorlati
tankönyve 
Bp., (1940.) Novák Rudolf és Társa.
654 p. 612 egészoldalas és
szövegközti ábrával (írásminták).
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 240 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

87. FISCHER Árpád, bánáti 
Lélek és írás. Képes grafológia 
(Bp.), é.n. (Székely ny.) 68 p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
310 mm.

3 000 Ft

88. FOREL [August] Ágost
A hypnotismus vagy a suggestió és
psychotherapia 
Fordította: Herz Sándor. Losoncz,
1914. Kármán Zsigmond.
VIII+309+(3) p.
A címlapon korábbi tulajdonosi
bélyegzõ és névbeírás. Korhû,
modern félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Kocsis Imre, ifj: Spiritizmus mint
az utolsó reformáció

20



Médiumi uton összegyüjtötte: Svéd
Pál. Elrendezte és kiadja: – –
Kispest, 1932. Szerzõ (Szilágyi Károly
ny.). 272 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
227 mm. Ritka!
Hozzá tartozik:
Tower V[ilmos]: A hipnotizmus
elméleti, gyakorlati, orvosi és
büntetõjogi szempontból
Kõszeg, 1926. Rónai Frigyes ny.
109+(2) p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 242 mm.

5 000 Ft

Z

89. FABER Oszkár
A keresztény szocializmus 
Bp., 1907. Népszava Könyv -
kereskedés. 128 p. 
Több oldalon ceruzás aláhúzással.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Gondosan javított,
körülvágatlan példány.

3 000 Ft

90. FÁY András
A szutyogfalviak. Magyar faj-képek.
1–2. kötet. (Egybekötve) 
Pesten, 1856. Heckenast Gusztáv
(Schreiber ny., Pozsony). 
231 p.; 205 p. 
Elsõ kiadás! (Szüry 1323.)
A két kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû, gerincének
sarkain gondosan restaurált félbõr
kötésben. 165 mm. 

8 000 Ft

91. FEJÉRPATAKY László
A pannonhalmi apátság alapító
oklevele 
Bp., 1878. Knoll Károly Akadémiai
Könyvkereskedése (Athenaeum ny.).
VII+(1)+221+(1) p. 

Egyetlen kiadás! A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzõ, iktatószám.
Korabeli aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 230 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

92. FEKETE István
Egy szem kukorica. (Elbeszélések) 
Bp., (1944.) Uj Idõk Irodalmi Intézet
R. t. 216 p. 
Elsõ kiadás! A védõ boríték Szalay
Lajos mûve.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, javított papír
védõborítóval. 228 mm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

93. FERDINANDY Mihály
Mi magyarok 
Bp., (1941.) Rózsavölgyi és Társa.
461+(2) p. Egyetlen kiadás!
A tartalomból: A honfoglaló
magyarság. A magyar mondakör.
Árpád nemzetsége. A magyar
birodalom. Stb.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, eredeti, színes illusztrált
papírborítóval. Poss.: Fettich Nándor.
180 mm.

3 000 Ft

Z

FOLYÓIRAT,
PERIODIKA

94. BORSSZEM Jankó. [Társadalmi
és politikai élclap].
Szórványszámok. XLVII. évfolyam.
1914. (19 db.)
Fõszerkesztõ: [Ágai Adolf] Csicseri
Bors. Bér Dezsõ, Garay Ákos,
Mühlbeck Károly, Paizs-Goebel
Jenõ, Vértes Marcell, Zórád Géza és
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más mûvészek egészoldalas és
szövegközti rajzaival gazdagon
illusztrálva.
XLVII. évfolyam (1914.): 1., 3., 5.; 7.;
9.; 10.; 13., 19.; 20.; 22., 24.; 25.;
28.; 29; 30., 38.; 41.; 45.; 49., (jan.
4. – dec. 6. között).
Bp., 1914. (Pesti Lloyd-társulat ny.).
Fûzve, 380 mm.

5 000 Ft

95. ERDÉLY. Honismertetõ
folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-
Egyesület értesítõje. 1903–1904.
(Egybekötve; teljes) 
Szerkesztõ: Radnóti Dezsõ és Merza
Gyula. 1903. XII. évfolyam. 1–12.
szám (teljes); 1904. XIII. évfolyam,
1–12. szám (teljes). 
Kolozsvár, 1903–1904. Erdélyi
Kárpát-Egyesület (Gombos Ferenc
ny.). 1 t. (színes címkép)+IV+156 p+
1 t. (színes címkép)+IV+187+(1) p.
Korabeli, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben. 280 mm.
Jó állapotú példány.

8 000 Ft

96. GAZDASÁGI Mérnök. Gazdasági
és mûszaki hetilap. Egyszersmind a
Tiszavölgyi Társulat hivatalos
közlönye. XVIII. évfolyam. 1895.
(Teljes) 
Megjelenik minden vasárnap.
XVIII. évf. 1–51. szám. 
Szerkeszti: Gonda Béla. 1142 a
szöveg közé nyomatott ábrával.
Bp., 1895. Országgyûlési Értesítõ ny.
1894. Jan. 7. – dec. 23. 638 p.
Szövegközti képekkel, rajzokkal,
hirdetésekkel illusztrálva.
Késõbbi, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. Folio.
380 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

97. AZ IDÕJÁRÁS. Népszerû
meteorológiai havi folyóirat.
I. évfolyam. 1897.
Bp., 1898. Heisler J. ny.
VII+304 p.+4 térkép (ebbõl 3 kihajt -
ható). Egészoldalas és szövegközti
képekkel illusztrálva. A címlap
hátoldalán és az utolsó oldalon
korábbi gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli, gerincén dúsan aranyozott
félvászon kötésben, erezett lap -
szélekkel. 240 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

98. KÉPES Magyarország.
Idegenforgalmi folyóirat. 
I. évf. 1. sz. – IV. évf. 6. sz. 
1955. nov. – 1958. jún. (Teljes)
Felelõs szerkesztõ: Lukács Béla.
[1956 októberét követõen legközelebb
1957 áprilisában jelent meg, majd
1958. júniussal megszûnt.]
Bp., 1955–1958, Athenaeum, Zrínyi
Ny. Ismétlõdõ lapszámozással:
24–24 p, gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrálva. 
Szinte valamennyi számban
foglalkozik a Balatonnal, valamint
ornitológiai és vadászati témákkal.
Korabeli aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 270 mm.
Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

99. KIS Lap. Képes gyermek-ujság.
LXII. kötet. (1–26.) 
Szerkeszti Forgó Bácsi (Ágai Adolf).
Bp., 1902. Athenaeum. 416 p.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Az utolsó levél és a hátsó szennylap
széle sérült.
Kiadói, illusztrált, kissé foltos
egészvászon kötésben. 242 mm.

3 000 Ft
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100. KRIX Krax. kiadja
a magyar rajzolómûvészek
társasága. elsõ évfolyam. elsõ szám
(Bp., 1931. Biró Miklós ny.) 32 p.
A Bálint Jenõ által szerkesztett
lapnak több száma nem jelent meg!
Szerzõk: Móricz Zsigmond,
Tersánszky Józsi Jenõ, Reiter László
és mások. Illusztrátorok: Fáy Dezsõ,
Rippl-Rónai József, Hermann Lipót,
Major Henrik, Kernstok Károly.
Tûzve, Végh Gusztáv által tervezett,
kiadói papírborítóban. 245 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

101. MAGYAR Hajózás. A Magyar
Hajózás dolgozóinak lapja. 
I. évfolyam. 1963. (1–2. szám, teljes);
II. évfolyam. 1964. (1–11. szám).
Szerkesztõ: Dr. Bélay József.
Bp., 1964. ny.n. Ismétlõdõ
lapszámozással: 20–20 p., a 2. évf. 5.
számáig az utolsó oldalon egész -
oldalas a hajózás, vízi élet ihlette
karikatúrákkal, ezt követõen a hátsó
táblán történelmi hajók rajzaival.
Számonként tûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. 283 mm. Jó állapotú
példányok.

4 000 Ft

102. MAGYAR tartalékos tisztek
lapja. II. évfolyam. 1941. 
Felelõs szerkesztõ: Dálnoki Kováts
Gyula. Megjelenik havonként kétszer.
II. évfolyam 10.;13–24 szám. (13) db.
Bp., 1941. május 20 – december 20.
Vitézi Rend Zrínyi Csoportja –
Athenaeum ny. Számonként 12 p. +
a 24. számhoz 1 egyleveles melléklet.
Szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva.
303 mm. Jó állapotú példányok.

4 000 Ft

103. MAGYAR tartalékos tisztek
lapja. III. évfolyam. 1942. 
Felelõs szerkesztõ: Dálnoki Kováts
Gyula. Megjelenik havonként kétszer.
III. évfolyam 1–14.; 23–24. szám.
(16 db.)
Bp., 1942. január 5 – december 20.
Vitézi Rend Zrínyi Csoportja –
Athenaeum ny. Számonként 12 p.
Szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva.
303 mm. Jó állapotú példányok.

5 000 Ft

104. A MEGFAGYOTT Muzsikus
extra száma a 39-ik évfordulóra.
[22. évfolyam]. [A Kir. József
Mûegyetem építészhallgatóinak
kiadványa.] 
Szerkesztették az alapítók. [Rónay
Kazimir, Lechner Ödön, Knittel Jenõ,
Jánszky Béla és Szuper Géza.]
1898–1937. (Bp.), [1937.] (Kincs E.)
24 p. Írta és rajzolta: Rónay Kazimir,
Lechner Ödön, Knittel Jenõ, Jánszky
Béla és Szuper Géza. Tartalom:
Dorozsmai mûemlék. Hídfõ-razzia.
Szobor-rovat. A leleplezett Madách
sugárút. Weekend házak. Ötletraktár.
Árnyékszéktechnika. Népszálló.
Tárca. Nagyjaink dióhéjban. Stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált, a borító
elõlapján gondosan javított papír -
borítóban. Folio. 320 mm.

5 000 Ft

105. MODERN Mûvészet. 
I. évf. 4. szám. 1906. január 
Szerkeszti és kiadja: Dr. Lázár Béla.
Megjelenik (aug. és szept. kivételével)
minden hó közepén.
Bp., 1906. (Révai és Salamon ny.).
193–256+16 p. (hirdetések). 
Lázár Béla, Kriesch Aladár, Bárdos
Arthur, Nemes Márta és mások
írásaival. Magyar-Mannheimer
Gusztáv fametszetével, Márk Lajos
karikaturájával. 
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A lapok alsó szélei, szöveget, képet
nem érintve, enyhén nedvesség -
foltosak.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 220 mm. Körülvágatlan,
részben felvágatlan példány. Ritka!
Hozzá tartozik:
Modern Mûvészet. I. évf. 5. szám.
1906. február
Szerkeszti és kiadja: Dr. Lázár Béla.
Megjelenik (aug. és szept. kivételével)
minden hó közepén.
Bp., 1906. (Révai és Salamon ny.).
257–320+(16) p. (hirdetések). Bárdos
Arthur, Dömötör István, Pollák
Illés, Ernst Lajos, Nagy Sándor és
mások írásaival. Zichy Mihály
levelének facsimilejével, Czóbel
Béla arcképének reprodukciójával.
A lapok alsó szélei, szöveget, képet
nem érintve, enyhén nedvesség -
foltosak. Fûzve, kiadói, gerincén
gondosan javított, illusztrált
papírborítóban. 220 mm.
Körülvágatlan példány. Ritka!

3 000 Ft

106. A NÕ. Feminista Folyóirat. 
II. évfolyam. 1915. (Teljes)
1–12. szám.
Felelõs szerkesztõ: Bédy-Schwimmer
Róza.
Bp., 1915. Feministák Egyesülete.
(4)+224 p. Számos hirdetéssel,
gazdag képanyaggal. (folyamatos
oldal számozással).
[A periodika mindössze 4 év folyamot
élt meg, 1917-ig.]. 
Korabeli, illusztrált egészvászon
kötésben. 295 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

107. PÁSZTORTÛZ. Szépirodalmi
és mûvészeti képes folyóirat. 
XVII. évfolyam. 1–24.–25. szám
Fõszerkesztõ: Császár Károly.
Szerkesztõ: Dsida Jenõ.
Fõmunkatársak: Gyallay Domokos és

Reményik Sándor. Megjelenik minden
második vasárnap. 
Kolozsvár, 1931. jan. 11. – dec. 25.
Minerva. 568 p. (folyamatos
oldalszámozással). Szövegközti
képekkel, rajzokkal. Áprily Lajos,
Berda József, Dsida Jenõ,
Kosztolányi Dezsõ, Kós Károly,
Kuncz Aladár, Nyirõ József,
Reményik Sándor, Sík Sándor,
Tamási Áron és mások írásaival.
Debreczeni László, Kós Károly és
mások rajzaival. (Lakatos: 3022.)
A 18. szám borítófedele hiányzik.
315 mm. Jó állapotú példányok.

5 000 Ft

108. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat Közlönye.
Harmadik évfolyam: 1869. 
Szerkeszti Thaly Kálmán.
Bp., 1869. Magyar Történelmi
Társulat. (4)+752 p. A verzón
gyûjteményi ex libris, a címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzõ és
iktatószám. Néhány oldalon halvány
ceruzás aláhúzás.
Korabeli, aranyozott gerincû,
gondosan javított félvászon
kötésben. 225 mm.

5 000 Ft

109. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye. 
XV. évfolyam. 1881. évi folyam.
(Teljes) 
Szerkeszti Szilágyi Sándor.
Bp., 1881. Magyar Történelmi
Társulat. (2)+IV+878 p. 
A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Késõbbi, aranyozott gerincû fél -
vászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 230 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft
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110. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye. 
XIX. évfolyam. 1885. évi folyam.
(Teljes) 
Szerkeszti Szilágyi Sándor.
Bp., 1885. Magyar Történelmi
Társulat. (4)+772+(2) p.
A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Hozzákötve:
A Magyar Történelmi Társulat
1885. jul. 3–6. napján Budapesten
tartott congressusának irományai.
Bp., 1885. Athenaeum. (2)+202 p.
Késõbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 230 mm. A kötet a
gerinc élénél 4 cm hosszan megnyílt,
ettõl eltekintve jó állapotú példány.

5 000 Ft

111. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye. 
XX. évfolyam. 1886. évi folyam.
(Teljes) 
Szerkeszti Szilágyi Sándor.
Bp., 1886. Magyar Történelmi
Társulat. (6)+940 p.
A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Késõbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 230 mm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

112. SZÁZADOK. A Magyar
Történelmi Társulat közlönye. 
XXI. évfolyam. 1887. évi folyam.
(Teljes) 
Szerkeszti Szilágyi Sándor.
Bp., 1887. Magyar Történelmi
Társulat. (8)+878 p. A címlapon
tulajdonosi névbélyegzõ. 
Késõbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 230 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

113. SZEBB jövõt! Leventék képes
hetilapja. II. évfolyam. 1942. 
1–52. szám
Szerkeszti: Gyallay Domokos. (Bp.,
1942. Magyar Népmûvelõk Társasága-
Forrás ny.). Számonként 15+(1) p.
Hiány: 10., 14., 15., 23., 38., 40., 47.
számok. 290 mm. A 25. szám bal
alsó sarka sérült, ettõl eltekintve
jó állapotú példányok.

8 000 Ft

114. TURISTÁK Lapja. Folyóirat a
turistaság és honismeret
terjesztésére. 55–56. évfolyam.
1943–1944. (Egybekötve) 
55. évfolyam. 1–12. szám. 1943.
(Teljes)
Szerkesztette Sujtó Béla.
Bp., 1943. Magyar Turista Egyesület.
235 p. Szövegközti rajzokkal és
fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Hozzákötve:
56. évfolyam. 1–9. szám. 1944.
(Teljes; a háború miatt több szám
nem jelent meg.)
Szerkesztette Sujtó Béla.
Bp., 1944. Magyar Turista Egyesület.
159 p. Szövegközti rajzokkal és
fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
A két évfolyam egybekötve. Korabeli
félvászon kötésben. 236 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
54. évfolyam. 1–12. szám. 1942.
(Teljes)
Szerkesztette Peitler Gyula, Dr. és
Sujtó Béla.
Bp., 1942. Magyar Turista Egyesület.
300 p. Szövegközti rajzokkal és
fekete-fehér fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben.
236 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft
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115. Vasárnapi Ujság 1915. 
62. évf. 1–52. szám. (Teljes)
Szerkesztõ Hoitsy Pál. Bp., 1908.
január 3. – deczember 26., Franklin-
Társulat. VII+848 p. Háborús
évfolyam, rendkívül gazdag
képanyaggal, reklámokkal.
Hozzákötve:
A Nagy Háború Albuma I.
Szerkeszti a Vasárnapi Ujság. 
Bp., 1916. Franklin-Társulat kiadása. 
39+(1) p.+8 t. (fényképek, rajzok).
Modern, korhû félvászon kötésben.
410 mm. (Lakatos: 4388.)
Jó állapotú példány.

15 000 Ft

Z

116. FORNÁDY Elemér – Zombory
Bertalan
A bor kezelése és a bortörvény
magyarázata. (Rádiótanfolyam
bõvített és átdolgozott anyaga) 
21 szövegábrával. Második kiadás.
Bp., 1937. „Pátria”.132 p. 
/M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium
Gazdasági Szakkönyvsorozata 30. sz./
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, spirálozott gerincû karton -
kötésben. 208 mm.

3 000 Ft

117. FORSTER Gyula
A mûemlékek védelme a magyar és
a külföldi törvényhozásban 
Bp., 1906. Hornyánszky V.  
Második kiadás. XLIX+722 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
egészvászon kötésben. 225 mm.

3 000 Ft

Z

FÖLDRAJZ, ÚTLEÍRÁS

118. BILKEI Ferenc
Tul az oceánon. Öt hét tengeren,
öt hét az Egyesült-Államokban
Székesfehérvárott, 1900.
Egyházmegyei Könyvnyomda.
(2)+242 p.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben, erezett lap -
szélekkel. 195 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

6 000 Ft

119. BUDAY [László], Ladislas de, Dr.
Voyage Autour de la Hongrie.
[Magyarország útleírása francia
nyelven] 
Bp., 1925. Oriens (Hornyánszky
Victor ny.). 164 p. Szövegközti
képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. 206 mm. Ritka!

3 000 Ft

120. CARTER, Howard és A. C. Mace
Tut-Ankh-Amen sírja 
Fordította Balassa József. Az angol
kiadás eredeti képeivel.
Bp., [1924.] Franklin-Társulat.
169+(1) p.+63 t. (31 levélen).
/Modern Utazók, Felfedezõk
Könyvtára/.
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon sorozatkötésben. 227 mm. 
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Carter, Howard: Tut-Ankh-Amen
koporsója és múmiája
Fordította Balassa József. Az angol
kiadás eredeti képeivel.
Bp., [1928.] Franklin-Társulat.
232+(1) p.+76 t. (40 levélen).
/Modern Utazók, Felfedezõk
Könyvtára/.

26



Kiadói, festett, aranyozott, javított
gerincû egészvászon
sorozatkötésben. 227 mm. 

5 000 Ft

121. CHERNEL István
Utazás Norvégia végvidékére 
57 eredeti képpel.
Bp., 1893. Szerzõ. (Franklin-Társulat
ny.). 449+(1) p.+24 t. (oldal számo -
záson belül). Egészoldalas és szöveg -
közti képekkel illusztrálva.
A neves ornitológusban Herman Ottó
és Brehm útleírásai keltettek vágyat
az északi utazásra. Földrajzi,
növénytani és állattani megfigyelései
mellett a lappok életérõl is részletes
beszámolót ad. 
A borítófedél elõlapjának alsó és felsõ
sarka kissé sérült.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 242 mm. 

10 000 Ft

122. CHOLNOKY Jenõ
A Föld és élete. Világrészek,
országok, emberek. 1–6. kötet.
(Teljes) 
I. Európa. II. Ázsia. III. Afrika.
IV. Amerika. V. Ausztrália, Oceánia
és a sarkvidékek. Függelék: Irodalom
az öt kötethez.
VI. Magyarország földrajza.
Bp., [1936–37.] Franklin-Társulat.
Minden kötet gazdag képanyaggal és
egy-egy kihajtható színes térképpel.
(Az Amerika kötet 2 térképpel.)
A hat kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
266 mm. Feszes kötetekbõl álló,
hiánytalan, szép sorozat.

18 000 Ft

123. DANIELIK Nep[omuk] János
Columbus vagy Amerika fölfedezése
Pesten, 1856. Szent-István-Társulat
(Herz János ny.). 1 t. (címképmetszet:
Colombus Kristóf portréja)+

VI+(2)+406 p.+1 t. (Arragoniai
Ferdinand és Castiliai Isabella
portréja)+1 térkép (kihajtható:
„Éjszak Amerika”). Elsõ kiadás!
Az utolsó levél alsó és felsõ szélén –
szöveget nem érintõ – kis sérülés.
Késõbbi, aranyozott gerincû,
bordázott félbõr kötésben, gerincén
címvignettával, felül márványozott
lapszélekkel. 210 mm.
Szép példány.

14 000 Ft

124. DEZSÕ L[ipót]
Magyar hazám. Három cserkész
barangolása Magyarországon 
A magyar tanulók számára írta és a
képanyagot összeállította: Dezsõ
L[ipót] kir. tanfelügyelõ. A. Szabó
Károly rajzaival.
Bp., [1935.] Globus ny.(– Martineum
ny., Szombathely). 84 p.+40 t.
(fényképek). Egyetlen kiadás!
Oldalszámozáson belül 18 fejléc és
24 záródísz rajzzal illusztrálva.
A címlapon ajándékozási bejegyzés.
Fûzve, kiadói, illusztrált (A. Szabó
Károly) papírborítóban. Folio.
340 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

125. A FÖLD felfedezõi és
meghódítói. 1–5. kötet. (Teljes) 
Irták: Cholnoky Jenõ, Germanus
Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, Bulla
Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy
Gyõzõ és Mendöl Tibor.
Bp., 1938. (Révai). 
I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belsõ- és
Kelet-Ázsia. (2)+474+(6) p.+24 t.
(kétoldalas); 
II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.
(2)+373+(5) p.+15 t. (kétoldalas,
ebbõl egy kihajtható); 
III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.
(2)+371+(7) p.+16 t. (kétoldalas); 
IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-
Amerika. (2)+441+(7) p.+20 t.
(kétoldalas); 
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V. kötet: Északi- és Déli Sark.
(2)+236+(4)+LXVIII p.+8 t.
(kétoldalas).
Szövegközti térképekkel, ábrákkal
gazdagon illusztrálva. A címlapokon
tulajdonosi névbeírás. 
Az öt kötet egységes, kiadói,
díszesen aranyozott gerincû félbõr
kötésben. 241 mm. Szép sorozat. 

18 000 Ft

126. GÁSPÁR Ferencz
A Föld körül. 1–6. kötet. (Teljes) 
Vámbéry Ármin elõszavával.
Bp., 1906–1908. Singer és Wolfner
(Hornyánszky ny.). 
1. Délamerika. Budapesttõl –
Hamburgon, a Kanári szigeteken át
Délamerika körül – Colonig.
588 p.+20 t. (ebbõl színes 9, ebbõl
3 hártyapapírral védett; kihajtható
7)+ 1 térkép (színes, kihajtható). 
2. Nyugat-India és Afrika. Colontól
Nyugat-Indián át Afrika körül, Adenig.
548 p.+29 t. (ebbõl színes 5, ebbõl
4 hártyapapírral védett; kihajtható
13)+1 térkép (színes, kihajtható). 
3. Kelet- és Hollandus India.
Adentõl – Elõ és Hátsó-India körül –
Jáva szigetéig. 479 p.+26 t. (ebbõl
színes 5, ebbõl 4 hártyapapírral
védett; kihajtható 6)+1 térkép
(színes, kihajtható). 
4. Vitorlával Ázsia körül.
479 p.+30 t. (ebbõl színes 4, ebbõl
2 hártyapapírral védett; kihajtható 7)
+1 térkép (színes, kihajtható)+
1 melléklet. 
5. Ausztrália. Csendes óczeáni
szigetek, Japánország, Khina,
Szibéria. 588 p.+13 t. (ebbõl 3
színes; kihajtható 3)+1 térkép
(színes, kihajtható). 
6. A tengerészet lovagkora.
499 p.+11 t. (ebbõl 2 színes, kihajt -
ható, hártyapapírral védett; 7 kihajt -
ható). Az egyik színes tábla hiányzik.
Egészoldalas és szövegközti képekkel

gazdagon illusztrálva. A sorozat
összesen 1087 képet, 129 táblát és
5 térképet tartalmaz.
A hat kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötésben. 272 mm.
Feszes kötetekbõl álló, jó állapotú
sorozat. 

18 000 Ft

127. HAZAI utazók Erdélyben 
Csokonai, Kisfaludy S., Teleki
Domokos, Kazinczy, Battyháni Vince,
Bethlen Elek, Széchenyi, Déryné,
Bolyai Farkas, Szentiváni Mihály,
Kemény Zs., Táncsics, Kõváry László,
Erdélyi János, Szilágyi Sándor, Petõfi,
Jósika, Gyulai, Mocsáry Lajos, Jókai,
Orbán Balázs, Eötvös József és
mások erdélyi utirajzai. Molter Károly
elõszavával.
Kolozsvár, [1942.] Lepage Lajos
[Fraternitas ny.]. 201+(5) p.
A borítólap Andrássy Zoltán rajza.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált, gondosan javított
papír védõborítóval. 195 mm.
Jó állapotú, részben felvágatlan,
körülvágatlan példány.

3 500 Ft

128. ISIRKOFF A(nasztáz).
Bulgária. Föld és néprajz.
1–2. kötet. (Egybekötve) 
Bp., 1917. Turáni Társaság. 162 p.
/Turáni Könyvtár I./. Egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címvignettával.
180 mm. Jó állapotú példány.
[Anasztaz Isirkov (1868–1937),
a Bolgár Tudományos Akadémia
földrajz professzora, többek között
a magyar Kanitz Fülöp Félix bolgár
méltatója, akinek 1917-ben jelent
meg magyar nyelven a Bulgáriát
bemutató tudományos földrajzi
mûve. ] 

3 000 Ft
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129. LEIDENFROST Gyula
Kék Adria 
(Bp., 1936.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 311 p.+48 t. A borító Petry
Béla munkája.
Kiadói, színes, festett, illusztrált,
gondosan javított egészvászon
kötésben, eredeti kiadói, színes,
illusztrált papírborítóval. 205 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

130. A MAGYARORSZÁGI
Kárpátegyesület évkönyve. 
XVIII. évfolyam 1891. 
3 melléklettel. Iglón, 1891.
Az Egyesület kiadványa – Schmidt
József ny. (4)+202+(2) p.+2 t.+
1 melléklet (kihajtható). A borító
elõlapján tulajdonosi név- és cím -
bejegyzés, a címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. Az eredeti papírborító
elõ- és hátlapja a könyvtestbe kötve.
217 mm. Jó állapotú, átengedett
fölöspéldány.

5 000 Ft

131. A MAGYARORSZÁGI
Kárpátegyesület évkönyve. 
XIX. évfolyam 1892. 
2 melléklettel. Iglón, 1892.
Az Egyesület kiadványa – Schmidt
József ny. (8)+148+(6) p.+2 t.(ebbõl
1 kihajtható)+2 melléklet (kihajt -
ható). A borító elõlapján tulajdonosi
névbeírás, a címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. Az eredeti papírborító
elõ- és hátlapja a könyvtestbe kötve.
217 mm. Jó állapotú, átengedett
fölöspéldány.

5 000 Ft

132. A MAGYARORSZÁGI
Kárpátegyesület évkönyve. 
XXVI. évfolyam. 1899. 
2 melléklettel. Szerkesztette: Lõvy
Mór. Igló, 1899. Az Egyesület
kiadványa – Schmidt József ny.
(8)+186+(6) p.+2 t. A borító
elõlapján tulajdonosi név- és
címbejegyzés, a címlapon korábbi
tulajdonosi bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. Az eredeti papírborító
elõ- és hátlapja a könyvtest végére
kötve. 217 mm. Jó állapotú,
átengedett fölöspéldány.

5 000 Ft

133. MASZLAGHY Xavér Ferencz
Délfrancziaországból. Uti vázlatok 
Bp., 1875. Szent-István-Társulat
(Athenaeum ny.). XII+374 p. 
[/Házi könyvtár XX./].
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr-
kötésben, gerincén aranyozott
feliratú címvignettával. 182 mm.
Szép példány.

12 000 Ft

134. MOCSÁRY Béláné Fáy Mária
Keleti utazás. Egyptom, Szentföld,
India, Ceylon. Uti jegyzetek 
Második bõvített kiadás.
Bp., 1901. Athenaeum. 400 p.+32 t.
269 szövegképpel és 32 kép -
melléklettel.
Kiadói, aranyozott, kötéstábláján
dombornyomásos családcímerekkel
díszített egészvászon kötésben,
körül aranyozott élmetszéssel.
210 mm. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

135. NAGY Sándor, K[ereki]
Bihar-ország. Utirajzok. 1–3. kötet.
(Teljes) 
Nagyvárad, 1884–1888. Ifj. Berger 
Sámuel – Hûgel Ottó ny. 271+(1) p.;
300+(4) p.; (4)+207+(3) p. 
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Elsõ kiadás (2–3. kötet) ill. második
bõvített kiadás (1. kötet)!
A három kötet egybekötve, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
198 mm. Szép példány. A teljes mû
(a három kötet együtt) ritka!

24 000 Ft

136. RÓMER Flóris
A Bakony, terményrajzi és régészeti
vázlat
Irta – –. Gyõr, 1860. Sauervein Géza.
(8)+207 p. Második kiadás. 
Néhány oldal szélén halvány ceruzás
beírás, az utolsó lap hátoldalán
ceruzás feljegyzés.
Korabeli, aranyozott gerincû, vak -
nyomással díszített egészvászon
kötésben, körül márványozott lap -
szélekkel. 235 mm. Jó állapotú
példány. 

8 000 Ft

137. SCHERMANN Szilárd
Szögescipõk nyomai a Kárpátok
bércein. A Magyarországi Kárpát
Egyesület felkérésére, annak
hatvanéves jubileumára írta – – 
Karafiáth Jenõ elõszavával.
Bp., 1937. Szerzõ (Bethlen ny. –
Kertész J., Cegléd). XVI+360 p.+
2 térképmelléklet+40 t. Dedikált!
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 248 mm. Kifogástalan
állapotú, felvágatlan példány.
[Schermann Szilárd (1895–1977) 
„az MKE fõtitkára, majd alelnöke
volt. 1925-ban megindította az MKE
hivatalos lapját, a Kárpáti Lapokat,
melynek négy évfolyamát szerkesz -
tette. 1926-ban a Turistaság és
Alpinizmusnak is társszerkesztõje
volt. Ezen írása az egyik legnagyobb
magyar turistairodalmi alkotás. 
360 oldalon tárgyalja az akkor
60 esztendõs MKE történetét, azután
a Kis Kárpátok, Fehér Kárpátok,

Nyugati Beszkidek, Kis Fátra, Nagy
Fátra, Alacsony Tátra, Gömör-tornai
Karszt, Szepesgömöri Érchegység,
Erdély határán végigvonuló hegy -
vidékeket egészen a radnai
havasokig. Különösen a Magas-
Tátrát és annak feltárását ismerteti
részletesen, de a belsõ vulkáni
övezetbe sorolt Mátra, Börzsöny és
Cserhát ismertetésével egészen a
fõváros határáig terjesztette ki a
munkát. A könyv rendkívüli
precizitással és tárgyilagossággal
ismerteti a kárpáti koszorú északi
és részben keleti részét. Tartalmas
irodalmi és történeti áttekintést ad,
valamint 80 fénykép és 2 térkép is
tartozéka. Szakirodalmi jegyzékei
pótolhatatlanok és nagy precizitásról
tanúskodnak. E munkájával mara -
dan dó emléket állított magának és
útmutatást adott a természet, a
hegyek rajongóinak.”] /Polgárdy
Géza: Magyar Turista Lexikon/

6 000 Ft

138. SLATIN, Rudolph [Carl von],
pasa
Tûzzel-vassal a Szudánban.
Küzdelmeim a dervisekkel,
fogságom és szökésem. 
1879–1895. 1–2. kötet
Írta Slatin Rudolf pasa, ezredes az
egiptomi táborkarban, régebben
Darfur kormányzója és parancsnoka.
Fordította Jankó János.
Bp., 1896. Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. 1 t. (a szerzõt ábrázoló
fénymetszetû címkép)+X+(1)+465+
(2) p.+9 t.+1 térkép (színes, kihajt -
ható); (2)+329+(5) p.+10 t.+
1 térkép (színes, kihajtható). 
Elsõ magyar kiadás! Az illuszt -
rációkat Talbot Kelly készítette.
A két kötet egységes, festett,
illusztrált egészvászon kötésben,
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körül erezett lapszélekkel. 235 mm.
Szép példány.

24 000 Ft

139. SOLYMOSSY Sándor
Uti rajzok. Képek Boszniából,
Horvátországból és Dalmácziából 
Bp., 1901. (Pesti könyvnyomda).
(4)+244+(1) p. Udvary G(éza)
egészoldalas és szövegközti
rajzaival illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott,
Gottermayer egészvászon kötésben.
Az elõzéklapon ajándékozási
bejegyzés. 215 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

140. TÓTH Lõrincz
Uti tárcza. (Hat füzetben). 
1–6. füzet. (Két kötetben; teljes) 
I.: Déli Németföldön. II.: Rajnai út.
III.: Németalföld és Belgium. 
IV.: Schweicz. V.: Brittföld. VI.: Paris.
Pesten, 1844–1846. Landerer és
Heckenast. (8)+141+(1) p.;
(4)+98+(2) p.; (4)+121+(2) p.;
(4)+136+(4) p.; (4)+263+(3) p.;
(4)+87 p. Poss. Kertész Árpád,
Szombathy Viktor.
Az 5. füzet (Brittföld) 159. oldalának
a sarka – szöveget nem érintve –
sérült. A hat füzet két kötetbe kötve,
korabeli aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. 205 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

18 000 Ft

141. UNGER Hugó
Miskolc a bükkvidéki fõváros rövid
ismertetése
(A borítón: Miskolc és környéke.)
Miskolc, 1928. Magyar Jövõ ny.
80 p.+7 t. (ebbõl 1 kétoldalas)+
1 térkép (Miskolc THJF város.
Tervezte: Szûcs Sándor és Vigyázó
János. Készítette: Tóvári János. 
M=1: 10.000, 448×723 mm. 

Színes, kihajtható.). Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
Tûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Faragó Zoltán) papírborítóban.
198 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

142. VÁMBÉRY Ármin
Nyugot kulturája keleten 
Bp., 1906. Magyar Tudományos
Akadémia (Hornyánszky V. ny.).
VIII+423 p. /A Magyar Tudományos
Akadémia Könyvkiadó Vállalata Új
folyam. LXVII. kötet. 1905–1907./
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. A verzón ex libris. Késõbbi,
igényes, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, gerincén címvignettával.
188 mm. Szép példány. 

8 000 Ft

143. VAY Péter
Kelet császárai és császárságai
17 színes mûlappal, 50 mûmelléklet -
tel és 86 szövegképpel.
Bp., 1906. Franklin-Társulat (Magyar
Irodalmi Intézet ny.).
465+(1) p.+67 t. (ebbõl 17 színes,
feliratozott hártyapapírral védett).
Elsõ kiadás! Oldalszámozáson belül
86 szövegközti képpel is illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomású, illusztrált
egészvászon kötésben. 238 mm. Jó
állapotú példány.

8 000 Ft

144. VERES Samu
Rimaszombattól Nürnbergig. 
Úti benyomások 
Rimaszombat, 1905. Rábely Miklós
ny. 99+(1) p. 
Dedikált! „Czinke István
kartársamnak Dr. Veres Samu”.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincû,
bordázott félbõrkötésben, gerincén
aranyozott feliratú címvignettával.
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180 mm. Szép példány. Petrik nem
ismeri! Ritka!

12 000 Ft

Z

145. FÜST Milán válogatott versei 
(Bp., 1934). Nyugat-kiadás (Fõvárosi
Nyomda Rt.). 157+(3) p. 
Elsõ kiadás! /Füst Milán munkáinak
gyûjteményes kiadása 1./.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
206 mm. Jó állapotú, körülvágatlan
példány.

2 000 Ft

146. GÁLDI László-Makkai László
A románok története. Különös
tekintettel az erdélyi románokra 
[Bp., 1941.], Magyar Történelmi
Társulat (Franklin ny.). 428 p.+14 t.
(7 levélen)+1 térkép (kihajtható). 
/A Magyar Történelmi Társulat
könyvei 6./ Szövegközti térkép -
vázlatokkal illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben. 210 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

147. GARAI Gábor
Írás a falon
Bp., 1969. Szépirodalmi Könyvkiadó.
1 t. (a szerzõ fényképe)+160+(2) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált (Perhács
László) papír védõborítóval.
240 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

148. GÁSPÁR János
Csemegék kisebb gyermekek
számára, melyekkel családok-,
kisdedóvók és elemi tanítóknak
kedveskedik – –
Kolozsvártt, 1863. Stein János.
Harmadik javitott és bõvitett képes

díszkiadás. IV+324 p.+2 t. (színes,
kõnyomatú; ebbõl 1 díszcímlap,
1 korhû másolattal pótolva).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A tartalomból: A gödölye és a farkas.
A méhecske és a galamb. A kémény -
seprõ. A tengelicz. A rókavadászat.
A les. A csipkemadár. Az állatkinzó.
A macska és a három kutya. A róka,
kis madár és a szennyes agár.
A darázsfészek. A húsvivõ kutya.
A légykergetõ medve. A tövisdisznó.
A tyúk, kakas, õz, róka és farkas.
A csiga élete. A gyermek a farkasok
közt. A ló és szamár. A lópatkó.
A róka a galambbúgban.
A madárfészek. Czirókázó.
Tenyeresdi. Ököljáték. Lovasdi.
Huszárosdi stb. 
A 3–14. és a 319–324. oldalak korhû
másolattal pótolva. A 291–298.
oldalakon ceruzás beírások. 
Modern, korhû, ízléses félvászon
kötésben, korabeli táblákkal, körül
márványozott lapszélekkel. 192 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

10 000 Ft

149. GÉCZY Gyula
Kézikönyv a lovasított csapatok,
csapatvonat és vonatcsapat számára 
Szabályzatok kérdés és feleletekben.
(Bp., 1933. Szerzõ, Arany János ny.).
177+(2) p.+3 melléklet (1 kétoldalas,
2 kihajtható).
Fûzve, kiadói, gerincén gondosan
restaurált papírborítóban. 170 mm.
Ritka!

5 000 Ft

150. GOLDZICHER Ignácz
Vámbéry Ármin tiszt. tag
emlékezete
Bp., 1915. Magyar Tudományos
Akadémia. 1 t. (Vámbéry Ármin
fényképe)+18 (147–164) p.
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
A lapok sarka – szöveget nem
érintve – kissé foltos. 238 mm.

2 000 Ft

151. GRACZA György
Az 1848–49-iki magyar
szabadságharcz története. 
1–5. kötet. (Teljes) 
Bp., (1894–1898.) Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai ny.). (6) p+3 t.
(színes)+2 hasonmás+206 kép;
(10)+439 p.+2 t. (színes)+2 hason -
más+190 kép;(8)+438 p.+2 hason -
más+180 kép.; (10)+448 p.+
2 hasonmás+1 térkép (színes,
kétlapos)+2 t. (kétlapos)+131 kép;
(10)+(449)–1015 p.+3 hasonmás+
1 t.+2 t. (kétlapos)+95 kép. 
Az 5. kötet végén a szabadságharc
nevezetesebb szereplõinek élet -
rajzával. Minden kötet egészoldalas és
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. A kötetek lapjai helyen -
ként enyhén rozsdafoltosak. Az 1. és
a 4. kötet felsõ széle szakszerûen
javítva. Jó állapotú példány.
Az öt kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott, zöld, Gottermayer
egészvászon díszkötésben, festett
lapszélekkel. A kötéstáblákon Zala
György budavári honvédszobrának
aranyozott, dombornyomással
díszített képe. Folio. 275 mm. 

30 000 Ft

Z

GRAFIKA

152. BUDAY György (Kolozsvár,
1907 – Coulsdon (Anglia) 1990)
Magyar népmese 
Színezett fametszet, papír. 
Aláírt! „Buday Roma 1937.”
Méret: 250×215 mm. Szép példány.

18 000 Ft

153. DÖNCZY Lukács Ödön
Kiskundorozsmai karikatura album 
Rajzolta és linoleumba metszette: – –.
[Szeged], é. n. Traub. B. és Tsa. ny.
(2) p.+53 t. (hártyapapírral védett
linómetszetek)
Kiadói, harántalakú, gerincén
zsinórral átfûzött egészvászon
kötésben. 160×235 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

154. GALLÉ Tibor
A nagy élmény
H.n., é.n., ny.n. [1920 körül]. 
20 lith. t., a táblák elõtt hártya -
papírral. (10 hártyapapír hiányzik.)
A táblákon magyar–német–angol
nyelvû kép aláírásokkal.
Kiadói, gerincén zsínórral fûzött,
harántalakú papírborítóban, három
nyelven feliratozott címkével.
235×322 mm. Kissé viseltes állapotú
példány. Poss.: A verzón a Gallé
család autográf bejegyzései: „Gallé
Tibor megmérgezte magát”;
rokonság-fokozatok leírásával.

5 000 Ft

155. JEFIMOV, Boris
Hitler-banda. Háborús karrikatúrák
1942–43. 
Bp., 1945. Athenaeum. 95+(1) p.
Szinte teljes egészében (részben
színes) képanyag.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben. 238 mm. Jó állapotú
példány. 

2 000 Ft

156. JUHÁSZ Géza
Háború. Gáborjáni Szabó Kálmán
fametszeteivel 
A karszt halottainak. (Debrecen),
1937. Debreceni Ady- Társaság.
34+(4) p. Lapszámozáson belül hét
egészoldalas fametszettel. 
/Új Írók 14. sz./ Elsõ kiadás!
Dedikált! „Simon Miklósnak,
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kellemes hadifogságom emlékére,
1946 decemberében szeretettel
Juhász Géza”.
Fûzve, kiadói, illusztrált, kissé foltos
papírborítóban. 230 mm.

2 000 Ft

157. KASS János
Ötven év képben és írásban 
Szeged, 1997. Szeged Megyei Jogú
Város Közgyûlése. 221+(2) p. Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. Folio. 300 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

158. KOVÁCH Géza
Magyar mustrák. A diszítõ tervezés,
valamint a rajztanulmány céljaira 
Tervezte és rajzolta – –. Tizenöt új
táblán, számos ábrával bõvített
második kiadás.
Bp., 1930. Ifj. Kellner Ernõ ny. 143 p.+
CXIX t. (lapszámozáson belül).
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
pótolt, gondosan restaurált
papírborítóban. 228 mm. 

3 000 Ft

159. MAGYAR László
Grimasz. (Szegedi panoptikum II.)
Linoleumba metszett karrikaturák.
Juhász Gyula elõszavával
Szeged, 1928. A rajzoló kiadása
(Délmagyarország Rt.). 109 p.
Számozott! Aláírt! 150 számozott
példányból ez a 21. sz., kézzel
számozott, a szerzõ által aláírt
példány!
Fûzve, kiadói kétszínnyomású papír -
borítóban. 246 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

160. MAJOR Henrik
Kolozsvári fejek. 120 karikatúra 
(Kolozsvár, 1917. Bernát papiros -
áruház nyomdaintézete). [136] p.

Fûzve, kiadói, illusztrált, gondosan
restaurált papírborítóban. 150 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány. 

4 000 Ft

161. SZABÓ Béla, Gy.
Mexikói tél. Útivázlatok 
Kolozsvár, 1974. Dácia. 66+(6)+8 t.
(16 oldal színes pasztell)+20 t.
(40 oldal szénrajz). A kötetet a szerzõ
tervezte. Dedikált!
Kiadói kartonkötésben, eredeti,
színes, illusztrált védõborítóval.
298 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

162. VADÁSZ Endre rézkarc ex
librise 
[ca. 1940.] Dúcméret: 120×85 mm.
Aláírt! Szép példány.
[Vadász Endre (1901–1944) festõ,
grafikus. Mûvészeti iskoláit
Szegeden kezdte Heller Ödönnél,
majd Fényes Adolfnál és a Képzõ -
mûvészeti Fõiskolán Glatz Oszkár -
nál tanult. Elsõsorban grafikáiról,
rézkarcairól, fa- és linoleum -
metszeteirõl, ex libriseirõl nevezetes,
de tempera és olajfestményeket is
készített. Több önálló kötete jelent
meg.]

3 000 Ft

163. VARGA Nándor Lajos
Régi fametszetes magyar vagy
magyar vonatkozású könyvek
(1493–1599) a Sepsi-Szent-Györgyi
Székely Nemzeti Múzeumban, 
amelyeket sorba szedett, megrajzolt,
saját kezüleg és munkatársai
segedelmével fa-dúcokba metszett és
ki-nyomtatott – –.
Bp., 1942. (Szerzõ – O. M. Kir.
Képzõmûvészeti Fõiskola Grafikai
Osztálya [ny.]) VII+443 p.+1 t.
(324/a, Buda kihajtható fametszetû
látképe Lewenklaw: Neuwe Chronica
címû mûvébõl). Egyetlen kiadás!
Kétszínnyomású címlappal;
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egészoldalas és szövegközti, eredeti
fametszetû hasonmásokkal gazdagon
illusztrálva. A 11–14. (kihajtható)
oldalon Hartmann Schedel: Liber
Chronicarum címû mûvében
megjelent Buda látkép (Buda elsõ
ismert nyomtatott ábrázolása)
fametszetû hasonmása. Kolofon:
„Nyomtatott Az O. M. Kir.
Képzõmûvészeti Fõiskola Grafikai
Osztályán, 99 számozott és
11 számozatlan példányban, jelölve
a szerzõ betûjegyével ugyanezen az
oldalon. [Ez a] 41. [számú
példány.]” Kereskedelmi forgalomba
nem került.
Kiadói egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címvignettával.
245 mm. Szép példány. 

15 000 Ft

Z

164. GYALUI Farkas
Külföldi közkönyvtárakról.
Tanulmány Németország, Svájc,
Franciaország, Anglia… Ausztria
nevezetesebb közkönyvtárairól. 
I. kötet. [Unicus] 
Kolozsvár, 1900. Ajtai K. Albert ny.
1 t.+XVI+123 p.+7 t.+9 melléklet
(ebbõl 1 kihajtható). 
Dedikált! „Õ Méltósága Dr.
Zsilinszky Mihály államtitkár
úrnak, legmélyebb tisztelete és
hálája jeléül Gyalui Farkas”.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, körül festett lapszélekkel.
237 mm. Jó állapotú példány. Ritka!
[Gyalui Farkas, álnevei: Forgách,
Timon, Gyufa (1866–1952) erdélyi
magyar mûvelõdés- és irodalom -
történész, könyvtártudományi
szakíró, publicista, szépíró.
Zsilinszky Mihály (1838–1925)
történész, belsõ titkos tanácsos,

államtitkár, a Magyar Tudományos
Akadémia tagja.]

3 000 Ft

165. HAJNAL István
Írástörténet. Az írásbeliség
felujulása korából 
Bp., 1921. Budavári Tudományos
Társaság (Apostol-ny.).
173 p.+23 t.+(2) p. A borítón és a
címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói, gerincén szakszerûen
javított papírborítóban. 245 mm.
Körülvágatlan példány.

2 000 Ft

166. HALÁCSY Dezsõ
A világ magyarságáért 
Bp., (1944.) Szerzõ. (Magyar Hirdetõ
Iroda ny.). 519 p.+XLVIII t.
(fényképek).
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
gondosan javított papírborítóban.
236 mm.

3 500 Ft

167. HANDBUCH der Architektur.
Die Hochbaukonstruktionen. 
(III/1., III/2., IV. kötet) 
III/1. Erhellung der Räume mittels
Sonnenlicht. Mit 933 in den Text
eingdruckten Abbildungen;
III/2. Anlagen zur Vermittelung des
Verkehrs in den Gebäuden. Mit 576
in den Text eingdruckten
Abbildungen;
IV. Anlagen zur Versorgung der
Gebäude mit Licht und Luft, Wärme
und Waffer. Mit 433 in den Text
eingdruckten Abbildungen.
Darmstadt–Stuttgart, 1890–1901. A.
Bergsträsser. VI+395+(5) p.;
VI+264+(8) p.; VIII+458+(8) p.
Egészoldalas és szövegközti
fametszetû rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott, bordázott gerincû félbõr
kötésben, gerincén aranyozott
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címvignettával, körül festett
lapszélekkel. 265 mm. Jó állapotú
példány. 

8 000 Ft

168. HÁTSEK Ignác
A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta – –. 
Nyolczvanegy térképpel.
Bp., 1880. Rautmann Frigyes.
(4) p.+81 térkép (színes kõnyomat,
ebbõl 29 kétoldalas).
Kiadói préselt, aranyozott, enyhén
kopott, gerincén javított félbõr
kötésben. Folio. 370 mm.

18 000 Ft

Z

HELYTÖRTÉNET

169. CSONGRÁD vármegye 
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal.
Fõmunkatársak: Kertész János, dr.,
Lugosi Döme, dr., Zalotay Elemér, dr.).
(Bp., 1938.) Vármegyei Szociográfiák
Kiad. 1–3. kötet (egyben).
1. kötet. Csongrád vármegye.
XIV+143 p.+2 t. (fényképek).
Megyei városok és községek.
79 p.+2 t. (fényképek).
2. kötet. Fejérváry József:
Hódmezõvásárhely. 44 p.+1 t.
(fényképek).
3. kötet. Szeged. 135 p.+3 t. (fotó).
A kötet szerzõi többek között Bálint
Sándor, Csallány Dezsõ, Kogutowicz
Károly, Lugosi Döme. 
Személyi adattár (hasábszámozás):
660 h.+2 t. (fényképek).
Kiadói, a vármegye pecsétjével
díszített egészvászon kötésben.
Folio. 310 mm. Jó állapotú példány.

8 000 Ft

170. FEKETE Péter, H[alasi]
Hajdúszoboszló és a hajdúság
pusztulása 1660-ban. 
Hajdúböszörmény, 1960. Szerzõ,
(Szabadság ny.). 24 p. Második
kiadás.
Dedikált! Készült 600 példányban!
Szövegközti képekkel illusztrálva.
Tûzve, kiadói kartonkötésben,
eredeti papír védõborítóval. 205 mm.
Szép példány.
Hozzá tartozik:
Fekete Péter kézzel írt levele
„Kedves Professzor Úr”
megszólítással, Hajdúböszörmény,
1962. nov. 10 keltezéssel.
Egy kézzel beírt oldal, fejléces
levélpapíron, Fekete Péter
aláírásával.

3 000 Ft

171. GÖNCZI Ferencz
Muraköz és népe 
Bp., 1895. Boruth E ny.
(4)+III+(2)+10–154+(1) p.
Szövegközti képekkel, rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói, alsó szélén kissé
foltos papírborítóban. 240 mm.
Körülvágatlan, javított példány.
Ritka!

6 000 Ft

172. HÖRK József
A sáros-zempléni ev. esperesség
története. (Monographia) 
Az eredeti kútfõk nyomán: írta – –.
Kassán, 1885. Bernovits G. ny.
383+(5) p.
Késõbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 220 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

173. KISS Lajos
Vásárhelyi hétköznapok 
Elõszó: László Gyula.
Bp., 1958. Magvetõ. (Alföldi ny.
Debrecen). 311 p.+1 t. Szövegközti
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ábrákkal, rajzokkal illusztrálva.
A címlapon ex libris.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
illusztrált, javított papír védõ -
borítóval. 245 mm.
Hozzá tartozik:
Kiss Lajos: Vásárhelyi híres vásárok
Szakmailag ellenõrizte: Ortutay
Gyula.
Szeged, 1956. Tiszatáji Magvetõ.
115 p.+1 t. Térképekkel, kottákkal
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
Würtz Ádám rajzával illusztrált,
javított papír védõborítóval. 198 mm.

4 000 Ft

174. MAKÓ és Csanád-Torontál
vármegyei községek 
Szerkesztette: dr. Barna János.
Elõszó: dr. Nikelszky Jenõ.
Bp., 1929. Magyar Városok
Monografiája Kiadóhivatala. 407 p.
/Magyar Városok Monografiája VI./
Szövegközti képekkel, ábrákkal,
táblázatokkal gazdagon illusztrálva.
A fényképfelvételeket készítette
Homonnai fényképészeti mûterme,
Makó.
Kiadói, festett, aranyozott, a város
dombornyomásos címerével díszített,
felsõ sarkán kissé kopott egész -
vászon sorozatkötésben, felül festett
lapszélekkel. 260 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

175. SZENTES 
Szerkesztette Nagy Imre. Sajtó alá
rendezte Ladányi Miksa és Balázs
Géza. (A végénél, folytatólagos oldal -
számozással: Csánytelek. Írta
Székely Ferenc.)
Bp., (1928.) Magyar Városok
Monográfiája Kiadóhivatala (Wodianer
F. és Fiai ny.). 335 p.
/Magyar Városok Monográfiája III./
Szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva.

Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a kötéstáblán a
város dombornyomású címerével és
aranyozott címfelirattal. 260 mm.
Kopottas, enyhén foltos példány.

5 000 Ft

176. SZEREMLEI Sámuel
A h. m. vásárhelyi ref. templomok
épitésének története. 1714–1914.
Képekkel. Az ó-templom épitése 200-
dik évfordulójának emlékezetére a
presbitérium megbizásából irta – –.
(Hódmezõvásárhely), 1914. H. m.
vásárhelyi Ref. Egyház (Vásárhelyi
Reggeli Ujság ny.). 20 p. Egészoldalas
képekkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
220 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

177. VICSAY Lajos
Kistelek története 
(Kistelek), 1929. Kistelek Nagyközség.
234+(2) p.+31 t. (kétoldalas
fényképek). Szövegközti rajzokkal,
ábrákkal, térképvázlatokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, gondosan
javított, egész angolvászon
kötésben. 248 mm.

5 000 Ft

Z

178. HEVESY Iván
A fényképezés mûvészete. A szerzõ
fényképeivel 
Bp., [1939.] Hatschek és Farkas
(Tipográfiai Mûintézet ny.). 125+(3) p.
Lapszámozáson belül 24 egészoldalas
képpel. Az elõzéklapon ajándékozási
bejegyzés.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
kétszínnyomású, kissé sérült
papírborítóval. 264 mm. 

4 000 Ft
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179. HEVESY Iván
Magyar tájképek. – – fényképei.
A magyar táj és a magyar tájkép
Írta: – –.
Gyoma, 1941. Kner Izidor. 42 p.+12 t.
A verzón Mónus Illés (1888–1944)
újságíró, politikus ex librisével.
Kiadói félvászon kötésben. Folio.
310 mm. 

2 000 Ft

180. A HOLNAP. Ady Endre, Babits
Mihály, Balázs Béla, Dutka Ákos,
Emõd Tamás, Juhász Gyula, Miklós
Jutka versei
Sajtó alá rendezte Antal Sándor.
Nagyvárad, 1908. A Holnap Irodalmi
Társaság kiadása (Sonnenfeld Adolf
könyv- és mûnyomdája). 191 p.
Számozott! Ebbõl a könyvbõl 
100 számozott példány készült. 
Ez a 36. számú, kézzel számozott
példány.
A magyar irodalmi modernség egyik
meghatározó mûve, amely egy
szûkebb irodalmi társaság
antológiájaként jelent meg. Ady 1906-
ban megjelent Új versek címû kötete
és a Nyugat 1908-as indulása mellett
a legfontosabb irodalmi fordulópont.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 205 mm.
Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

181. [HOMÉROSZ] Homér’ Iliásza.
Fordította Vályi-Nagy Ferencz. I–II.
kötet. I–XXIV. ének. (Egybekötve) 
Sárospatak, 1821. Nádaskay András.
VIII+346 p.; 378 p.
Elsõ magyar nyelvû kiadás!
A verzón, az elõzéklapon és a
címlapon tulajdonosi névbeírás.
A lapok felsõ sarka – szöveget nem
érintve – enyhén foltos, az utolsó levél
felsõ sarka javítva.

Korabeli, gondosan restaurált
gerincû, korhû kötéstáblával pótolt
félbõrkötésben. 200 mm. Jó állapotú
példány. 

12 000 Ft

182. HORTHY Istvánné, özv. gróf
Edelsheim Gyulai Ilona
Becsület és kötelesség. 
1–2. kötet. (Teljes) 
Szerkesztette: Ocsovai Gábor.
A képeket válogatta: Stemlerné Balog
Ilona.
Bp., 2001. Európa Könyvkiadó.
375+(1) p.; 478+(2) p.
Aláírt!
A két kötet fûzött, kiadói, fényképpel
illusztrált papírborítóban. 244 mm.
Szép példány.

5 000 Ft

183. HORTHY Miklós
Emlékirataim. 1–2. kötet 
Buenos Aires, 1953. (Talleres
Gráficos Cagnasso). 156 p.;
157–314 p.
Elsõ kiadás! Számozott!
I.: 236. példány II.: 536. példány.
Az elsõ kötet címlapján tulajdonosi
névbeírás.
A két kötet egységes, fûzött, kiadói
papírborítóban. 195 mm. Jó állapotú
példány. 

8 000 Ft

184. HORVÁTH Mihály
Huszonöt év Magyarország
történelmébõl. 1823–1848. 
1–3. kötet. (Teljes) 
Pest, 1868. Ráth Mór (Holzhausen
Adolf ny., Bécs). XVI+461+(1) p.;
VII+(1)+466 p.; VII+(1)+508 p.
Második, javított s bõvített kiadás.
A szerzõ történész, címzetes püspök,
az 1848-as függetlenségi nyilatkozat
után vallás- és közoktatásügyi
miniszter volt. A szabadságharc
leverését követõen számûzetésbe
kényszerült, ahol levéltári kutatásokat
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folytatott a magyar történelemre
vonatkozóan. Munkáját az 1848-as
szabadságharcban szintén részt
vállaló egykori kormánybiztos, Puky
Miklós adta ki elõször Genfben, négy
évvel korábban.
A verzókon ex libris.
A három kötet egységes, díszesen
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben (Csiszár
Szilveszter könyvkötõ munkája).
220 mm. Jó állapotú példány.

12 000 Ft

185. HORVÁTH Mihály
Zrinyi Ilona életrajza 
Pest, 1869. Ráth Mór. 1 t. (Zrínyi
Ilona arcképe), 122+(2) p.+3 t.
(Zrínyi Ilona leveleinek facsimiléi). 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ és
névbeírás.
Korabeli aranyozott egészvászon
kötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 172 mm.

4 000 Ft

186. JAJCZAYNÉ Kanyó Erzsébet
A keleti szõnyeg 
Bp., (1938.) Szent István-Társulat.
100+(2) p.+58 t. (képanyag),
38 szövegközti ábra+1 térkép
(kihajtható).
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 208 mm.

2 000 Ft

Z

JÁTÉK, SPORT

187. ALVINCZY Sándor
Kártyások és játékbarlangok 
Bp., 1899. Rákosi Jenõ Budapesti
Hírlap Ujságvállalata. 179+(4) p.
Kiadói, festett egészvászon
kötésben. 175 mm.

4 000 Ft

188. CULBERTSON, Ely
A kontrakt bridzs kék könyve 
Magyarra átdolgozta Kenedi Sándor.
Bp., (1930.) Révai. 254 p.
Fûzve, kiadói, foltos, illusztrált
papírborítóban. 154 mm.
Hozzá tartozik:
Az alsós ismertetése és szabályai.
Játék kettõsben, hármasban és
négyesben
Bp., [é.n.] Pfeifer Manó (Révai és
Salamon ny.) 31 p.
/Közhasznu Könyvtár. Szerkeszti
Ilosvai Hugó. 14. szám./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
113 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
A tarok játék összes szabályai és a
tarok játékok ismertetése
5 ábrával.
Bp., [é.n.] Pfeifer Manó (Révai és
Salamon ny.). 48 p.
/Közhasznú Könyvtár. Szerkeszti
Ilosvai Hugó. 68–69. szám./
Tûzve, kiadói papírborítóban.
111 mm. 

3 000 Ft

189. F.T.C. könyvjelzõ
H.n., é.n. (1960-as évek), k.n.
Laminált fénykép, bojttal díszítve.
Többek között Albert, Dalnoki,
Géczi, Rákosi, Fenyvesi, Kocsis
arcképével. Méret: 180×35 mm.
Kifogástalan állapotú példány.

3 000 Ft

190. KÕ András
Szemétbõl mentett dicsõségünk.
Volt egyszer egy aranycsapat… 
Bp., 1997. Magyar Könyvklub (Dabasi
Nyomda Rt.). 356+(4) p. 
Dedikált! Többszörösen aláírt!
A dedikáció alatt mások mellett
Czibor Zoltán, Grosics Gyula,
Buzánszky Jenõ és Szepesi György
riporter autográf aláírásai.
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Szövegközti fekete-fehér fényképek -
kel, dokumentumokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, színes, a borító elõlapján az
1954-es budapesti angol–magyar
mérkõzés fényképével illusztrált,
keménytáblás papírkötésben.
240 mm. Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

191. MARÓCZY Géza
A sakkozó vezérkönyve. I. kötet.
Amatõr sakkelmélet 
(Bp.), é. n. [1950 körül.] Pantheon.
94+(2) p. 
A címlap hátoldalán és az utolsó
oldalon korábbi, érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzõ.
Kiadói, kopottas aranyozású
félvászon kötésben. 192 mm.

2 000 Ft

192. PLUHÁR István
Sportok könyve
Szerkesztette – –.
Bp., 1935. Káldor Könyvkiadóvállat.
318+(1) p.
A kötet elsõ és hátsó elõzéklapján
több mint 20 aláírással!
Kiadói, festett, aranyozott egész -
vászon kötésben, eredeti, kissé
sérült papír védõborítóval. 224 mm.

5 000 Ft

193. SPORTFOTÓK az 1970-es évek
magyar futballcsillagjairól. 19 db.
A fényképeken a teljesség igénye
nélkül az alábbi sportolókkal:
Bicskey, Géczi, Fazekas, Kozma,
Dunai II., Esterházy, Törõcsik.
Jó állapotú, nagyméretû színes és
fekete-fehér fényképek.

5 000 Ft

194. ZOLNAY Vilmos, zolnai
A kártya története és a kártya -
játékok. Kártyaszótárral és
34 képpel 
Bp., 1928. Pfeifer Ferdinánd
(Hornyánszky ny.). 383 p. Szövegközti
képekkel, ábrákkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 164 mm. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

Z

JOG

195. BÓNIS György
Középkori jogunk elemei 
Római jog – Kánonjog – Szokásjog.
Bp., 1972. Közgazdasági és Jogi
Könyviadó. 350+(1) p.
Készült 900 példányban!
Az elõzéklapon tulajdonosi névbeírás.
Kiadói nyl kötésben. 185 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

196. CSÁSZÁR Ferencz
A’ magyar váltójog. Magyarázta – –. 
Pesten, 1845. Emich Gusztáv.
V+324+(2) p.
Hozzákötve:
A váltótörvénykönyvben az 1844-d.
országgyûlésen tett módosítások. 
„A magyar váltójog” másod. bõv.
kiadásához függelékül.
Magyarázva Császár Ferencz… által.
[Pest, 1845. Emich Gusztáv].
IV+48 p.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 220 mm.

5 000 Ft
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197. GEORCH Illés, Ettre-Karchai
Honnyi törvény. I–II/1. kötet. (2 db.) 
Össze-szedegette: – –
Posonyban, 1804–1806. Belnay
György Aloys betûivel. LII+284+(1) p.
+1 t. (kihajtható); XL+523 p.
A II/2. És a III. kötet csak évekkel
késõbb, 1808–1809-ben jelent meg.
A különösen alapos jogi munka
önmagában is teljes, mivel magában
foglalja a teljes korabeli hatályos
magánjogot.
Mindkét címlapon korabeli
gyûjteményi bejegyzés.
A két kötet egységes, korabeli félbõr
kötésben, gerincén aranyozott
feliratú címvignettával. 195 mm.
Szép példány. 

18 000 Ft

198. KRAJNER Imre
A’ magyar nemes jószág’ természete
Verbõczi koráig, tekintettel a’
külföldi jogokra. 
Pesten, 1843. Trattner–Károlyi.
306 p. A címlap jobb felsõ sarka
kivágva. Néhány oldalon ceruzás
aláhúzással, a lapszéleken helyenként
ceruzás bejegyzésekkel és
széljegyzettekel. 
Korabeli, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, gerincén címvignettával.
Korabeli, márványmintás elõzék -
lapokkal. 212 mm. Szép példány. 

8 000 Ft

199. PAULER Tivadar
Jog és államtudományok
encyclopaediája
Pesten, 1851. Emich Gusztáv.
VIII+246+(2) p.
Elsõ kiadás! Kissé vízfoltos példány. 
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 215 mm.

5 000 Ft

200. PÓLAY Elemér
A dáciai viaszostáblák szerzõdései
Bp., 1972. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 346+(2) p.
Egyetlen kiadás! 
Készült 900 példányban!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
A könyvben több oldalon halvány,
grafitceruzás aláhúzás, kiemelés.
Kiadói egészvászon kötésben.
200 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

201. ÜGYVÉDEK és perlekedõ
felek’ kézikönyve
Tartalmazó: A’ magyar törvényben
elõforduló pereket; Világosan
elõadván ki? ki ellen? mi úton? minõ
biró elõtt, ’s minõ tárgyért
perlekedik? mit kell bebizonyítnia?
’s minõ törvényeket lehet idéznie?
Ujonnan szerkeszté T…Y P…
Harmadik, megbõvített kiadás.
Pesten, 1846. Trattner és Károlyi.
(2)+257 p.
A kötet tartalmazza II. József
„A Házasságról” szóló rendeletét,
az 1790–91-es országgyûlés vallási
törvényét, valamint az Aranybullát is
latin–magyar szövegezéssel.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 210 mm. 

5 000 Ft

Z

202. JÓSIKA Miklós
Regényes képletek. 1–3. kötet. 
(Két kötetben)
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv.
(4)+223 p.; (4)+128 p.;
(7)+132–240+(2)+212 p.
Elsõ kiadás! Az elõzéklapokon
tulajdonosi bélyegzõ.
A három kötet két kötetbe kötve,
egységes, korabeli, aranyozott,
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gerincén vaknyomással díszített
félvászon kötésben. 165 mm.
Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

Z

JUDAIKA

203. BUDAVÁRY László
Gyémántos karkötõ 
Bp., (1930.) Centrál-nyomda.
274+(6) p.
A kötetbe helyezve a Nemzeti Élet
felhívása a szerzõ támogatására.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
210 mm. Szép példány. Ritka,
antiszemita regény!
[Budaváry László nemzetgyûlési
képviselõ, fajvédõ politikus, író, a
Nemzeti Élet szélsõjobboldali
folyóirat felelõs szerkesztõje. Mûvei
szerepelnek az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek Listáján.]

3 500 Ft

204. ÉVKÖNYV. Kiadja a Magyar
Izraeliták Országos Képviselete.
1979/80. 
Szerkeszti Scheiber Sándor.
Bp., 1980. Magyar Izraeliták Országos
Képviselete (Franklin ny.). 463 p.
Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
198 mm.

2 000 Ft

205. FISCH Henrik
Keresztény egyházfõk felsõházi
beszédei a zsidókérdésben. 
(1938-ban az I. és 1939-ben a 
II. zsidótörvény kapcsán) 
Szerkesztette és kiadta – –.
(Bp., 1947. Neuvald I. Utódai
könyvnyomda). 1 t.+63 p.

Fûzve, kiadói, sarkain foltos
papírborítóban. 205 mm.

2 000 Ft

206. HARSÁNYI László
A szentesi izraelita hitközség
története 
Scheiber Sándor elõszavával.
Bp., 1970. (Magyar Izraeliták Orsz.
Képv. – Egyetemi ny.) 209+(5) p.+5 t.
(3 levélen). /A magyarországi zsidó
hitközségek monográfiái 3./
Készült 500 példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

207. KÓRÓ Imre
És az igazság? A nyilvánosság elé
A világhírû Herrmann Antal
egyetemi tanár zsidó vallású elsõ
felesége és Cs. Jósa Aranka 
(Szeged), 1938. Szerzõ (Árpád ny.).
16 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
226 mm. Ritka!

3 000 Ft

208. MAGYAR Golgota.
Regénysorozat 
(Bp., 1945.) Müller Károly (Légrády
ny.).
Tartalma:
Fóthy János: Horthyliget – a magyar
Ördögsziget. (4)+89+(7) p.;
Gyenes István: Élet a föld alatt. 96 p.;
Izsáky Margit: Ország a keresztfán.
85+(3) p.;
Lévai Jenõ: Endre László, a magyar
háborús bûnösök listavezetõje.
112 p.;
Lévai Jenõ: A margitkörúti vészbírák.
96 p.;
Palásti László: A bori halálút regénye.
94+(2) p.;
Petyke Mihály: A Gestapo foglya
voltam. 118+(2) p.;
Vajda Zoltán József: A lapátos
hadsereg. 3–171+(3) p.
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A nyolc regény egybekötve, késõbbi,
aranyozott gerincfeliratú egész -
vászon kötésben, az egyes regények
színes, illusztrált, papír borítófedele
a könyvtestbe kötve. 185 mm. Jó
állapotú példány.
[A kiadó, Müller Károly Raoul
Wallenberg közvetlen segítõ társa -
ként dolgozott, és személyesen
közremûködött sokak megmentésé -
ben a munkaszolgálattól vagy a
náci-nyilas hatóságok általi
letartóztatástól. Õt magát a nyilasok
két ízben is letartóztatták.
A gyûjteményes kötet darabjai a
szerzõk neve szerinti ábécé sorrend -
ben követik egymást, ami arra utal,
hogy a kiadói koncepció egyenlõ
súllyal kezelte a szerzõk által
felvetett különféle témákat. Egyes
témákkal ugyanakkor több könyv is
foglalkozik, míg másokkal kevesebb
vagy csak egy. A leg nagyobb súlyú
téma a munka szolgálat, amelyrõl
három könyv is szól a nyolcból.
A Magyar Golgota kötetei tény -
mûfajúak, a szerzõk pedig egy
kivétellel zsurnaliszták. 
A kötetnek a nemzeti katasztrófát
leíró folyamában kitüntetett helyet
kap a zsidó szenvedés, de fontos
részét képezi a háború, az ellen -
állás, a háborús bûntettek, a
politikai üldöztetés.] (Mike és Tsa
92/421.)

8 000 Ft

209. MONOSTORY Ada
Arany homokon beduin; Gyenes
Rózsa: Üvegkalitka. Vészi Józsefné
regénypályázaton díjat nyert mûvek
Bp., 1943. Bíró Miklós ny. 157+(1) p.
Fûzve, kiadói, illusztrált (Kemény)
papírborítóban. 170 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

[Vészi Józsefné a Pesti Izraelita
Nõegyletben ügyvezetõ alelnök.
A mûvekben a zsidótörvények miatti
szétforgácsolódás és a zsidó
útkeresés jelenik meg.] 

3 500 Ft

210. NAMÉNYI Ernõ
A zsidók és a képzõmûvészet
Bp., 1933. Izraelita Magyar Irodalmi
Társulat. (Franklin ny.)
22+(1) p.+8 t. (4 levélen).
Tûzve, kiadói papírborítóban.
195 mm Szép példány.
[Neumann Ernõ a hazai reform
zsidóság úttörõje. Az Országos
Iparegyesület igazgatója és a
budapesti Kereskedelmi Akadémia
tanára volt. A budapesti Zsidó
Múzeum igazgatójaként és a
Magyar Könyvmûvészek
Társaságának fõtitkáraként is
mûködött. 1918-ban változtatta meg
családnevét Naményire.] 

4 000 Ft

211. ROHLING Ágoston, dr.
A Talmud zsidó
Fordította: F. Gy.
Gyula, 1939. B. Szabó István („Dürer”
ny.). 51 p. Második kiadás. 
A címlap jobb felsõ sarka javítva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
235 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

8 000 Ft

212. SILBERFELD Jakab
A lélekvándorlás tana a zsidó
irodalomban 
Bp., 1902. Neumayer ny. 46 p.
Fûzve, kiadói, gondosan restaurált
papírborítóban. 220 mm.
[Silberfeld Jakab, mártírhalált halt
békéscsabai fõrabbi (1878–1944).]

3000 Ft
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213. SZIMONOV, Konsztantin 
(a „Krasznaja Zvezda” külön
tudósítója)
Az emberirtás tábora
Moszkva, 1944. Idegennyelvû
Irodalmi Kiadó. (2)+22+(2) p.
Fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Tûzve, kiadói, kétszínnyomású,
hatásos, illusztrált papírborítóban.
210 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

3 500 Ft

214. A ZSIDÓKÉRDÉS
(Bp.), é.n. Londoni Vallásos
Traktátus-Társulat. (Hornyánszky
Viktor ny.). 23 p.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 196 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

Z

215. JUHÁSZ Ferenc
Írás egy jövendõ õskoponyán
Bp., (1974.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 1 t. (a költõ fényképe)+
278+(2) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói, keménytáblás papír -
kötésben, eredeti, illusztrált papír
védõborítóval. A verzóra ragasztva
egy fénykép, a könyvet dedikáló
költõrõl! 240 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

216. JUHÁSZ Gyula
Fiatalok, még itt vagyok! Versek.
Babits Mihály elõszavával, Kontuly
Béla rajzaival 
Szeged, 1935. A Magyar Téka kiadása
[Délmagyarország Nyomda].
78 p.+4 t. (Kontuly Béla egész -
oldalas rajzai). Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, a szerzõ aláírásával
és a kiadó emblémájával illusztrált

félvászon kötésben, felül festett
lapszélekkel. Jó állapotú példány.
200 mm.

5 000 Ft

217. KARDOS Samu
Báró Wesselényi Miklós élete és
munkái. 1–2. kötet. 
Bp., 1905. LégrádyTestvérek.
1 címkép+LXIV+514 p.+3 t. és
8 hasonmás (ebbõl 6 kihajtható);
1 címkép+(2)+614+(1) p.+2 t.+
9 hasonmás (ebbõl 6 kihajtható,
1 kétoldalas).
Az elsõ kötet aranyozott gerincû
félbõr kötésben, festett lapszélekkel,
a második kötet modern mûvászon
kötésben, az eredeti fedél a kötés -
táblára dolgozva. 252 mm.

5 000 Ft

218. KÁRMÁN József
Fanni hagyományai 
(Békéscsaba), 1916. Tevan. 72+(2) p.
/Tevan amatõr-sorozat 3./
E könyv 250 számozott
példányban, mint a harmadik
amatõr Tevan-kiadás készült. 
Ez a 100. számú, géppel számozott
példány. A címlap és könyvdíszek
régi motívumok felhasználásával
készített fametszetek.
Kiadói aranyozott, kissé kopottas
félvászon kötésben, kékes színû
papírra nyomott lapokkal, felül
aranyozott élmetszéssel, eredeti
karton védõtokban. 192 mm.
Körülvágatlan példány. 

6 000 Ft

219. KÁRPÁTHY-Kravjánszky Mór,
vitéz, dr.
Gromo, János Zsigmond
testõrkapitánya 
Különlenyomat a Regnum
Egyháztörténeti évkönyvbõl.
(Újpest), [1936.] (Grafika-Weber
Gusztáv ny.). 48 p.
Dedikált! „Õméltósága Dr. Koltay-
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Kastner Jenõ Professzor Urnak
tisztelete jeléül. Gödöllõ, 1936. V.
21. Szerzõ.”
Fûzve, kiadói papírborítóban.
232 mm. Szép példány.

2 000 Ft

220. KATONA, Stephano
Historia Critica Regum Hungariae.
Ex fide Domesticorum et Exterorum
Scriptorum Concinnata a – – .
Historia regum stirps mixtae Tom.
VII. Ord. XIV. 
Ab anno Christi 1458 ad annvm
vsqve 1464.
Colotzae [Kalocsa], 1792. Typ.
scholarvm piarvm. 765+(9) p.
A verzón ex libris.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben. 208 mm. Szép
példány.
[Katona István (1732–1811) leg -
nagyobb szabású munkája. A szerzõ
a nagy jezsuita történésziskola
egyik legjelesebb képviselõje,
forráskutatáson és -kritikán alapuló
munkásságával az újkori magyar
történetírás meghatározó alakja
volt. Monumentális munkája a
korszak egyik legjelentõsebb mûve,
egyben páratlanul ritka. Az elsõ rész
(7 kötet) az Árpád-házi királyok
korát tárgyalja, a következõ
(12 rész) a vegyesházi uralkodókét,
majd a Habsburgok korszakával
(23 rész) zárul. Mivel majdnem
40 év kellett a teljes kiadáshoz,
ráadásul számos különbözõ
városban tevékenykedõ nyomda
(Buda, Pest, Kassa, Pozsony,
Kalocsa, Vác, Kolozsvár) vett részt a
munkában, így érthetõ, hogy együtt
szinte fellelhetetlen. A mû Mátyás
királyságának kezdeti éveit
dolgozza fel.] 

12 000 Ft

221. KATONANÓTÁK 1.
Bp., (1941.) „Magyar Zenealbum”.
(48) p.
A tartalomból: Csajkások-vadászok…
(Csajkások a Kárpátokban…) Horthy
Miklós gondolt egyet magába… A lévai
határvadász… Kolozsvári székely
legény… Horthy atyánk Erdélyben…
Stb.
Tûzve, kiadói, illusztrált,
harántalakú papírborítóban.
125×175 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
104 katonadal
Bp., 1942. Magyar Kórus. 112 p.
A tartalomból: Ellõtték a
jobbkaromat. Debreceni kaszárnya.
Brassó felõl, Szeben felõl. Nem
messze van ide a Volga.
Harmincnégyesek csákója. Szép a
huszár, ha felül a lovára. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 150 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

222. KELEMEN Lajos Erdélyi
magyar templomi karzat- és
mennyezetfestmények a XVII.
századból 
Kolozsvár, 1945. Minerva. Az Erdélyi
Tudományos Intézet kiadványa.
65 p.+4 t. (illusztrációk).
Fûzve, kiadói, gerincén és elõlapján
javított papírborítóban. 245 mm.
[Kelemen Lajos (1877–1963), erdélyi
levéltáros, mûvelõdéstörténész, a
Magyar Tudományos Akadémia
tagja.]

2 000 Ft

223. KELLÉR Andor
A rulettkirály. Gály Lajos
életregénye
Bp., 1936. Pallas. 99 p.
Elsõ kiadás! Számozott! 
Ebbõl a könyvbõl 100 kézzel
számozott példány készült. Ez a 42.
számú, kézzel számozott példány.
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Dedikált! „Singer András urnak
õszinte nagyrabecsüléssel Kellér
Andor 1940. I/15.”
Kiadói, aranyozott, kissé kopott
egészvászon kötésben. 228 mm.

4 000 Ft

224. KENNAN, [George] György
Szibéria. A „Century Magazine”-ben
megjelent közlemények nyomán írta
– –. 1–3. kötet 
Forditotta Zempléni P. Gyula.
Gyoma, 1900. Kner Izidor.
234+(2) p.; 183 p.; 240 p.
Az elsõ kötet gerincének alsó sarka és
a kötéstábla kissé foltos, az utolsó két
levél felsõ szélén apró szakadás.
A második kötet utolsó levelének
szélén kis folt.
A három kötet egységes, korabeli,
aranyozott gerincû félvászon
kötésben, körül márványozott lap -
szélekkel, a gerincek alsó sarkán
Kner I. felirattal. 210 mm.

5 000 Ft

225. KEREKES György
Polgári társadalmunk a XVII.
század ban. Schirmer János
1625–1674 kassai kereskedõ üzleti
könyve alapján 
Kassa, 1940. WIKO. 288+(16) p.+8 t.
(kétoldalas). A borító Petry Béla
munkája.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 235 mm. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

226. KERTÉSZ Elemér – De
Sgardelli Caesar
A frontharcos eszme szolgálatában
Vitéz gróf Takách-Tolvay József
elõszavával. A „Magyar Front”
kiadása.
(Bp.), (1942.) (Merkantil ny.).
407+(1)+128 (bajtársi adattár)+
74 p. (arcképek). Gazdag illusztrációs
anyaggal.

Kiadói, gerincén javított, aranyozott
egészvászon kötésben. Folio.
305 mm.
A kötetbe helyezve: A Tûzharcos
Székházépítõ-Bizottság oklevele
téglajegy vásárlásáért.

5 000 Ft

Z

KÉZIRAT,
APRÓNYOMTATVÁNY,

ÁRJEGYZÉK, FÉNYKÉP,
KÉPESLAP, OKLEVÉL

227. CSETRI Elek
A szász városok szerepe
Havasalföld gazadasági életében.
/XVI. század./ Szakdolgozat „Erdély
története” körébõl. Készitette: – – 
b. h. [Gépirat]
Kolozsvár, 1947. 75 p. (írógéppel
beírt lapok).
A címlapon Biró Vencel történész
professzor (konzulens) autográf
névbeírása, a szövegben javításai,
áthúzásai. A dolgozat nyomtatásban
nem jelent meg!
Korabeli, spirálozott gerincû papír -
borítóban. 200 mm. Jó állapotú
példány.
[Csetri Elek (1924–2010) erdélyi
magyar történész, a Magyar
Tudományos Akadémia külsõ tagja,
az újraindított Erdélyi Múzeum-
Egyesület egyik alapító tagja, a
kolozsvári Kelemen Lajos Mûemlék -
védõ Társaság tiszteletbeli elnöke,
az Erdélyi Múzeum címû folyóirat
volt fõszerkesztõje, több Erdély
történelmével foglalkozó mû
szerzõje.
Bíró Vencel (1885–1962) történetíró,
kolozsvári kat. fõgimnáziumi tanár,
az önállósult romániai piarista
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rendtartomány fõnöke, a kolozsvári
egyetemen az erdélyi és kelet-
európai történelem ny. r. tanára,
több Erdély történelmével foglalkozó
mû szerzõje.] 

3 000 Ft

228. ÉNEKTANÍTÓI oklevél Hidvégi
Gábor részére
Kelt, Budapesten, 1912 márczius hó
29-én.
Az oklevélen mások mellett Kodály
Zoltán, Weiner Leó, Kacsóh
Pongrácz, Molnár Géza vizsgáló -
bizottsági tagok autográf aláírása
látható!
Méret: 420×550 mm. Jó állapotú
példány. 

8 000 Ft

229. FILLÉRES divatház. Az olcsó
árak áruháza. Árjegyzék.
1938–1939. 
(Bp., 1938. Tolnai ny.). 98 p.
A tartalomból: Ruhák, cipõk,
kozmetikumok, órák, ékszerek,
pipák, szerszámok, konyhai és
háztartási felszerelések, kerékpár-
tartozékok, gyermekjátékok, kávék és
italok. Stb.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. Folio. 290 mm. Jó
állapotú példány. 

2 000 Ft

230. HAMVAS Béla
Scientia Sacra c. mûvének
szamizdat gépirata 
Szamizdat gépirat 6 részben,
papírdossziékban lefûzve. (6 db.)
(9)+130 p.; 120 p.; 137 p.; 180 p.;
94 p.; 96 p. írógéppel beírt A/4-es lap.
Helyenként Erdély Miklós autográf,
grafitceruzás bejegyzéseivel.
A 6 dosszié 3 db. – Soros Alapítvány
Képzõmûvészeti Dokumentációs
Központ Mûcsarnok, Budapest –
Erdély Miklós … feliratú –
kartongyûjtõbe helyezve.

Hozzá tartozik:
Hamvas Béla: Scientia Sacra. 
1–3. kötet
(Bp., 1995.) MEDIO Kiadó. 336 p.;
369+(5) p.; 332+(4) p.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti nyl védõborítóval.
Hozzá tartozik:
Erdély Miklós akvarellje
Méret: 245×180 mm.
[Erdély Miklós (1928–1986) építész,
író, költõ, képzõmûvész,
filmrendezõ, teoretikus.]

10 000 Ft

231. HEGEDÜS Géza kitüntetése
(József Attila díj I. fokozata)
alkalmából küldött üdvözlõ levelek,
dísztáviratok gyûjteménye, összesen
54 db. 
A kitüntetést 1975. április 4-én
osztották ki.
A 32 üdvözlõ levélbõl néhány név:
Csuka Zoltán, Nemes György,
Tamkó Sirató Károly, László Anna,
Szabolcsi Miklós, Földes Péter, Illés
Endre, Pándi Pál, Péchy Blanka,
Török Sándor, Szántó Tibor.
A 22 üdvözlõ távirat küldõi között:
Kazimir Károly, Ruzicskay György,
Kéry László és Boldizsár Iván.
Jó állapotú példányok.

20 000 Ft

232. ILLYÉS Gyula író, költõ „Az
elsõ légy” címû versének tintával
írt, autográf kézirata 
2 levél, 2 beírt oldal. A szövegben
számos javítással és kihúzással.
Nyomtatásban elõször az „Uj versek”
címû kötetben jelent meg, 1961-ben.
Irodalomtörténeti szempontból
érdekes változat. Egyrészt a tisztán
olvasható kihúzott szavak egy régebbi
állapototot tárnak elénk, másrészt a
javított szöveg is eltér – néhol
jelentõsen – a végül megjelenttõl.
A legnagyobb különbség a negyedik
szakasznál olvasható. Itt:
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„A föld alatt egy [egy óriási] mint
bánya mélye; /nagy börtön volt –
már összedült! / Árad a lét apróka
népe – / S lám szívembe is fény
derült,”.
A kötetben megjelent:
„A föld-alatt, mint bánya mélye, /
nagy börtön volt – kinyílt! Szabad: /
árad a lét apróka népe – / S
bensõmbe is lám fény szalad.”
Az elsõ levél verzóján az ötödik
szakasz két korábbi, félbeszakadt
változata található: elõbb két sor
(„ugy ölelõznek, mint a foglyok / ha
kitörtek, ha szabad;”), majd két és
fél („Indul mindent feledve ujból / az
én szivem is fény felé / az örök láng,
az...”). Ez utóbbi átlósan áthúzva.
(Mike és Tsa 50/351.)

30 000 Ft

233. JOGI diploma Dr. Habermann
Gusztáv ügyvéd, mûgyüjtõ részére 
A Szegedi Ferenc József
Tudományegyetem által 1928-ban
kibocsátott, nyomtatott pergamen -
oklevél. Kézírással kitöltve,
a prorector és a dékán aláírásával.
Alul nemzeti színû zsinóron függõ
fatokozású vörös viaszpecséttel,
göngyölve, kartonhengerben. 
Méret: 550×800 mm. Szép példány.

8 000 Ft

234. MIKSZÁTH Kálmán
(1847–1910) író autográf levele egy
miniszterhez „Kegyelmes uram!”
megszólítással
Kelt: Budapest, 1898 jun 24.
Mentegetõzik egy, az Országos
Hirlapban megjelent közlemény miatt,
mely késõ éjjel íródott, s ha olvasta
volna nem adja ki. Egyben
határozottan hangot ad sértõdött -
ségének a felelõsségre vonás miatt,
ugyanakkor biztostitja tisztelétérõl a
minisztert, akivel személyes jó
kapcsolatot ápol: „mélyen tisztelõ

híved és mamelukod Mikszáth
Kálmán”.
2 lev., 1 beírt oldal. Az Országos
Hirlap (fõszerkesztõ Mikszáth
Kálmán) fejléces levélpapírján. 

40 000 Ft

235. [SIRHELY díszítmények.]
Kurczak Emil mülakatos és
fémárugyára. (1910 évi kiadás)
Wien, (1910). (4)+63 p. (ebbõl 2 oldal
kétszínnyomatú). A tárgyak
szecessziós rajzaival gazdagon
illusztrálva.
A tartalomból: Bronce díszítmények.
Ima zsámoly. Ives kandelaber. Kárpit
kapcsok. Oszlopok a láncz és rudas
rácsokhoz. Sirdombra való lámpák.
Zink ékítmények. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztált, kissé foltos
papírborítóban. Folio. 305 mm.
Ritka!

3 500 Ft

236. STANDARD rádió, 15 év. 
1930 és 1945 között gyártott
összes típus szervizkönyve egy
katalógusban 
Összeállította: Farkas Imre.
(Bp., 1945.) Standard Villamossági
Rt. (Globus ny.) 160 p. Egészoldalas
kapcsolási rajzokkal, ábrákkal és
táblázatokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. Folio. 296 mm
Jó állapotú példány. 

3 500 Ft

237. SZAVAZÓLAP. Férfi. Magyar
Függetlenségi Népfront.
Borsod–Gömör–Zemplén–Abaúji
válsztókerület 
Bp., 1949. Magyar Állami Nyomda.
Hátoldalán szavazóköri
bejegyzésekkel.
Méret: 270×140 mm.Jó állapotú
példány. Ritka!

2 000 Ft
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238. SZÉP Ernõ (1884–1953) költõ,
író autográf levele „Drága Mrs.
Speed” megszólítással 
Kelt: (Bp.), ? VIII. 25.
Megköszöni a címzettnek az IKKA
(IBUSZ Külföldi Kereskedelmi Akció)
keretében hozzá eljuttatott csomagot.
Kéri, küldjön minél gyakrabban, ha
teheti. A levél az 50-es években
íródhatott.
2 beírt oldal. (Központi 136/235.)

15 000 Ft

239. SZEGEDI képeslapok. 
1920-as 30-as évek. (8 db.) 
Postatiszta színes és fekete-fehér
képeslapok, hátoldalukon magán -
gyûjtõi bélyegzõvel, bejegyzéssel.
Többek között a „Tisza”
evezõsegylet csónakháza, a Vasúti
központi leszámítoló vállalat,
Klauzál tér, Tisza Lajos körút.
Szép példányok.

5 000 Ft

240. SZEGEDI képeslapok.
Légifelvételek 1934-bõl. (6 db.) 
Szeged, 1934. jun 14. keltezéssel.
(Karinger, Budapest). Postatiszta
fekete-fehér képeslapok, hátoldalukon
magángyûjtõi bélyegzõvel.
Kifogástalan állapotú példányok.

5 000 Ft

241. TÁVIRATGYÛJTEMÉNY 
1911-bõl
111 db. távirat bekötve. Egy napon,
egy városban feladott táviratok. Kelt:
Szeged, 1911. május 6.
Korabeli, bordázott gerincû,
aranyozott, szecessziós mintázatú
egészbõr díszkötésben, körül,
színezett, mintás, aranyozott
élmetszéssel. 200 mm.
Szép példány.

8 000 Ft

242. WEÖRES Sándor (1913–1989)
költõ, író Vasko Popa (1922–1991)
román származású szerb költõ 
„Az elítélt kés” címû abszurd
költeménye mûfordításának saját
kézzel, ceruzával írt kézirata 
Kelt: [Budapest, 1966].
Az egy kétsoros és öt háromsoros
versszakból álló abszurd költemény
fordítása elõször az „Alföld” folyóirat
1966. évi, 17. évfolyamának 8.
számában, a 4. oldalon, majd Vasko
Popa: Ostromlott derû (Európa
Könyvkiadó, 1968.) címû
verseskötetének 145. oldalán, a
„Jelek” ciklus harmadik verseként
jelent meg. A kézirat szövege
megegyezik a nyomtatásban
megjelenttel. Vasko Popa a legtöbbet
fordított szerb költõ: 22 idegen
nyelven összesen 54 önálló kötete
jelent meg. (Studio 35/308.)
Egy levél, mérete: 270×210 mm, egy
beírt oldal. Kifogástalan állapotú,
hibátlan lap.

20 000 Ft

Z

243. KISS József
Levelek hullása. 
[Újabb költemények]
Falus Elek rajzaival.
Bp., 1908. Singer és Wolfner
(Franklin-Társulat ny.). 1 t. (a költõ
fénynyomatú arcképe), 87+(2) p.
Oldalszámozáson belül Falus Elek
9 színes, egészoldalas és
28 szövegközti illusztrációjával,
könyvdíszeivel, illusztrált
elõzéklapjával. A kötéstábla
Courtens festménye után készült.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott gerincû,
illusztrált félvászon kötésben.
Az egyik legismertebb és legszebb
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magyar szecessziós könyv. 276 mm.
Jó állapotú példány. 

8 000 Ft

244. KORNIS Gyula
Az államférfi. A politikai lélek
vizsgálata. 1–2. kötet. (Teljes) 
Bp., 1933. Franklin-Társulat.
306 p.+16 t.; 331 p.+18 t.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
245 mm. Szép példány. 

3 000 Ft

245. KOSSUTH Lajos temetése
alkalmával tartott Gyászbeszéd.
A zólyomi év. templomban 1894.
április 1-én elmondotta: Thébusz
János év. lelkész. A tiszta haszon
Kossuth emlékszobrára adatik.
Zólyom, 1894. Nádosy Gy. ny. 15 p.
Dedikált! „Zsilinszky Mihály
szeretett barátjának baráti hûséggel
és szeretettel Zólyom 1894 Május
hó 8-án Thébusz János év. lelkész”.
Tûzve, kiadói, gyászkeretes
papírborítóban. 225 mm.

3 500 Ft

246. KOSSUTH Lajos
Törvényhatósági tudósítások.
Kossuth Lajos levelezése 1836. évi
július 1-tõl 1837. évi május 7-ig
Kossuth Lajosnak 1877. évi decz. 
23-áról Földváry Mihály országgy.
képviselõhöz, ez idõ szerint
Pestmegye alispánjához intézett
levelében megadott engedélye folytán.
(Elõ- és utószó: Földváry Mihály. 
A kötet végén Kossuth László 1837.
május 6-án kelt, Kossuth Lajos
letartóztatását hírül adó levelével.)
Bp., 1879. Légrády Testvérek.
323+(3) p. A címlapon Földváry
Mihály tulajdonosi bélyegzõje.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, erezett

lapszélekkel. 262 mm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

247. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Esti Kornél
(Bp.), [1933.] Genius (Révai ny.)
255 p.
Elsõ kiadás! Kosztolányi Dezsõ –
szeretteinek csak: Dide –
dedikációjával! „Árpi öcsémnek,
Teri sógornõmnek Veronka
keresztelõjére: Dide 1933. VI. 4.
Ludasi pusztán”.
Kosztolányi gyakran járt vendégként a
vajdasági Ludason, ahol testvére,
mint orvos, dolgozott.
„Kosztolányi Dezsõ: Késõ õsz a
ludasi pusztán
A pitvaron a tengeri
nevet a nap piros tüzére,
de sárga árnyát elveri
a paprikák piros füzére.
Száll-száll a lelkem kergetõzve
a mustszagú, világos õszbe,
mint szélbe csörgõ papiros,
fölötte a halál és élet
a sárga és piros.”
A címlapon és néhány levélen korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Kiadói, kopottas, aranyozott,
egészvászon sorozatkötésben.
192 mm. Restaurált példány.

24 000 Ft

248. KOSZTOLÁNYI Dezsõ
Tintaleves papírgaluskával
[Bp., 1927.] Lampel R. (Franklin-
Társulat ny.). 63+(1) p. 
/Magyar Könyvtár 1051–1052./
Elsõ kiadás!
Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. 150 mm.
Körülvágatlan, szép példány.

4 000 Ft
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249. KOVACHICH, [Márton György]
Martinus Georg(ius)
Supplementum ad Vestigia
comitiorum apud Hungaros ab
exordio regni eorum in Pannonia…
…usque ad hodiernum diem
celebratorum. Edidit Martinus Georg.
Kovachich Senquiciensis. 
Tomus I–III. (Teljes.)
Budae, 1798–1801. Typis Regiae
Universitatis Pestiensis. LXXII+505
[helyesen 495]+(1) p.; (16)+558 p.;
(8)+442 [helyesen 438] p.
A három kötet a szerzõ Vestigia
comitiorum apud Hungaros (Buda,
1790) címû – levéltári kutatások
alapján a középkori Magyarország
ismeretlen vagy elfeledett törvényeit
összegyûjtõ – munkájának folytatása,
annak kiegészítéseit, pótlásait
tartalmazza.
A három kötet korabeli, egységes,
díszesen aranyozott gerincû félbõr
kötésben, gerincén aranyozott zöld
címvignettákkal. 210 mm. 
Szép példány. Ritka!

36 000 Ft

250. KOVACHICH, [Márton György]
Martinus Georgius
Vestigia Comitiorum apud Hungaros
ab exordio Regni eorum in
Pannonia,…
…usque ad diem celebratorum.
Insertis Decretis Comitialibus, partim
anecdotis, partim sparsim hactenus
editis, quae in Corpore Juris
Hungarici vel penitus defiderantur, vel
textu non integro referuntur.
Budae, 1790. Typis Regiae
Universitatis. (24)–LXXX–832
(valójában 840) p. Téves, helyreálló
lapszámozással (453=353), 591-tõl
tévesen 573-nak számozva, majd
ennek megfelelõen tovább.
Egyetlen kiadás!
Korabeli, díszesen aranyozott
gerincû félbõr kötésben, gerincén

aranyozott zöld címvignettával.
210 mm. Szép példány. Ritka!
[Kovachich Márton György
(1744–1821) jogtörténész, könyv -
táros, forráskutató. Munkájával
megalapozta a magyar állam- és
jogtörténeti forráskutatást. A vaskos
kötet levéltári kutatások alapján a
középkori Magyarország ismeretlen,
vagy elfeledett törvényeit gyûjti
össze. Kovachich foglalkozott a
forráskiadás elméletének és a
történelmi kutatás intézményesíté -
sének, valamint egy tudós társaság
alapításának a kérdéseivel is.
Érdekes módon viszonylag közel állt
a ma érvényes szövegkiadási
gyakor lathoz, ugyanis egységes
helyesírást és rövidítésmódot
alkalmazott. 1786–1787-ben õ
szerkesztette a felvilágosodás ügyét
szolgáló Merkur von Ungarn címû
német nyelvû folyóiratot, amely az
elsõ hazai tudományos igényû lap
volt.] 

24 000 Ft

251. KÖLESY Vincze Károly és
Melczer Jakab
Nemzeti Plutarkus vagy
A’Magyarország’ ‘s vele egyesûlt
Tartományok’ Nevezetes Férjfiainak
Életleirásaik
Hiteles kútfejekbõl merítették és
kronológiai rendben elõ adták – –.
Harmadik Kötet, Negyedik Darab. 
[III–IV. kötet, egybekötve.]
Pesten, 1816. Trattner János Tamás.
1 t. (címképmetszet)+297+(3) p.; 1 t.
(címképmetszet)+266+(2) p.
Az általában hiányzó címkép -
metszetek mindkét kötetben
megtalálhatók!
Korabeli félbõr kötésben, gerincén
aranyozott címfelirattal, körül
márványozott lapszélekkel. 188 mm
Jó állapotú példány.

12 000 Ft
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252. KRAUS, Karl
Bucsuztató. Halotti ének az
Osztrák-Magyar Monarkia fölött
Fordította: Szini Gyula.
Bp., 1919. Kultúra. 208 p.
/Károlyi-könyvtár I./ A sorozatnak
összesen öt darabja látott napvilágot.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
(Bíró Mihály által tervezett)
papírborítóban. 180 mm. Jó
állapotú, körülvágatlan példány.
[A szerzõ osztrák költõ, esszéista és
újságíró. Sokat járt Magyar -
országon, õ és Thomas Mann
ugyanazon estén – 1913. december
6-án – tartottak fölolvasást
Budapesten, amelyrõl Ady Endre
számolt be a Nyugatban.] 

3 500 Ft

253. KRAY István, dr., báró
A kabinetiroda szolgálatában a
világháború alatt. Epizódok és
jellemképek I. Ferenc József és
IV. Károly királyokról
(Zalaegerszeg, 1935. Zrínyi ny.).
157 p. A címlapon tulajdonosi
névbeírás (Mahr Pál õrgy., Szentes).
Fûzve, kiadói, gerincén gondosan
javított papírborítóban. 230 mm. 

3 000 Ft

254. KÜHÁR Flóris
Egyetemes vallástörténet. 1–2 kötet.
(Teljes) 
I. Õsnépek, õstörténelem, kihalt
kultúrák.
II. Nyugat és Kelet. Ó- és Újszövetség.
Bp., 1936. Stephaneum. 343+(4) p.;
400+(4) p.
/Szent István Könyvek 123–126./
A két kötet egységes, fûzött kiadói,
sorozat papírborítóban. 175 mm. 
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

255. [LADIK] ladik katalin
[Elindultak] elindultak a kis piros
bulldózerek
(Újvidék, 1971. Forum). 89+(6) p.
/Symposion könyvek 28./
Elsõ kiadás! Dedikált! „Sárdy
Péternek és Szentiványi Juditnak
barátsággal Ladik Katalin Budapest,
1973. VI 3.” A borító és az ex libris
Ifjú Gábor felvételei alapján készült.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 180 mm. Szép
példány. Ritka!
[Ladik Katalin, (1942 –) költõ,
performer, színésznõ. Újvidéken
született és az utóbbi 20 évben
felváltva él és alkot Újvidéken,
Budapesten és a horvátországi Hvar
szigetén. Az úgynevezett írott
költeményekkel párhuzamosan
hangkölteményeket és vizuális
verseket is alkot, elõadómûvész,
kísérleti zenemûvek és hangjátékok
alkotója és vokális elõadója,
képzõmûvész, továbbá a happening,
Mail Art, akció mûfajában is
tevékeny.]

5 000 Ft

256. LECHNER Lajos
Debrecen és vidéke ipartestület
40 éves története 
Debrecen, 1941. Tiszántúli Könyv- és
Lapkiadó Rt. 140+XIX p.
(hirdetések). Gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal illusztrálva.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõ.
Kiadói, aranyozott, Debrecen város
címerével díszített, haránt alakú,
kissé kopottas egészvászon
kötésben. 242×335 mm.

5 000 Ft
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257. LÉGRÁDY Elek
A volt m. kir. pécsi 19. honvéd
gyalogezred és alakulatainak […]
története 
Szerkesztõbizottság: Kovács Károly,
Világhy László, Sillay Jenõ, vitéz
Magyary-Kossa Béla, Decleva Zoltán.
Összeállította és a vázlatokat rajzolta
– –.
Pécs, 1938. Haladás Nyomda Rt.
(24)+17–573+(3)+67+(1) p., a 328.
és 344. oldalaknál+4–4 p.
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon kötésben.
Folio. 305 mm. Kopottas, gerincén
javított példány.

10 000 Ft

258. LUTHER Márton a katona
hivatásáról
Lehet-e üdvösséges a katona hivatása?
Fordította Márton Jenõ.
Bp., 1939. Luther-Társaság
(Hornyánszky V. ny.).
Fûzve, kiadói papírborítóban.
182 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

259. LUX Terka
Budapest. [Elbeszélések] 
Bp., [1908.] Légrády. 211+(2) p.
Elsõ kiadás!
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, az eredeti,
színes, illusztrált papírborító
elõlapja a könyvtestbe kötve.
205 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

260. MACAULAY, [Thomas
Babington]
Ánglia története II. Jakab
trónralépte óta. 1–2. kötet.
(Unicus!)
Macaulay, [Thomas Babington]: Ánglia
története II. Jakab trónralépte óta.
1–2. kötet. Forditotta Csengery Antal.
Pesten, 1853. Emich Gusztáv.
(2)+561+(1) p.; 536 p.

Unicus! A mû kiadása félbemaradt,
csak ez a két kötet jelent meg.
A munka teljes magyar nyelvû kiadá -
sára csak 1875-ben kerülhetett sor.
A két kötet egységes, korabeli,
félvászon kötésben, aranyozott
feliratú címvignettával, körül
márványozott lapszélekkel.
A második kötet fent a gerinc és a
tábla között 4 cm hosszan megnyílt.
215 mm. 

5 000 Ft

Z

MAGYAR AVANTGÁRD

261. HAMVAS Béla – Kemény
Katalin
Forradalom a mûvészetben.
Absztrakció és szürrealizmus
Magyarországon
(Bp.), [1947.] Misztótfalusi
(Mûegyetemi ny.). 112 p.
Elsõ kiadás! A címlapot tervezte:
Lossonczy Tamás. A címlapon
tulajdonosi névbélyegzõ.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. A borító
hátlapján apró szakadás, ettõl
eltekintve jó állapotú példány.

5 000 Ft

262/a. KASSÁK Lajos
Kis könyv haldoklásom emlékére.
[Prózaversek és naplójegyzetek]
Bp., 1945. Új Idõk (Szikra ny.)
110+(2) p.
Elsõ kiadás! Aláírt! „Íródott 1944
májusától 1944 decemberéig.”
A borítófedélen és a kötetben Georges
Braque rajza.
Fûzve, kiadói, illusztrált  papír -
borítóban. 203 mm. Jó állapotú,
körülvágatlan példány.

8 000 Ft
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262/b. KASSÁK Lajos
Levél Kun Bélához a mûvészet
nevében 
(Bp.), 1919. Ma. (Krausz J. és Társa
ny.) 24 p.
Elsõ kiadás!
Kun Béla az országos párt -
kongresszus ülésén tartott egyik
beszédében „a burzsoá dekadencia
termékének” nevezte a Ma irodalmát.
Kassák ebben a röpiratban utasítja
vissza a vádat.
Fûzve, kiadói, gondosan restaurált
papírborítóban. Körülvágatlan péld -
ány. 212 mm. (Központi 129/100.)

24 000 Ft

263. KONDOR Bernát
Agitátor-élmények
Garami Ernõ elõszavával.
Wien–Leipzig, [1923.] Pegazus kiadás
(W. Hamburger ny., Bécs). 162+(1) p.
Elsõ kiadás!
Fûzve, Biró Mihály által illusztrált
kiadói papírborítóban. 218 mm. 
Jó állapotú példány.
[Kondor Bernát a Tanácsköztársaság
közélelmezési népbiztosa, majd a
szociáldemokrata fogyasztási
szövetkezet igazgatója volt.] 

5 000 Ft

264. MA. Aktivista mûvészeti és
társadalmi folyóirat. IV. [évf.] 
5. [sz.] (1919. május 15.)
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla.
(Bp., 1919. Hunnia-ny.)
(1)+74–108 p. Lapszámozáson belül
2 egészoldalas t. (Ruttkay György:
Ceruzarajz, Boccioni: Festmény).
Bortnyik Sándor linóleum -
metszetével (címlap), Ivan Goll: Az uj
Franciaország, Karl Pintus: Az uj
Németország, Mácza János: A teljes
színpad (II.), Hevesy Iván: Az uj
plakát, Kassák Lajos: Tragédiás
figurák címû regényrészletével, Barta

Sándor: Mese a kalácskahúsu
asszonyról címû írásával, valamint
Szélpál Árpád, Földes Jolán, Komjáti
Aladár és Kudlák Lajos verseivel.
A folyóirat jobb felsõ sarkán a
Budapesti Ügyészség cenzúra -
bélyegzõjével.
Tûzve, kiadói, illusztrált kétszín -
nyomású papírborítóban. 296 mm.
Jó állapotú példány. Ritka!

24 000 Ft

265. MA. Aktivista mûvészeti és
társadalmi folyóirat. IV. [évf.] 
6. [sz.] (1919. június 1.)
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla.
(Bp., 1919. Hunnia-ny.)
(1)+110–144 p. Maria Uhden
rajzával (címlap), Barta Sándor:
A kulturájában forradalmositot
ember, Hatvany Pál: Kísérlet az
expresszio nizmusról, Mácza János:
A teljes színpad (III.), Szélpál Árpád:
Az uj líra elé, Kahána Mózes: A ‘Ma’-t
több ízben ért támadásokról címû
tanulmányaival, Kürti Pál kritikájával,
Kassák Lajos Tragédiás figurák címû
regényrészletével, Kahána Mózes,
Reiter Róbert, Földes Jolán, Hercz
György és Hajós Sándor verseivel,
Franyó Zoltán versfordításaival (René
Arcos, Henri Martin Barzun, André
Spire).
A folyóirat jobb felsõ sarkán a
Budapesti Ügyészség cenzúra -
bélyegzõjével.
Tûzve, kiadói, illusztrált
kétszínnyomású papírborítóban.
296 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

24 000 Ft

266. MA. Aktivista mûvészeti és
társadalmi folyóirat. IV. [évf.] 
7. [sz.] (1919. június 15.)
Szerkesztik: Kassák Lajos és Uitz
Béla. Felelõs szerkesztõ: Kassák
Lajos.
(Bp., 1919. Hunnia-ny.) (145)–180 p.

82



Bortnyik Sándor linóleum -
metszetével (címlap). Oldal -
számozáson belül Bortnyik Sándor
két festményének egész oldalas
reprodukciójával illusztrálva.
E számban jelent meg elõször Kassák
Lajos „Levél Kun Bélához a mûvészet
nevében” címû, híres vitairata 
(1919 júniusában Kun Béla elítélte az
avantgardisták törekvéseit, erre
válaszolt Kassák). Iwan Goll:
Processzió, Kahána Mózes: Tavasz
címû versekkel, Alexej Remisow: Tûz!
címû novellájával, Kassák Lajos
Tragédiás figurák címû regény -
részletével, Kudlák Lajos: Jegyzetek
az aktivizmushoz és Kemény Alfréd:
Bortnyik képei és grafikája címû
tanulmányokkal.
A folyóirat jobb felsõ sarkán a
Budapesti Ügyészség cenzúra -
bélyegzõjével.
Tûzve, kiadói, illusztrált,
kétszínnyomású papírborítóban.
296 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

24 000 Ft

267. PERUTZ, Leo
Kilenc és kilenc között 
Bolgár Imre fordítása.
Bécs, 1920. Bécsi Magyar Kiadó.
160 p. A borítékot Berény Róbert
rajzolta.
Korabeli, gerincén gondosan javított
egészvászon kötésben, az eredeti
színes, illusztrált papírborító a
könyvtestbe kötve. 230 mm.
[Leo Perutz (1882–1957) osztrák író
és matematikus az I. világ -
háborúban való részvétele után
írásainak élt Bécsben, majd a német
hatalom elõl menekülve 1938-ban
emigrált és Tel-Avivban telepedett le.
A Kilenc és kilenc között (Bécs,
1920.) címû regénye egy egyen -
súlyát vesztett öngyilkosjelölt
12 óráját játssza végig álomszerû
találkozásaiban és hallucinációiban.

Az eredeti mû 1918-ban jelent meg,
1922-ben a Metro–Goldwyn–Mayer
megvette a megfilmesítés jogait,
de végül mégsem forgattak belõle
filmet. A Bolgár Imre fordításában a
Bécsi Magyar Kiadónál megjelent
kötet címlapját Berény Róbert
tervezte.] (Nyugat 28/347.) 

8 000 Ft

Z

A MAGYAR FÖLDRAJZI
TÁRSASÁG

KÖNYVTÁRA

268. ALMÁSY László
Az ismeretlen Szahara 
94 képmelléklettel, térképpel.
Bp., (1935.) Franklin-Társulat.
216 p.+32 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

269. ALMÁSY László
Levegõben … homokon 
42 képpel.
Bp., (1937.) Franklin-Társulat.
146+(1) p.+16 t. /Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

270. CHOLNOKY Jenõ
Afrika. 1–2. kötet 
Bp., (1930.) Lampel R. (3)+267 p.+ 
1 térkép (színes, kihajtható);
(4)+268–488 p.+1 térkép (színes,
kihajtható). /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
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A két kötet egységes, kiadói, festett,
aranyozott egészvászon sorozat -
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány.

5 000 Ft

271. CHOLNOKY Jenõ
Balaton 
120 képpel.
Bp., [1936.] Franklin-Társulat.
191+(1) p.+24 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára./ A 18. oldalon 
3 szó töltõtollal aláhúzva.
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

272. CHOLNOKY Jenõ
Égen, földön. Földrajzi értekezések 
Bp., [1935.] Franklin-Társulat.
197+(2) p.+24 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

273. CHOLNOKY Jenõ
A Földközi-tenger 
65 képpel és 29 ábrával. [Bp., 1939.]
Franklin-Társulat. 184+(1) p., 20 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

274. CHOLNOKY Jenõ
A sárkányok országából. 1–2. kötet 
Bp., (1935.) Franklin-Társulat.
160 p.; 168 p.+1 térkép. /A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára/.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

275. HEDIN, Sven
A vándorló tó. 1–2. kötet 
(Bp.), (1940.) Franklin-Társulat.
144 p.+8 t.; (5)+146–291+(2) p.+
8 t. /A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott félvászon sorozat -
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány.

6 000 Ft

276. HEFTY Frigyes, vitéz
Repülõk elõre! 1–2. kötet 
József kir. herceg elõszavával.
(Bp., 1940.) Franklin-Társulat.
(4)+168 p.+17 t.; (4)+169–319+
(1) p.+14 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott félvászon sorozat -
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

277. KERTÉSZ Róbert
Feltámad a félhold. Az ébredõ
iszlám nemzetei. 1–2. kötet 
80 képpel és 16 térképpel.
(Bp., 1939.) Franklin-Társulat.
160 p.+16 t.; (5)+162–347+(1) p.
+16 t. /A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/.
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon sorozat -
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

278. MIHELICS Vid
Az új Portugália. 1–2. kötet 
(Bp., 1938.) Franklin-Társulat.
112 p.+5 t.; 113–254 p.+(1) p.+8 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára/.
A mû szerepel az Ideiglenes
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Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott félvászon sorozat -
kötésben. 225 mm. Jó állapotú
példány.

12 000 Ft

279. TUCCI, G(iuseppe) – Ghersi,
E(manuele)
Kincses Tibet
Az 1933. évi Tucci-féle nyugat-tibeti
tudományos kutatóút krónikája.
Bp., (1936.) Franklin-Társulat.
181 p.+28 t. /A Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára/.
Kiadói, aranyozott, egészvászon
sorozatkötésben. 225 mm. 
Szép példány. 

3 000 Ft

Z

280. A MAGYAR kereskedõ könyve.
A kereskedelmi tudnivalók
enciklopédiája négy kötetben. 
1–4. kötet. (Teljes) 
Kereskedõk, pénzintézeti tisztviselõk,
gyárosok, iparosok, bírák, ügyvédek
és hivatalnokok számára.
Szerkesztette Schack Béla.
Bp., (1907–1911). Révai.
Elsõ kötet: Kereskedelmi
alapismeretek. VII+658+(2) p.+51 t.
(3 kétoldalas)+12 térkép (1 kihajt -
ható, 1 kétoldalas);
Második kötet: A kereskedelmi
üzletvitel. (4)+646+(2) p.+54 t. 
(6 színes)+1 melléklet (kihajtható);
Harmadik kötet: Az értéküzlet.
(4)+771+(5) p.+29 t. (2 kihajtható, 
1 kétoldalas)+1 melléklet (kihajtható);
Negyedik kötet: Az árúüzlet.
(4)+791 p.+70 t. (6 színes, 1 két -
oldalas)+2 melléklet (kihajtható).
Szövegközti ábrákkal, táblázatokkal,
mintaszámításokkal, igen gazdag

képanyaggal illusztrálva. A mû
nagyobb része ma is hasznos
ismereteket közöl.
A négy kötet egységes, kiadói,
festett, aranyozott, Gottermayer
egészvászon kötésben. 255 mm.
Szép példány. 

18 000 Ft

281. A MAGYAR könyvkiadók
milleniumi könyvjegyzéke 1896. 
Kiadják a magyar könyvkiadók az
Ezredéves Országos Kiállítás
alkalmából.
Bp., 1896. (Franklin ny.)
78+96 p.+3 t. (2 színes)+32 p.+ 
1 színes, kihajtható t.+56+128+31+
(6)+21+20 p.+1 t.+144 p.+5 t. 
(3 színes, ebbõl 1 kihajtható)+32+
40+11+(1)+34+(58)+46+XII+VIII+
32+44+(2)+84+(2) p.+1 színes t.+
(4)+48+29+8+(4) p. A betûrendes
mutató után 19 nagy könyvkiadó
reprezentatív bemutatkozó anyaga
található.
Kiadói, aranyozott, egészbõr
(Gottermayer) díszkötésben,
márványozott lapszélekkel,
a táblákon préselt díszítésekkel.
265 mm. Jó állapotú példány. 

12 000 Ft

282. MAGYAR legendárium 
Eredetiekbõl fordította: Tormay
Cecilia, fametszetû képekkel Molnár
C. Pál díszítette.
Bp., [1931.] 134+(2) p.
Kiadói, aranyozott, illusztrált, fél -
pergamen kötésben. 295 mm. 
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

283. MAGYAR mûszaki
parancsnokságok, csapatok és
alakulatok a világháborúban.
(1914–1918) 
Szerkesztette Jacobi Ágost.
Bp., 1938. Közlekedési Nyomda.
(8)+814 p. Oldalszámozáson belül
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számtalan szövegközti képpel,
térképpel, ábrával illusztrálva. 
Az 503. oldaltól: A magyar mûszaki
bajtársak emlékalbuma. [Rövid
életrajzok.] A 739. oldaltól: összesen
1877 arcképpel.
Kiadói, festett, ezüstözött gerincû,
javított egészvászon kötésben. Folio.
305 mm.

5 000 Ft

284. MAGYAR mûvelõdéstörténeti
kis-lexikon 
A tört. segédtudományok alap -
fogalmaival, a fontosabb kútfõk rövid
ismertetésével és a középkori latinság
fontosabb tört(éneti) kifejezéseivel.
Összeállitotta Dr. Zsámbéki László.
(Szeged), 1937. (Szegedi Uj nemzedék
Lapváll. Rt.). 415 p. Dedikált!
Kiadói, egészvászon kötésben,
eredeti, kétszínnyomású papír
védõborítóval. 175 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

285. A MAGYAR Posta
Monografiája. Szerkeszti: Pap Lajos.
I. Életrajzok. II. Hennyey Vilmos:
A Magyar Posta története.
(Egybekötve)
Bp., 1939. (Fráter és Társa ny.)
229+(2)+290 p. Szövegközti
fényképekkel illusztrálva.
Kiadói, díszesen aranyozott
egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

286. A MAGYAR tüzér. A magyar
tüzérség története 
Szerkesztették: az I. és II. részt vitéz
Felszeghy Ferenc ny. tábornok, a
történelmi arcképcsarnokot Reé
László. Elõszó: vitéz tiszabeõi
Hellebronth Antal.
Bp., (1938.) Reé László. 383 p.,
18 p.; 51 p.; 70 p.; 159 p.

A kötet III. része „A magyar tüzér
fényképcsarnoka” tartalmazza az elsõ
világháború vége elõtt a magyar
tüzérségnél szolgált tisztek, altisztek
és legénység adatait és fényképeit. Az
arcképeken kívül számos szövegközti
fényképpel, képpel, ábrával és
térképvázlattal illusztrálva.
Kiadói, festett, aranyozott,
dombornyomásos egészvászon
kötésben. Folio. 308 mm. Szép
példány.

10 000 Ft

287. MAHLER Ede
Babylonia és Assyria 
Bp., 1906. Magyar Tudományos
Akadémia (Hornyánszky ny.).
1 t.+370 p. Egészoldalas és
szövegközti képekkel, ábrákkal
illusztrálva.
/MTA Könyvkiadó Vállalat új folyam
LXV. kötet./ A tábla hátoldalán
tulajdonosi névbeírás.
Kiadói, aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. 188 mm. 
Jó állapotú példány. .

3 000 Ft

288. MALONYAY Dezsõ
Munkácsy Mihály élete és munkái
Bp., 1898. Singer és Wolfner.
(Hornyánszky ny.)
(4)+235+(9) p.+24 t. A 60. és 61.
oldal közé kötve Munkácsy egyetlen
rézkarcának eredeti dúcról készült
lenyomata (máshol nem jelent meg). 
A táblák elõtt hártyapapírral, ebbõl
14 feliratos. Egészoldalas és szöveg -
közti képekkel gazdagon illusztrálva.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon
(Gottermayer) kötésben. A kötés -
táblán Munkácsy mellképét ábrázoló
bronz plakettel, a lapszéleken felül
aranyozott élmetszéssel. Folio.
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345 mm. Gerincén gondosan
restaurált, jó állapotú példány. 

18 000 Ft

289. MÁNDY Iván
Álom a színházról 
Bp., 1977. Magvetõ. 163 p. A kötet
grafikusa Lábas Endre.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti illusztrált védõborítóval.
162 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

290. MÁRAI Sándor
Kaland. Színmû három felvonásban.
Hincz Gyula rajzaival.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
122+(1) p. Második kiadás.
A 105–107. old. felsõ sarka sérült.
Kiadói, kétszínnyomású illusztrált
kartonkötésben. 222 mm. 
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

291. MÁRKI Sándor – Marczali
Henrik
Egyetemes és hazai történelem.
1–6. kötet. (Teljes) 
I.: Az ókor története
II.: A középkor története
III.: Az újkor története
IV.: A legújabb kor története
V.: Magyarország története I.
VI.: Magyarország története II.
Bp., 1912. Athenaeum. Számos
képpel, részben színes képtáblákkal
illusztrálva.
Az 1. és a 4. kötet gerince javítva. 
A hat kötet egységes, kiadói,
aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. 280 mm.

15 000 Ft

292. MAY Károly [Karl]
Karácsony. Utazási elbeszélés.
Fordította Szekrényi Lajos.
Bp., 1902. Stephaneum. 606+(2) p.

Kiadói, aranyozott, színes, festett,
illusztrált, (Gottermayer) egész -
vászon sorozatkötésben. 176 mm. 
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

293. A MI dalaink. Ifjúsági
daloskönyv 
Kolozsvár, 1943. Ifjú Erdély.
269+(7) p. Nyolcadik kiadás.
A tartalomból: Horthy Miklós
rézágyúja. Ferenc Jóska sej, haj…
Kimegyek a doberdói… Mikor engem
besoroztak. Csenovici kaszárnya. 
De magas a belegrádi vár.
Cigánysirató. A rossz feleség. A hegyi
tolvaj. Stb.
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású,
illusztrált papírborítóban. 148 mm.
Szép példány.

2 000 Ft

294. MIKES Kelemen, zágoni
Zágoni Mikes Kelemen törökországi
levelei. A szerzõ saját kéziratából
életrajzi értekezéssel közli Toldy
Ferencz. 1–2. kötet. (Egybekötve) 
Pesten, 1861. Heckenast Gusztáv
(Landerer és Heckenast ny.).
(2)+224 p.; 246+(2) p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, márványozott
lapszélekkel. 180 mm. Jó állapotú
példány. (Szüry 3190.)

4 000 Ft

295. NÁDAI Pál
A lakásberendezés mûvészete 
Bp., (1939.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (színes címkép)+
303 p.+1 szövegközti melléklet+40 t.
(kétoldalas), 6 lev. (fanemek) a hátsó
táblához erõsítve.
A tartalomból: Asztalos-, kárpitos
bútorok, fémbútorok, szövetek és az
üveg jelentõsége a lakberendezésben.
A korszerû fûtés és világítás
megoldásai, képzõmûvészet a
lakásban. Stb.

87



Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
205 mm. Szép példány.

3 000 Ft

296. A NAGY francia forradalom és
Napoleon. 1–5. kötet. (Teljes) 
Szerkesztette Borovszky Samu.
Bp., [1911.] Országos Monográfiai
Társaság.
I. Adorján Andor: A rokokó század.
A forradalom elõkészítõi. Pekár
Gyula bevezetõ tanulmányával.
316 p.+32 t., (Watteau, Boucher, stb.
festményeinek másolatai.)
II. Seress László: A forradalom XVI.
Lajos király lefejezéséig.
280 p.+27 t. (Vigée-Lebrun, Thoffany,
stb. festményeinek másolatai),
1 hasonmás (XVI. Lajos sajátkezû
végrendeletének mása.)
III. Adorján Andor és Seress László,
részben Kéry Pál: A rémuralom.
A guillotine kora. 285 p.+27 t.
(Delacroix, Pellegrini, stb.
festményeinek és Gergely Imre
rajzainak másolatai.)
IV. Zilahy-Kiss Béla és Seress
László: Bonaparte Napoleon.
328 p.+33 t. (David, Girardet, stb.
festményeinek és rajzainak
másolatai.)
V. Seress László: Napoleon császár.
264 p.+37 t. (David, Delaroche, Gros,
stb. festményeinek és rajzainak
másolatai.)
A táblák az összes kötetben
oldalszámon belül, a táblák elõtt
feliratos hártyapapír.
Az öt kötet egységes, kiadói,
aranyozott (Gottermayer) angol -
vászon kötésben. Minden kötet
borítóján rézplakett, ezen belül
ovális kompozícióban neves francia
festõk történelmi eseményeket
megörökítõ színes, miniatürizált
képével díszített. 335 mm.
Jó állapotú sorozat.

20 000 Ft

297. NAGY László
Versben bujdosó
Bp., (1973.) Szépirodalmi
Könyvkiadó. 142+(2) p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált, javított papír
védõborítóval. 234 mm. Jó állapotú
példány. 

3 500 Ft

298. NÁRAY Antal, vitéz – Berkó
István, ifj., vitéz
Légitámadás! 
(Bp., 1936.) Kir. Magy. Egyetemi Ny.
304 p.+24 t. (fényképek)+2 melléklet
(kihajtható).
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált (Horváth
Jenõ) papír védõborítóval. 206 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

299. NÉMETH Ferenc
A torontáli szõnyeg
(Újvidék), 1983. Forum. 105+(6) p.
Egészoldalas színes és szövegközti
fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, fényképpel
illusztrált papírborítóban. 238 mm.
Szép példány. 

2 000 Ft

300. NEMZETI dicsõségünk. Fényes
korszakok a magyar nemzet
történelmébõl. Szalonkiadás.
[Díszalbum] 
(Szerkesztette Hock János. Kiadta
Herzig Miksa.).
(Bp., 1900. Révai és Salamon). 1 t.
(díszcímlap)+VIII+299 p.+50 t.
(heliogravûr), a táblák elõtt feliratos
hártyapapírral.
A szerzõk: Benedek Elek, Marczali
Henrik, Jókai Mór, Molnár Ferenc,
Ignotus, Herczeg Ferenc, Heltai Jenõ,
Mikszáth Kálmán, Bársony István,
Gárdonyi Géza, Sebõk Zsigmond,
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Lovik Károly, Divald Kornél, Bródy
Sándor stb.
Kiadói, festett, aranyozott, dombor -
nyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel, díszes elõzéklapokkal.
Folio. 395 mm. Jó állapotú példány.

30 000 Ft

Z

NÉPRAJZ, ETNOGRÁFIA

301. ETHNOGRAPHIA. A Magyar
Néprajzi Társaság és a M. Nemzeti
Múzeum értesítõje. IX. évfolyam.
1898. 1–6. szám. (Teljes) 
Szerkesztik Dr. Munkácsi Bernát és
Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1898. Magyar Néprajzi Társaság.
476+4 p. Egészoldalas és szövegközti
képekkel illusztrálva.
Késõbbi aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

302. ETHNOGRAPHIA. A Magyar
Néprajzi Társaság és a M. Nemzeti
Múzeum értesítõje. XIII. évfolyam.
1902. 1–10. szám. (Teljes) 
Szerkesztik Dr. Munkácsi Bernát és
Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1902. Magyar Néprajzi Társaság.
VI+484 p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Hozzákötve:
A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi
Osztályának értesítõje. Az
„Etnographia” melléklete.
V. évfolyam. 1904. 1–10. szám.
(Teljes)
Szerkesztette Dr. Jankó János és
Dr. Semayer Vilibáld.
Bp., 1902. Magyar Nemzeti Múzeum.
(4)+240+19+(1) p. Fekete-fehér

táblákkal, szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

303. ETHNOGRAPHIA. A Magyar
Néprajzi Társaság és a M. Nemzeti
Múzeum értesítõje. XIV. évfolyam.
1903. 1–10. szám. (Teljes) 
Szerkesztik Dr. Munkácsi Bernát és
Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1903. Magyar Néprajzi Társaság.
VI+506 p. Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Hozzákötve:
A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi
Osztályának értesítõje.
Az „Etnographia” melléklete. 
IV. évfolyam. 1903. 1–10. szám.
(Teljes)
Szerkesztette Dr. Semayer Vilibáld.
Bp., 1904. Magyar Nemzeti Múzeum.
(4)+388 p. Színes és fekete-fehér
táblákkal, szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

304. ETHNOGRAPHIA. A Magyar
Néprajzi Társaság és a M. Nemzeti
Múzeum értesítõje. XV. évfolyam.
1904. 1–10. szám. (Teljes) 
Szerkesztik Dr. Munkácsi Bernát és
Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1904. Magyar Néprajzi Társaság.
VI+484 p. Egészoldalas és
szövegközti képekkel illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Hozzákötve:
A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi
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Osztályának értesítõje. 
Az „Etnographia” melléklete.
V. évfolyam. 1904. 1–10. szám.
(Teljes)
Szerkesztette Dr. Semayer Vilibáld.
Bp., 1904. Magyar Nemzeti Múzeum.
(4)+388 p. Színes és fekete-fehér
táblákkal, szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

305. ETHNOGRAPHIA. 
XXVII. évfolyam. 1916. (Teljes)
A Magyar Néprajzi Társaság
értesítõje. Szerkeszti Dr. Sebestyén
Gyula.
Bp., 1916. Magyar Néprajzi Társaság.
IV+320 p. Az enyhén foltos címlapon
tulajdonosi bélyegzõ.
Hozzákötve:
A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi
Osztályának értesítõje. 
Az „Etnographia” melléklete. 
XVII. évfolyam. 1916. (Teljes)
Szerkesztette Semayer Vilibáld.
81 szövegábrával.
Bp., 1916. Magyar Néprajzi Társaság.
168 p. Szövegközti rajzokkal
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 276 mm. Jó
állapotú példány. 

6 000 Ft

306. ETHNOGRAPHIA. XXVIII.
évfolyam. 1917. (Teljes)
Szerkeszti Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1917. Magyar Néprajzi Társaság.
IV+320 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.

Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 276 mm. Jó
állapotú példány. 

6 000 Ft

307. ETHNOGRAPHIA. A Magyar
Néprajzi Társaság értesítõje. 
XXIX. évfolyam. 1918. (Teljes) 
Szerkeszti Dr. Sebestyén Gyula.
Bp., 1918. Magyar Néprajzi Társaság.
IV+320 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Hozzákötve:
Ethnographia. A Magyar Néprajzi
Társaság értesítõje. XXX. évfolyam.
1920. (Teljes)
Szerkesztette Solymossy Sándor.
Bp., 1918. Magyar Néprajzi Társaság.
IV+152 p. Szövegközti képekkel
illusztrálva. A címlapon tulajdonosi
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 264 mm.
Jó állapotú példány. 

6 000 Ft

308. KALLÓS Zoltán
Balladák könyve. Élõ erdélyi és
moldvai magyar népballadák
(Bp., 1973. Magyar Helikon).
877+(3) p.+20 t.+4 hanglemez-
melléklet.
Számozott! 3650 példányból ez a
921. számú, géppel számozott
példány. Terjedelmes, csángó-
magyar népdalrészlettel dedikált
példány! Színes, egészoldalas
képekkel illusztrálva.
Kiadói nylkötésben, eredeti színes,
illusztrált papír védõborítóval.
245 mm. Jó állapotú példány.
[Kallós Zoltán (1926–2018) a Nemzet
Mûvésze és Magyar Corvin-lánccal
kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas
erdélyi magyar néprajzkutató és
népzenegyûjtõ.] 

3 000 Ft
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309. KÁLMÁNY Lajos
Hagyományok. 1–2. kötet.
(Egybekötve) 
1. Mesék és rokonnemûek. Gyûjtötte,
és jegyzetekkel ellátta – –.
2. Borbély Mihály mondása után.
Leírta és jegyzetekkel ellátta – –.
Kiadja a Néphagyományokat-gyüjtõ
Társaság.
(Vácz–Szeged, 1914. Elsõ Váczi Sajtó
– Dugonics ny.). IX+222 p.;
VII+210 p. 
Prov.: ÁKV. XXVIII. árv. 259.
A két kötet egybekötve, korabeli
egészvászon kötésben, gerincén
aranyozott címvignettával, körül
márványozott lapszélekkel. 236 mm.
Szép példány. 

10 000 Ft

310. KODOLÁNYI János
Baranyai szõttesek 
Pécs, 1957. Dunántúli Magvetõ.
27 p.+26 t. (ebbõl 18 színes).
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti,
színes papír védõborítóval. 244 mm.
Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

311. KRESZ Mária
Magyar parasztviselet (1820–1867).
1–2. kötet. (Szöveg- és képkötet) 
Bp., 1956. Akadémiai Könyvkiadó
(Akadémiai Nyomda). 143 p.; 96 t.
(egyenként kiemelhetõ, önálló lapok.)
Egyetlen kiadás!
A szövegkötet oldalszámozáson belül
szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. A képkötet lapjainak nagy
része színes.
A két kötet egységes, kiadói,
illusztrált félvászon kötésben,
eredeti, kiadói, színes, illusztrált
karton védõtokban. Folio. 332 mm.
Szép példány.

12 000 Ft

312. LUBY Margit, benedekfalvi
A parasztélet rendje. Népi
szokások, illendõ magatartás,
babonák Szatmár vármegyében.
(Szamoshát, Tiszahát, Nyírség) 
Bp., 1935. Centrum. 232 p.+16 t.
Egyetlen kiadás! A verzón ex libris.
Késõbbi, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 220 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

313. NAGY Gyula
Paraszti állattartás a Vásárhelyi-
pusztán 
Bp., 1968. Néprajzi Múzeum – MTA
Néprajzi Kutatócsoport. 225+(2) p.
Számos egészoldalas ábrával,
fényképpel illusztrálva.
/Néprajzi Közlemények 1968/1–2./
Megjelent 1000 példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban, eredeti,
illusztrált, sarkain javított papír borí -
tóval. 240 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Nagy Gyula: Hagyományos
földmûvelés a Vásárhelyi-pusztán
Bp., 1963. MNM – Néprajzi Múzeum
(Békés m.-i Ny. Gyula). 191 p.+32 t.
(ábrák, 16 levélen)+50 t. (100
fénykép, 25 levélen).
/Néprajzi közlemények VII. 2./
Megjelent 1000 példányban!
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, illusztrált papírborítóval.
242 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

314. ORTUTAY Gyula
A magyar népmûvészet. 1–2. kötet.
(Teljes) 
I. kötet: A csonka haza.
II. kötet: Erdély.
(Bp., 1941.) Franklin-Társulat (ny.)
388 p.+32 t. (színes); 308 p.+32 t.
(színes).
Elsõ kiadás! Mindkét kötet gazdag
fényképanyaggal illusztrálva.
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A két kötet egységes, kiadói, festett,
hímzett egészvászon kötésben, ge -
rincén aranyozott feliratú címkével.
Folio. 285 mm. Jó állapotú példány. 

10 000 Ft

315. PALOTAY Gertrud
Erdély magyar népmûvészete 
Bp., (1940.) Officina. 33+(3) p.+4 t.
(színes)+32 t. (16 levélen).
Kiadói, keménytáblás papír kötés -
ben, eredeti hártyapapír védõborí tó -
val. 168 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

316. TÁPÉ története és néprajza 
(Szerkesztõ Juhász Antal.
Társszerkesztõ Ilia Mihály.)
[Tápé], 1971. Tápé Község Tanácsa
(Szegedi ny.) 911 p.+1 melléklet
(kihajtható térkép). Egészoldalas és
szövegközti képekkel, rajzokkal,
táblázatokkal, térképvázlatokkal
gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, javított védõborítóval.
245 mm. Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

NÖVÉNYTAN,
MEZÕGAZDASÁG,

MÉHÉSZET

317. BARRA István, homorod-almási
Növénytan, melly a’ magyarországi
és erdélyi növény rendeknek...
füvészeti leirását, földrajzi
elterjedését, távolabbi, közelebbi
vegytani állványrészét, orvosi,
gazdasági, … 
…mûvészeti és gyári hasznának
elõterjesztését, ... a’ legujabb
természetvizsgálók és vegytanosok
felfedezése szerint foglalja magában.

Elsõ rész. [Unicus, több nem jelent
meg!]
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi ny.
VIII+426+(2) p.
A tartalomból: Látva nõszõk, edény,
vagy székes növények. Talplevélék,
vízlányék, vizitõkék. Tejszaporítóék.
Gyökhányék. Szapannyákék.
Szõlõképûek. Körkörömék. Zömökék.
Mácsonyáék. Sikkantyuék.
Köztanyásék. Csõküllõrajék.
Csucsorék. Ebvészék. Stb.
Az utolsó 30 oldal jobb alsó sarkán
szöveget nem érintõ halvány
rozsdafolt. 
Modern, korhû félvászon kötésben,
az eredeti, kiadói papírborító karton
kötéstáblára vonva, pótolt
elõzéklapokkal, aranyozott feliratú
címvignettával. (BLHO III.: 1763.)
Gondosan restaurált példány.
212 mm. Ritka!

20 000 Ft

318. [CSERNA János, udvardy]
Gazdasági földmérõ, avagy 
Együgyû és világos Útmutatás arra,
miképpen lehessen kiki a’ maga
földjeinek In’sellérje, …
…mind azon drága Szerszámok
nélkül, mellyekkel az In’sellérek élni
szoktak. Átallyában minden Magyar
Gazdáknak, Gazdatiszteknek,
Kertészeknek és Erdészeknek;
különösen pedig azoknak számokra,
kik a’ Mathesisben járatlanok lévén, 
a’ Földmérést a’ leg együgyûbb módon
óhajtják megtanúlni.
Székes-Fejérvárott, 1825. Számmer
Pál’. XXVIII+30–375+(1) p.+12 t.
(Számozott, kihajtható rézmetszetek.
A mû 14 táblával teljes, kötetünkbõl 
2 tábla hiányzik). A gerinc felsõ széle
kissé sérült.
Korabeli félvászon kötésben,
gerincén aranyozott címvignettával.
208 mm.

12 000 Ft
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319. FALUBA Zoltán 
Gyakorlati méhészkönyv 
Bp., 1959. Mezõgazdasági Kiadó
(Kossuth Ny.). 236 p. Szövegközti
rajzokkal, táblázatokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír borító -
ban. 205 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

320. FEKETE Lajos
Népszerû erdészeti növénytan
beszélgetésekben. 1. füzet. 
Spórás növények 
Néptanítók, községi elõljárók és
kisbirtokosok számára. Kiadja az
Országos Erdészeti Egyesület.
Bp., 1901. Pátria ny. VI+85 p.+15 t.
(színes kõnyomatú gombaképek)+
(28) p. (a táblák leírásai). 59 szöveg -
közti képpel illusztrálva. A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzõk.
Korabeli félvászon kötésben. 230 mm.

5 000 Ft

321. GYAKORLATI utmutatás az
okszerû szüretelési eljárásra. 
A földmívelési miniszter megbízásából
közli a borászati kormánybiztos.
Bp., 1880. Pesti Könyvnyomda-R-T.
13 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Figyelmeztetés a peronospora ellen
való védekezésre. [Hirdetmény]
Szekszárd, é.n. M. Kir. Szõlészeti és
Borászati Felügyelõség (Franklin-
Társulat ny.). 1 sztl. lev. 345 mm.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

322. HALIFMAN, I.
A méhek. Könyv a méhcsalád
biológiájáról és a méhekrõl szóló
tudomány diadaláról 
Bp., 1955. Mûvelt Nép (Offset ny.).
287+(1) p.+16 t. (kétoldalas fekete-
fehér fényképek).

Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papír védõborító -
val. 246 mm. Szép példány. 

3 000 Ft

323. HÉJAS Endre
A sikeres méhészkedés feltételei,
módja és eszközei 
Bp., 1926. „Pátria” Irodalmi Vállalat
és Nyomdai Rt. 434 p. Hiány: a könyv
teljes terjedelme 448 p., a hiányzó
lapok korabeli hirdetések, a szöveg -
rész nem hiányos, a 434. oldalnál
fejezõdik be. A szöveg között
445 számozott fekete-fehér képpel 
és ábrával illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált, javított
papírborítóban. 235 mm. Ritka!

4 000 Ft

324. JÁVORKA Sándor dr.
Magyar flóra (Flora Hungarica).
Magyarország virágos és edényes
virágtalan növényeinek
meghatározó kézikönyve 
Bp., 1925. „Studium”.
CII+(102) p.+1 térkép (kihajtható).
Oldalszámozáson belül egészoldalas
rajzokkal illusztrálva. A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzõk.
Korabeli félvászon kötésben.
175 mm.
Hozzá tartozik:
Jávorka Sándor, dr.: A magyar flóra
kis határozója. A rajzokat készítette
Csapody Vera
Bp., 1926. „Studium”. XXXV+324+
XLVII p. 46 táblán több mint 1000
rajzzal. A borító elõlapján és a cím -
lapon korábbi gyûjteményi bélyegzõ.
Fûzve, kiadói, javított papírborító -
ban. 180 mm.

3 500 Ft

325. A KERT. A kertészet összes
ágait magába foglaló szaklap. 
I. évfolyam. 1–9. sz. 1895.
Elsõ, 1895-ös évfolyam 1–9. szám
(1895. márc. 15-júl. 15.). Szerkesztik:
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Mauthner Ödön és Igali Svetozár.
Bp.,1895. Kosmos. 312 p. Színes
kõnyomatú táblákkal illusztrálva.
A 9. szám hiányos! 1 tábla hiányzik.
Több helyen ceruzás aláhúzással.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 260 mm.

3 500 Ft

326. KERTÉSZET. 
A Balatonmelléki Gyümölcsészeti és
Méhészeti Egyesület hivatalos
közlönye. I. évfolyam. 1927. 
(1–12. szám; teljes)
Bp., 1927. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Stephaneum ny.).
252 p. (folyamatos oldalszámozással,
valamennyi borító a kötet végéhez
kötve.). Szövegközti fényképekkel,
rajzokkal gazdagon illusztrálva,
számos szõlészeti vonatkozású
írással. A címlapon korábbi,
érvénytelen gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû egész -
vászon kötésben. 232 mm. 
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

327. KERTÉSZET. II. évfolyam.
1928. (1–12. szám; teljes)
Bp., 1928. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Stephaneum ny.)
IV+244 p. (folyamatos oldal -
számozás sal, valamennyi borító a
kötet végéhez kötve.) Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva, számos szõlészeti
vonatkozású írással. 
A címlapon korábbi, érvénytelen
gyûjteményi bélyegzõvel.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 232 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

328. KERTÉSZET. III. évfolyam.
1929. (1–12. szám; teljes)
Bp., 1929. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Stephaneum ny.).

IV+240 p. (folyamatos oldal -
számozással, valamennyi borító a
kötet végéhez kötve.). Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva, számos szõlészeti
vonatkozású írással.
A címlapon korábbi, érvénytelen
gyûjteményi bélyegzõvel.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben. 232 mm. 
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

329. KERTÉSZET. VII. évfolyam.
1933. (1–12. szám; teljes)
Bp., 1933. M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium. (Stephaneum ny.).
IV+240 p. (folyamatos oldal -
számozás sal). Szövegközti
fényképekkel, rajzokkal gazdagon
illusztrálva, számos szõlészeti
vonatkozású írással.
Korabeli, igényes, aranyozott
gerincû félvászon kötésben.
232 mm. Szép példány.

5 000 Ft

330. KVASSAY Jenõ
Mezõgazdasági vízmûtan.
Mezõgazdasági rész. Technikai rész.
(Egybekötve) 
A Magyar Tud. Akadémia által a 3000
frtos Fáy-dijra érdemesitett pályamû.
Bp., 1880–1882. Ráth Mór.
I. Mezõgazdasági rész. 173 ábrával.
(4)+VIII+406 p.; II. Technikai rész.
65 ábrával. X+315 p.
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal
gazdagon illusztrálva.
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû félbõrkötésben, erezett
lapszélekkel. 240 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

331. A MAGYAR fûszerpaprika.
(Termesztés, feldolgozás, értékesítés) 
Szerkesztette: Kardos Ernõ dr.
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(Bp.), 1954. Élelmiszeripari és
Begyûjtési Könyv- és Lapkiadó
Vállalat. 289 p.+XVI t. (fényképek).
Egyetlen kiadás! Készült 450
példányban! Aláírt! (kétszer). 
A tartalomjegyzékben aláhúzásokkal.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 202 mm. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

332. MANDIS János
Az okszerû dohánytermelés 
Németbõl fordította Szelényi Károly.
Bécs, 1866. Cs. kir dohánygyárak és
beváltási hivatalok központi
igazgatósága (Zamarski ny.).
138+(2) p.+XIII t. (kõnyomatú
táblák, ebbõl 1 kihajtható)
A tartalomból: A csirázás folyama. 
A dohány-plánta ágyairól. A bugázás
és kacsólás. A dohánylevelek
fülesztése és felfüzése. Okszerû
száritási eljárás. Átfüzés és zár
aggatás. Stb.
Szinnyei csak egy 1870-es váci
kiadást ismer, könyvészetileg
ismeretlen kiadvány! A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzõk.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül erezett
lapszélekkel. 222 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft

333. ÖRÖSI Pál Zoltán
Kis méhészkönyv 
Bp., 1954. Mezõgazdasági Kiadó.
148 p. Elsõ kiadás!
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói illusztrált, papír -
borítóban. 195 mm. A gerinc sarkai
kissé kopottak, ettõl eltekintve jó
állapotú példány.

2 000 Ft

334. RAPAICS Raymund
Magyar kertek. A kertmûvészet
Magyarországon 
(Bp.), 1940. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 1 t. (színes)+303+(1) p.+
10 t. (1 színes, 9 kihajtható).
97 szöveg közti képpel illusztrálva.
Kiadói félbõr kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papír védõ -
borítóval. 250 mm. Szép példány.

8 000 Ft

335. SZEMERE László
Gombaértékesítési utmutató
Bp., 1940. (Márkus ny.) 28 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Tûzve, kiadói, illusztrált papír borító -
ban. 212 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

336. VARGA János
Az ehetõ és a mérges gombák
megkülönböztetése
Pécs, 1949. (Pécsi Szikra Nyomda
N.V.) 53 szövegközötti ábrával. 36 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
178 mm. Szép példány. Ritka!

2 000 Ft

Z

337. ORBÁN Balázs
A Székelyföld leírása történelmi,
régészeti, természetrajzi s népismei
szempontból. Ötödik kötet
Pest, 1871. Tettey Nándor és Társa.
(4)+248 p.+6 t. Számos szövegközti
fametszettel illusztrálva. 
A mû hat kötetben teljes.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 290 mm. 
Jó állapotú példány.

15 000 Ft

Z
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ORVOSLÁS,
GYÓGYSZERÉSZET,

EGÉSZSÉGTAN

338. BALASSA János
A hassérvekrõl
Pesten, 1853. Emich.Gusztáv.
(8)+158 p. Szövegközti fametszetek -
kel illusztrálva. A lapok alsó széle –
szöveget nem érintve – foltos.
Korabeli, vaknyomásos félvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
216 mm. Ritka!

5 000 Ft

339. FELLETÁR Emil
Vegytan különös tekintettel a
gyógyszerészetre 
Tankönyv pályakezdõ gyógyszerészek
használatára.
Pesten, 1867. (Budapesti
Gyógyszerész-Testület); Bucsánszky
Alajos ny. (4)+556 p.
/A gyógyszerészeti tudományok
alapvonalai. Harmadik kötet./
A tartalomból: Alhavanyossavas
hamanyéleg; bûzéleny; dárdanyéleg;
érenyhalvacs; kálmusolaj;
könenyreteg; mészenyiblag; réziblacs;
smaragd; tejsajtonya; vérfestenye stb.
Néhány oldal szélén halvány, ceruzás
széljegyzet. Enyhén foltos lapokkal.
Korabeli, aranyozott gerincfeliratú
félvászon kötésben, körül márványo -
zott lapszélekkel. 225 mm. Ritka!

8 000 Ft

340. HÁISZLER György orvosi
munkája. I–II. darab. (1–2. kötet.) 
I. A’ fõbb Hideglelésekrõl, a’
Pestisrõl, és a’ Hideglelõs
kiütésekrõl. II. A’ hosszas
Nyavalyákról. 
Weszprémben, 1801–1802. Számmer
Mihály’. (12)+460+(2) p.; (12)+498 p.
A tartalomból: A’ rázó Hidegrõl. 
A’ tökök’ gyuladásáról. A’ vizellõ
tsõnek gyuladásáról. A’ rothadt

Hidegrõl. A’ Pestisrõl. A’ köles
Himlõrõl. A Patétsrõl; A’ Fõ-Fájásról.
A Vér-pökésrõl. A’ Köldök-tsömörrõl.
A’ Sülyrõl. A’ mely-vizkórságról. 
A’ rendetlen köszvényrõl. Stb.
Mindkét kötet elõzéklapján, címlapján
és utolsó levelén korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. Az elsõ kötet lapjainak
szélén halvány vízfolt nyomok.
A két kötet egységes korabeli,
aranyozott gerincû félbõrkötésben,
aranyozott bordó és zöld
címvignettával, körül festett
lapszélekkel. 200 mm. Gondosan
restaurált, szép példány.
[A szerzõ (1761–1841) orvos. 1789-
ben, Bécsben szerzett orvosi
oklevelet. Elõbb Sopron vármegye
tisztiorvosa, majd Szombathelyen
Szily János püspök udvari orvosa.
1800-ban Veszprémbe költözött, ahol
megyei fõorvosnak nevezték ki.
Munkájában a korabeli gyógyítás
teljes ismeretanyagát feldolgozta és
kiadta. Huszonöt évvel késõbb egy
harmadik – A gyermekkor és nõnem
nyavalyáiról címû – kötete is
megjelent.] (Gyõry: 120. és 138. old.;
Frigyik: 46.; 66. [385]. Krisztina
41/112.)

32 000 Ft

341. KÁTAI Gábor
Növénytan különös tekintettel a
gyógyszerismére
Pesten, 1867. (Budapesti
Gyógyszerész-Testület); Bucsánszky
Alajos ny. (4)+355 p. Szövegközti
fametszetes rajzokkal illusztrálva.
/A gyógyszerészeti tudományok
alapvonalai. Második kötet./
A tartalomból: Arab mézga; aszmag;
csikorka; ébrény; foghagyma;
himbojmag olaj; kappanõr;
mácsonyafélék; paradicsom alma;
peremér; szálcsa; zászpa stb.
A lapok enyhén foltosak, több oldalon
ceruzás és tintás aláhúzás.
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Korabeli, aranyozott címfeliratú,
vaknyomásos egészvászon kötésben,
körül márványozott lapszélekkel.
A felsoroltaktól eltekintve jó állapotú
példány. 225 mm. Ritka!

12 000 Ft

342. KLINIKAI recipe könyv
Szerkesztette: Dr. Müller Vilmos.
Harmadik javitott és bõvitett kiadás.
Bp., 1915. Lampel R. 820+(4) p.
Kiadói, gerincén szakszerûen pótolt,
restaurált egészvászon kötésben.
168 mm.

2 000 Ft

343. KOBERT, Rudolf, Dr.
Gyakorlati méregtan 
Orvosok, orvostanhallgatók
használatára. Werber A. »Gyakorlati
Méregtana« alapján mint második
kiadást idõszerûen átdolgozta – –.
Németbõl fordította Dr. Lányi Pál.
Átnézte és elõszóval ellátta Dr. Bókai
Árpád.
Bp., 1892. Ifj. Nagel Ottó. (4)+XII+
323+(4) p. /Orvosi Compendiumok
Gyûjteménye V./
Kiadói, festett (Gottermayer) egész -
vászon kötésben, körül festett
lapszélekkel. 172 mm.

4 000 Ft

344. KONRÁDI Dániel, Dr.
A Kolozsvári Önkéntes Mentõ-
Egyesület története
Irta Dr. Konrádi Dániel. Az egyesület
tíz éves fennállásának emlékére.
Kolozsvárt, 1902. Gombos Ferencz
Könyvnyomdája. 137+(1) p. A borítón
korábbi gyûjteményi bélyegzõ.
Korabeli félvászon kötésben, az
eredeti papírborító elõlapja a kötés -
táblára dolgozva. 220 mm.

2 000 Ft

345. MAGYARY-Kossa Gyula, Dr.
Magyar orvosi emlékek. Értekezések
a magyar orvostörténelem körébõl.
1–5. kötet. (3 kötetbe kötve; teljes)
Reprint kiadás.
Bp., 1995. HOGYF Editio. [Bp.,
1929–1940. Magyar Orvosi Könyv -
kiadó t. (Pallas ny.– Stephaneum ny.)].
1. kötet: (10)+368 p., 87 képpel;
2. kötet: (6)+337 p., 66 képpel;
3. kötet: XVIII+522 p.+4 t. (3 színes,
1 kihajtható), 99 képpel. (Adattár
1000–1700);
4. kötet: XII+254 p., 57 képpel. 
(Az adattár II. fele. 1700–1800-ig és
pótlás.);
5. kötet: 340 p.+4 t. (színes,
kétoldalas).
/A Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat Könyvtára CXXI., CXXII.,
CXXVIII., CLXVIII. kötet/.
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva. Megjelent 1000
számozott példányban! Jelen kötet
számozatlan.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
240 mm. Kifogástalan állapotú
példány. 

15 000 Ft

346. PURJESZ Zsigmond
A különös kór- és gyógytan
kézikönyve 
Orvostanhallgatók és gyakorló
orvosok igényeihez mérve.
Bp., 1874. Franklin-Társulat.
(4)+347+(1) p.
Kiadói, gerincén restaurált félvászon
kötésben, pótolt elõzéklapokkal.
180 mm. Ritka!

3 500 Ft

347. SCHULTZ, J. H., Prof. Dr. Med.
A hypnosis technikája. Gyakorlati
útmutatás a hypnosishoz, orvosok
részére 
Fordította: Dr. Schultz Géza.
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Bp., [é.n.] Novák Rudolf és Társa.
145+(2) p. A borító elõlapjának felsõ
sarkán kis szakadás.
Kiadói, javított gerincû papír -
borítóban. 187 mm.

3 000 Ft

348. SZT. LUKÁCSFÜRDÕ – Buda.
Téli és nyári gyógyhely 
Meleg és langyos kénes források.
Orvosok és betegek használatára
összeállította Dr. Bosányi Béla.
Bp., Szt. Lukácsfürdõ Rt. kiadása
(Révai és Salamon ny.).
(4)+III+(1)+147 p.+16 t. (ebbõl 5,
eredetileg hártyapapírral védett,
színes chromolithographia). A színes
táblák elõl a hártyapapírok
hiányoznak.
Kiadói, színes, festett, aranyozott,
illusztrált egészvászon kötésben.
190 mm. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

349. THANHOFFER Lajos
Anatómia és divat 
Három népszerû elõadás. 114 ábrával
és 4 táblával.
Bp., 1901. K. M. Természettudományi
Társulat. VIII+232 p.+4 t.
/Természettudományi Könyvkiadó
Vállalat LXIX./
Egészoldalas és szövegközti képekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû,
vaknyomásos egészvászon
sorozatkötésben, körül márványozott
lapszélekkel. 223 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

350. VARRÓ Aladár Béla
Gyógynövények gyógyhatásai.
Növényi gyógyszerek
Hazai gyógynövényeink ismertetése,
gyûjtésüknek módja és felhasználásuk
a mindennapi életben az egészség
szolgálatában. Elõszóval ellátta dr.
Bucsányi Gyula. 17 táblán 70 színes

képpel 95 egyszínû képpel és 6
egyszínû táblával.
Bp., (1941.) Novák Rudolf és Társa.
400 p.+17 t. (színes).
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címfelirattal, az
eredeti színes, illusztrált papírborító
a kötéstáblára dolgozva. 225 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

Z

351. PALMIÉ, F[riedrich]
A Szent Föld lovagja. Történeti
regény a keresztyénség elsõ
századából 
– – után fordította halasi Gózon
Gyula.
Gyoma, 1903. Kner Izidor. 223 p.
Kiadói egészvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel,
a gerincen és az elsõ táblán
címfelirattal. A bibliográfia által nem
ismert kötésváltozat. (Lévay–Haiman
1.102.) 230 mm. Szép példány. 

4 000 Ft

352. PAULOVICS István
Dacia keleti határvonala és az
úgynevezett „Dák”-ezüstkincsek
kérdése 
Kolozsvár, 1944. Minerva. 117+
(2) p.+12 t.+1 térkép (kihajtható).
/Erdélyi Tudományos Intézet/.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm.

3 500 Ft

353. PAYR Sándor
A magyar protestáns papi öltöny
története. 
Sopron, 1935. Székely és Társa. 60 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
235 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft
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354. PÉNZÜGYI Compass
1912–1913. A „nyilvános”
számadásra kötelezett vállalatok és
a nagyipar évkönyve.
Huszonkettedik évfolyam 
Elsõ kötet: Budapest. Szerkeszti
Kormos Alfréd.
Bp., (1913). Apollo. (2)+XXII+(2)+
658+(32) p.
Kiadói, festett egészvászon sorozat -
kötésben. 180 mm. Kifogástalan
állapotú példány. 

8 000 Ft

355. PETRI György
Ami kimaradt 
Bp., 1989. Aura. 128 p.
Elsõ kiadás! Az elõzéklapon Vallai
Péter színész (1946–2012) autográf
bejegyzése: „Ami kimaradt Egon
életébõl az ebben benne van! Vallai
Péter”. A borító Sulyok Miklós
grafikájának felhasználásával Köböl
Vera munkája.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 204 mm. Szép példány.

3 000 Ft

356. PETRI György
Valami ismeretlen. Versek 
Pécs, (1990). Jelenkor Kiadó. (Váci
ÁFÉSZ sokszorosítóüzem). 45+(3) p.
Elsõ kiadás! Dedikált! A borítót
Esterházy Gitta tervezte.
Tûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 200 mm. Szép példány. 

5 000 Ft

357. PILINSZKY, János
Trente poémes
Traduits du hongrois par Lorand
Gaspar & Sarah Clair.
H.n. 1990. Vallongues. 36+(3) p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm. Kifogástalan állapotú
példány. 

4 000 Ft

358. PINTÉR Jenõ
A magyar irodalom története. 
1–2. kötet
Elsõ kötet: A magyar irodalom a
tizennyolcadik század végéig;
Második kötet: A magyar irodalom a
tizenkilencedik században.
Bp., 1938. Franklin-Társulat. 
571 p.; 654 p.
Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. 246 mm. Jó állapotú
példány. 

3 500 Ft

Z

PLAKÁT

359. 1956-os plakát. Független és
szabad országot! 
Kossuth-címerrel díszített, nemzeti -
szín keretdíszes plakát. 1956. 
Méret: 600×420 mm.
Középen egyszer hajtva. 
Szép példány.

5 000 Ft

360. 1956-os plakát. A munka.
Juhász Gyula verse
Kossuth-címerrel díszített, nemzeti -
szín keretdíszes plakát. 1956. 
Méret: 600×420 mm.
Középen egyszer hajtva. 
Szép példány.

3 000 Ft

361. AEROXON „mézes légyfogó”
hirdetõ plakát
H.n., é.n. [1930-as évek]. ny.n. Színes,
illusztrált, álló [villamos] plakát.
Méret: 335×185 mm.
Hajtva. Szép példány.

3 000 Ft

362. AGRO Arzén Védõszerek.
Szõlészeti hirdetõ plakát 
Bp., é.n. [1930-as évek]. Klösz Gy. és Fia.
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Monumentális méretû, látványos, színes
álló plakát. Méret: 1260×950 mm.
Hajtva, a hajtás mentén három apró
(7–8–10 mm leghosszabb átmérõjû)
ovális sérülés. Szép példány. Ritka!

20 000 Ft

363. MAUTHNER [Ödön] kertészeti
hirdetõ plakát 
[Bp.], 1932. Athenaeum. Gazdagon
illusztrált, látványos álló plakát.
Méret: 800×500 mm.
Hajtva, alsó szélén kis sérülés, ettõl
eltekintve szép példány. 

5 000 Ft

364. TAKARMÁNYJEGYEK
életbeléptetése. 1918. augusztus 6. 
A Székesfõváros Tanácsa, 1918.
Budapest Székesfõváros
Házinyomdája. Méret: 640×480 mm.
Hajtva. Jó állapotú példány.

5 000 Ft

Z

365. POLCZ Alaine
A halál iskolája
(Bp., 1989., Magvetõ Kiadó).
365+(2) p. /Gyorsuló idõ/.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
178 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

Z

POLITIKAI ÉS
PROPAGANDA
KIADVÁNYOK

366. [BAJCSY-]Zsilinszky Endre
Nemzeti újjászületés és sajtó
(Bp.), 1920. Táltos („Élet” ny.). 123 p.

Bajcsy-Zsilinszky sajtópolitikai
tanulmánya nemzetpolitikai összeg -
zés, modernizációs program a háború
sújtotta ország elõtt álló feladatokról,
az „elsikkasztott” reformok pótlását
hangsúlyozza. Mûvében – Szabó
Dezsõ, Bangha Béla, Milotay István és
Lendvai István mellett – a hazai
fajvédõ mozgalom ideológiai
megalapozására vállalkozott, ennek az
ideológiának az alapértékeinek
tekintett nemzeti és agrárius
gondolat, illetve a sajtóproblematika
köré csoportosítja mondanivalóját,
s egy militáns, etatista állam -
berendezkedés tervét vázolja fel.
Elképzelése a hadsereget állítja az
államszervezet középpontjába,
gazdasági megfontolásokból fellépést
sürget a zsidó tõke és a zsidó kézen
lévõ sajtó ellen, és a keresztény-
nemzeti középosztályt juttatná vezetõ
szerephez az ország irányításában.
Fûzve, kiadói, restaurált papír -
borítóban. 148 mm. A címlapon
tulajdonosi bélyegzõ. Körülvágatlan,
részben felvágatlan példány. Ritka!

5 000 Ft

367. BARNAKÖNYV. Hitler-
Németországról és a lipcsei perrõl 
Fábry Zoltán elõszavával.
[Pozsony] Bratislava, (1934). Schwarz
Pál, Pallas ny. 143+[1] p.
A baseli Universum Bücherei
kiadásában megjelent „Braunbuch
über Reichstagsbrand und Hitler-
Terror” c. könyv magyar kiadása. 
A kötet az 1933-ban hatalomra jutott
náci párt által elkövetett bûnöket tárja
fel, és részletesen foglalkozik a
Reichstag felgyújtásával és a Dimitrov-
perrel.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
180 mm. Szép példány. 

3 000 Ft
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368. DAKTILOSZKÓPIA 
(Bp.) 1949. Belügyminisztérium.
72 p.+24 t. (fényképek, rajzok, ábrák).
A „népi-demokratikus” rendõrség
egyik elsõ szakmai kiadványa. 
Az elõszó szerint, míg az
imperialisták nál a személy -
azonosítás embertelen eszközei a
kizsákmányolást szolgálták, addig
nálunk kémek, diverzánsok ellen
használják, hogy ne zavarhassák
meg dolgozó népünket a békés
alkotómunkában.
A címlapon korábbi gyûjteményi
bélyegzõk.
Tûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 196 mm.

3 000 Ft

369. DRÓTKEFE. A magyar közélet
tréfás hetilapja. 1943. IV. évf., 
2., 3., 6., 7., 8., 11., 20., 21., 24.,
28., 31., 36., 39., 41., 45., 48., 
51. szám. (17 szám) 
Fõszerkesztõ: Lukách Gyula.
Bp., 1943. jan. 8. – dec. 17. (Toldi,
késõbb Globus ny.) Számonként
8–8 p. Számos egészoldalas és
szövegközti rajzzal, karikatúrával
illusztrálva.
Az 1940-ben induló szélsõjobboldali
propaganda élclapot kezdetben a
szövetségesek elleni szarkasztikus
hangvétel jellemezte, majd 1943-tól
erõsen antiszemita jellegûvé is vált.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
320 mm. Jó állapotú példányok.
Ritka!

12 000 Ft

370. DRÓTKEFE. A magyar közélet
tréfás hetilapja. 1944. V. évf., 
3., 6., 8,. 11., 13., 18., 21., 24., 27.,
28., 33., 36., 39., 42., 44. szám. 
(15 szám)
Fõszerkesztõ: Lukách Gyula.
Bp., 1944. jan. 14. – okt. 27. (Globus
ny.) Számonként 8–8 p. Számos

egészoldalas és szövegközti rajzzal,
karikatúrával illusztrálva.
Az 1940-ben induló szélsõjobboldali
propaganda élclapot kezdetben a
szövetségesek elleni szarkasztikus
hangvétel jellemezte, majd 1943-tól
erõsen antiszemita jellegûvé is vált.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
320 mm. Jó állapotú, részben
felvágatlan példányok. Ritka!

12 000 Ft

371. FÁBRY Zoltán
Fegyver s vitéz ellen 
Moravska (Ostrava), 1937. Magyar
Nap. („Pallas” Presov ny.) 254+(1) p.
A tartalomból: Hitler Krisztus ellen. 
A könyvmáglya védelme. Bombák
Prága felett és a magyar szégyen.
Mindennek a zsidók az okai.
Fûzve, kiadói illusztrált (Csáder
László) papírborítóban. 230 mm. 
Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

372. A FASISZTA, szovjetellenes és
antidemokratikus sajtótermékek
jegyzéke. 1–4. füzet. 
(Egybekötve; teljes) 
Bp., 1945–46. Magyar
Miniszterelnökség Sajtóosztálya.
(Szikra Irodalmi és Lapkiadó-váll.).
72 p.; 63 p.; 29+(2) p.; 31+(2) p.
A III. sz. jegyzék második kiadás.
A négy kötet egybekötve, kiadói,
fûzött, gerincén gondosan javított
kiadói papírborítóban. 198 mm. Jó
állapotú példány.
[A fegyverszüneti egyezmény
16. pontja alapján kellett a
közkönyv tárakból ezeket a mûveket
kivonni és meg semmisíteni. Nagy
Imre javaslatára azután ezt magán -
könyvtárakra is kiterjesztették.
1945. április 28-án a Miniszter -
elnökség Sajtóosztályának
felügyelete alatt Faust Imre
vezetésével megalakult az a húsz
tagú bizottság, amely összeállította
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ezt a négy füzetet. Kissé túlteljesítve
az eredeti elgondolást, ide sorolták
az összes Trianonnal és következ -
ményeivel és a XX. sz.-i nemzeti
kérdésekkel foglalkozó mûvet is.]
(Mike 89/146.)

4 000 Ft

373. A HATÁRBAN a halál kaszál.
Fejezetek Prónay Pál feljegyzéseibõl 
Szerkesztette és bevezetõ
tanulmánnyal ellátta Szabó Ágnes és
Pamlényi Ervin.
Bp., 1963. Kossuth Könyvkiadó.
384+(4) p.+6 t. (kétoldalas;
fényképek, levélhasonmások).
Kiadói, illusztrált kartonkötésben.
205 mm. Jó állapotú példány.

3 500 Ft

374. IRODALMI Ujság. A magyar
írók kiáltványa 
Külön kiadás. 1956. október 23.
1 lev. 

2 000 Ft

375. ISTÓCZY Gyõzõ
A magyar nemzetet megilletõ hely
az európai népcsaládban. Népismei
és nyelvészeti tanulmány
Egyuttal válaszul a magyar nemzet
ellen bel- és külföldön intézett
támadásokra.
Bp., 1908. Buschmann F.
Könyvnyomdája. 72 p.
Bosnyák Zoltán véleménye szerint ez
a magyar fajvédelem egyik úttörõ
munkája. A szerzõ mûveinek többsége
szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek Listáján! A címlapon
korábbi gyûjteményi bélyegzõ.
Fûzve, kiadói, gondosan restaurált
papírborítóban. 218 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

10 000 Ft

376. MÁTRAI Sándor
Az ítélet nem jogerõs…
(Bp., 1943.) „Mundus” (Hungária-ny.).
654+(9) p.
Egyetlen kiadás!
A tartalomból: az Imrédy-Halász per,
Erdélyi József, Szabó Dezsõ, Karády
Katalin, Rajniss Ferenc, Lendvai
István és mások érdekes esetei.
A címlapon tulajdonosi névbélyegzõ.
Kiadói félvászon kötésben. 198 mm. 

3 000 Ft

377. MEDVIGY Gábor
Rózsaszinû köd. Az uj koaliciónak
és jelszavainak kritikája.
(A nagyváradi „Szabadság”-ban
megjelent vezércikkek)
Nagyvárad, [1918.] A nagyváradi
„Áldozatkészség szobor” javára
nyomta és kiadja Laszky Ármin
Könyvnyomda és Lapkiadó Részv.
Társ. Nagyvárad. 76+(2) p.
„A demokratizálódás korántsem
abból áll, hogy a választójogot
terjesszük ki széles alapon.” Wekerle
1917 IX. 12.
Fûzve, kiadói, gerincének sarkain
javított papírborítóban. 234 mm.
Felvágatlan példány. Ritka!

2 000 Ft

378. NEMZETI Élet. Nemzetvédelmi
Politikai napilap. A Magyar Igazság
lapja. Magyar Nemzetiszocialista
Földmûves- és Munkás
(Nyilaskeresztes) Párt hivatalos
lapja. XVI. évfolyam 5. szám.
(1936. február 2.) 
Fõszerkesztõ: Ráttkay R. Kálmán.
Bp., 1936. (Budai-Bernvallner József
ny.). 6 p.
Kiadói, színes fejléces papírborító -
ban, félbehajtva. 465 mm. 
Jó állapotú példány. Ritka!

3 000 Ft
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379. NITTI, Francesco
Bolsevizmus, fasizmus, demokrácia 
Fordította Zigány Árpád.
Bp., [1927.] Pallas. 1 t. címkép,
174+(2) p.
Fûzve, kiadói, gerincén gondosan
restaurált papírborítóban. 194 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

380. PÁTER István a mi
Kapisztránunk a forradalmi évben
Szeged, 1920. Juhász István ny. 1 t.
(páter Zadravecz István fényképe),
100+(1) p.
A Tanácsköztársaság napjait Szegeden
átélõ szerzõ beszédei rendkívül
olvasmányos formában tárják az
olvasó elé az 1919-es magyarországi
eseményeket.
A borítón, a címlapon és a tábla
hátoldalán érvénytelenített
gyûjteményi bélyegzõ és tulajdonosi
névbélyegzõ.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
206 mm. A gerincen kis kopás, 
a könyvtestben két kisebb sérülés,
ettõl eltekintve jó állapotú példány.
Árverésen eddig még nem indított,
ritka mû!

12 000 Ft

381. PESTI Ujság III. évfolyam
125–126–127–128–129. számok
(1941. június 4–5–6–7–8.) (5 szám)
Fõszerkesztõ: Maróthy Károly.
Bp., Pesti Ujság Kiadóvállalat Kft
(Pallas ny.) Számonként 6 p.
Szövegközti fényképekkel illusztrálva.
1939-ben induló antiszemita
hangvételû szélsõjobboldali napilap.
Kiadói, fekete-fehér fejléces
papírborítóban, félbehajtva.
465 mm. Jó állapotú példányok.
Ritka!

10 000 Ft

382. PESTI Ujság III. évfolyam
148.; 150.; 155–156–157. számok
(1941. július 2; 4; 10–11–12.) 
(5 szám)
Fõszerkesztõ: Maróthy Károly.
Bp., Pesti Ujság Kiadóvállalat Kft
(Pallas ny.) Számonként 6 p.
Szövegközti fényképekkel illusztrálva.
1939-ben induló antiszemita
hangvételû szélsõjobboldali napilap.
Kiadói, fekete-fehér fejléces
papírborítóban, félbehajtva.
465 mm. A 148. szám jobb felsõ
sarka szöveget nem érintve sérült, 
a 150. szám kissé foltos, ezek
kivételével jó állapotú példányok.
Ritka!

10 000 Ft

383. RIADÓ. 1937. I. évfolyam, 
1. szám. Május 16. 
Szerkesztõ és felelõs kiadó: ifj. Rácz
Albert.
Makó, 1937. A Magyar Nemzeti
Szocialista Párt makói csoportjának
propaganda osztálya. 6 p.
A tartalomból: dr. Fehér István, az
MNSZP délmagyarországi
fõkerületének vezetõje: Szózat az
értelmes makói magyar testvérekhez.
A szélsõségek. Csatár: Séta Makó
fõterén. Justice: Az új jobboldal. 
A magyar újságíró gárda! Aszály: 
A magyar Parlamentben mondták. 
A farkasréti csata.
A fejlécen a Budapesti Kir. Ügyészség
átvételi pecsétjével és ceruzás
jelzetével. A folyóirat-szerû röplap
könyvészeti adatai nem ismertek,
példányai hazai közgyûjteményben
nem találhatók.
Töredezett papírú, gépírásos,
stencilezett röplap, a lapszéleken
kisebb-nagyobb szakadásokkal,
hajtásnyommal. Nagyon ritka!
Hozzá tartozik:
Riadó. Délvidéki Nyilas Híradó. 1937.
I. évfolyam 2. szám. Július 11.
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Szerkesztõ és felelõs kiadó: ifj. Rácz
Albert.
Makó, 1937. (a Magyar Nemzeti
Szocialista Párt makói csoportjának
propaganda osztálya). 6 p.
A tartalomból: Nem zsidó gyûlölet.
Hagyma kérdés? Pacskó János testvér
gyászjelentése. Aggodalmak. Munkás
kérdés. Zsidó orvos a vádlottak
padján! A Vatra nevû cseh újság közli.
Utazás a nürnbergi pártnapokra. 
Faj-gyalázás. Zsidó udvariasság a
strandon. Ez is álláshalmozás.
A fejlécen a Budapesti Kir. Ügyészség
átvételi pecsétjével és ceruzás
jelzetével. A folyóirat-szerû röplap
könyvészeti adatai nem ismertek,
példányai hazai közgyûjteményben
nem találhatók.
Töredezett papírú, gépírásos,
stencilezett röplap, a lapszéleken
kisebb szakadásokkal, hajtás -
nyommal. Nagyon ritka!
Hozzá tartozik:
Riadó. Délvidéki nyilas híradó. 1938.
I. évfolyam 5. szám. Január 23.
Szerkesztõ és felelõs kiadó: ifj. Rácz
Albert.
Makó, 1938. Magyar Nemzeti
Szocialista Párt (makói csoportjának
propaganda osztálya). 8 p.
A tartalomból: Készül a Háború.
Adakozások. A „Turul”
szabadegyetemi elõadásokról.
Szakszervezetek. A zsidókérdés a
makói hagymafronton.
A választójogról. Munkásexport! Adva
Van. Szerkesztõi Üzenetek. Gazdák
figyelmébe.
A fejlécen a Budapesti Kir. Ügyészség
átvételi pecsétjével és ceruzás
jelzetével. A folyóirat-szerû röplap
könyvészeti adatai nem ismertek,
példányai hazai közgyûjteményben
nem találhatók.

Gépírásos, stencilezett röplap,
hajtásnyommal. Jó állapotú
példány.

15 000 Ft

384. ROHAM. 1938. II. évfolyam, 
1. szám. Március 11. 
Szerkesztõ: Török Géza, Felelõs kiadó
és szerkesztõ: Vásárhelyi László.
Pestújhely, 1938. kn. (nyomda:
Bocskai-nyomda, Rákospalota) 8 p.
A tartalomból: dr. Ajtay Gáspár:
Riadó! Néhány szó magunkról.
Sennyekéri Erzsi: Tilinkó Nagy
Demeter fiai., vitéz Serfõzõ Bálint:
Van-e valóban szükség a sokféle
pártra?, A bíróság rágalmazása. 
A nemzetközi népfront. Szabad-e a
zsidókérdésrõl beszélni? S. R.: Ejnye,
ejnye, nemzetes uram.., Örök
márciusi ifjak! A pestújhelyi
nemzetiszociálista pártszervezet
közleményei. A kiadóhivatal közli. 
K. L.: Hozzászólások Darányi gyõri
beszédéhez. A magyar belpolitika.
Darányi Gyõrött, Hóman Szentesen.
Galambos János: Hasznos tanulságok
a Goga-kormány bukásából. 
A fejlécen a Budapesti Kir. Ügyészség
átvételi pecsétjével, mindegyik oldalon
az ügyészségi lapszemlézõ ceruzás
jelzeteivel. 
Töredezett papírú, a lapszéleken
kisebb szakadásokkal,
hajtásnyommal. Ritka!
[A „személyektõl független mozgalmi
lap” a Török Géza által a pestújhelyi
nemzetiszocialistáknak kiadott ún.
R-lapok egyike volt. A lapcsoport
(Riadó, Rend, Roham, Rajta, Rév) öt
öthetente megjelenõ lapból állt,
amelyek együttesen hetilapként
mûködtek. Közvetlenül nem kötõdtek
egyik párthoz sem, a különbözõ
nemzetiszocialista pártok és
csoportok egyaránt teret kaptak
hasábjaikon.]

3 000 Ft
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385. SZTÁLIN sólymai
Bp., 1951. Honvédelmi Minisztérium
Politikai Fõcsoportfõnöksége. 111 p.
Propaganda jellegû novellagyûjtemény
2. világháborús szovjet pilótákról. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 198 mm. A lapok jobb
felsõ sarka enyhén foltos. 

2 000 Ft

Z

386. RADNAY Erna
A nagyvilág küszöbén. Bizalmas
tanácsok a jó modorról urileányok
részére
Bp., 1907. Budapesti Bazár, 128 p.
Második, javított kiadás.
A tartalomból: Szerelmi vallomások.
Fiatal asszonyok kis lexikona. 
A kézszorításról. Köröm-isme. 
Az angol csók és a francia csók. 
A szerelem babonái. Menyasszonyok
ABC-je. Bakfisok tízparancsolata.
Eladó leányok babonái. Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincének
sarkán javított papírborítóban.
177 mm.

2 000 Ft

387. RADOS Jenõ
Magyar kastélyok 
Ungarische Schlösser. Châteaux
hongrois. Hungarian Castles.
(Bp., 1931.) A Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok
Szövetsége. 238+(1) p. Egészoldalas
és szövegközti képekkel gazdagon
illusztrálva. Négynyelvû címlappal és
bevezetõ szöveggel.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. Folio. 310 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

388. RADOS Jenõ
Magyar oltárok 
Bp., (1938.) Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda.
93+(3) p.+CLXVIII t.+CLXIX-
CLXXI+(2) p. (hely-, név- és
tárgymutató). 24 szövegközti
illusztrációval.
Kiadói, aranyozott gerincû félbõr
kötésben, eredeti, színes, illusztrált
papír védõborítóval. 300 mm. 
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

389. RAFFAY László
A bútorasztalos. [Kolligátum.] 
Bp., [1913.] Korvin Testvérek. 164 p.
89 szövegközti ábrával
/Iparosok Könyvtára/.
Hozzákötve:
Pilisi Lajos: A mûasztalosság
néhány mûvelete
Bp., 1906. Szerzõ (Löblovitz
Zsigmond ny.). 64+(4) p. II. kiadás.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Hozzákötve:
Raffay László: Az épületasztalos
Bp., [1913.] Korvin Testvérek. 216 p.
144 szövegközti ábrával.
/Iparosok Könyvtára/.
Korabeli kötéstáblájú, pótolt gerincû
egészvászon kötésben, az elsõ kötet
eredeti borítófedele a kötéstáblára
dolgozva. 197 mm.

4 000 Ft

390. RAJNISS Ferenc, dr.
Nyílt levél gróf Teleki Pál m. kir.
miniszterelnök úrhoz dr. Kacsoh
Bálint v. árkormánybiztos,
kereskedelemügyi államtitkár
ügyében
Írta: – – országgyûlési képviselõ.
Budapest, 1941 március 18.-án.
Bp., 1941. Centrum Kiadóvállalat Rt.
24 p.

105



A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
Árverésen eddig még nem futott,
nagyon ritka mû!

8 000 Ft

391. RECLUS, Élisée
A patak élete
Fordította Hentaller Elma. Tizenhat
eredeti képpel.
Bp., 1894. (K. M. Természettudományi
Társulat; Franklin-Társulat ny.).
(4)+173+(3) p. Lapszámozáson belül
14 táblával.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat LIII. A VIII. (1893–1895. évi)
cziklus 4. kötete./
A tartalomból: A barlang. Áradás.
Fürdés. Halászat. Malom és hámor.
A bárka és a fausztatás stb.
Kiadói, festett, vaknyomásos egész -
vászon kötésben. 225 mm. 
Szép példány.

4 000 Ft

Z

REPÜLÉS, AVIATIKA

392. DIRIN, E.
Harci irányon. I. Sz. Polbin a
Szovjetunió kétszeres Hõsének
életleírása 
(Bp.), 1952. Magyar Repülõ
Szövetség. 125+(1) p.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 196 mm.

2 000 Ft

393. HELBIG René
Légiturista. A vitorlázó repülõsport
ismertetése. 
Bp., 1935. Buschmann F. utódai ny.
92+(4) p. 70 szövegközti ábrával

illusztrálva. A 45–55. oldalak között a
lapok felsõ sarka kissé meggyûrõdött.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
228 mm. 

3 000 Ft

394. LÉGVÉDELMI képes-káté.
Hogyan védekezzünk légitámadás
ellen.
Szerkesztette Petróczy István ny.
repülõezredes. Rajzolta Györgyffy
István iparmûvész.
Bp., é.n. Centrum Kiadó. 95+(1) p.
Többszörösen bõvitett és javitott
kiadás. Szövegközti rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói színes papírborítóban.
280 mm. Jó állapotú példány. 

3 500 Ft

395. LUNE. Numero Historique.
Paris Match. 16 Aout 1969
(Paris. 1969. TELOS S.A.) 86 p.
Az elsõ holdraszállás színes
fényképeivel gazdagon illusztrált
francia nyelvû folyóirat
különszáma.
Fûzve, kiadói, színes – a Neil
Armstrongról készült történelmi
felvétellel illusztrált – papírborító -
ban. 340 mm.

2 000 Ft

396. A REPÜLÕ ember
Bp., 1951. Honvédelmi Minisztérium
kiadványa. 175+(1) p.
Fûzve, kiadói sorozat papírborító -
ban. 200 mm. 

2 000 Ft

397. ROTTER Lajos
A vitorlázó repülés
Bp., (1922). Németh József.
107+(1) p. Oldalszámozáson belül
számos egészoldalas és szövegközti
képpel. /Aviatikai Zsebkönyvtár 1./
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Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papírborítóban. 170 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

398. STEFF Tibor
Vitorlázó repülõk könyve
Steff Tibor: Vitorlázó repülõk könyve.
Bp., é.n. Németh József Mûszaki
Könyvkiadó. 88 p. Oldalszámozáson
belül számos szövegközti képpel,
ábrával illusztrálva.
/Aviatikai Zsebkönyvtár 3./
Fûzve, kiadói, fényképpel illusztrált
papírborítóban. 168 mm. 
Szép példány. 

3 000 Ft

Z

399. ROBESON, Paul
Itt állok…
Bp., 1958. Európa Könyvkiadó.
191+(1) p. Egészoldalas és
szövegközti fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben.
245 mm. Jó állapotú példány.
[Paul Robeson (1898–1976) amerikai
fekete énekes, színész és polgárjogi
harcos, akinek nevével összeforrt a
Zúg a folyó címû spirituálé.]

3 000 Ft

400. SALAMON Ferencz
Az elsõ Zrínyiek
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv.
1 p.+1 t. díszcímlap+XVI+659+
(1) p. A lapok kissé foxing foltosak.
Korabeli, díszesen aranyozott
gerincû félvászon kötésben. 172 mm
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

401. SÁROSY Gyula
Költemények – –tól 
Pest, 1858. Boldini Róbert ny.
(8)+VI+(4)+341 p.

Elsõ kiadás! Keretléces lapokkal,
záródíszekkel.
Korabeli, aranyozott gerincû,
vaknyomásos, az elsõ kötéstábla
sarkain javított egészvászon
kötésben. 207 mm.
[Pókai Sárosi Gyula (születési neve
Sárosy Lajos) (1816–1861) kormány -
biztos, költõ, a Kisfaludy Társaság
tagja. Legjelentõsebb mûve a
tizenhárom fejezetbõl (leheletbõl)
álló „Ponyvára került Arany
Trombita”, melynek írásában
állítólag Kossuth Lajos is segítette.
Megénekelte benne a forradalom és
a szabadságharc nevezetes
eseményeit, vezéreit és hõseit,
népies nyerseséggel támadta a
Habsburg-házat. Az önkényuralom
idején minden felkutatható példányt
elkoboztak belõle, de magyar
menekültek Lipcsében ismét
kinyomatták és ennek számos
példányát Magyarországra
csempészték. Lipcsében német
fordítása is megjelent.]

5 000 Ft

402. SCHUCHHARDT, [Karl] Károly
Schliemann ásatásai Trója, Tiryns,
Mykéné, Orchomenos és Ithakában 
A mai tudomány világításában elõadja
– –. Fordította Öreg János. A fordítást
az eredetivel összehasonlította
Hampel József.
Bp., 1892. Magyar Tudományos
Akadémia. 1 t. (Schliemann
fénynyomatú arcképe)+464 p.+1 t.
(Schliemann feleségének fénynyomatú
arcképe)+7 térkép (részben
kihajtható). Gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrálva.
/A MTA Könyvkiadó Vállalata. Új
folyam 11. köt./ 
Kiadói, aranyozott gerincû
egészvászon sorozatkötésben.
189 mm. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft
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403. A ’SIGRAY Alapitvány
emlékünnepe Nagykõrösön, 
1911. szeptember 10. napján
Nagykõrös, 1912. Ottinger-Nyomda.
102+(3) p.+4 t. (színes, hártya -
papírral védve).
’Sigray Pál által dedikált példány!
„Nagyméltóságú Zsilinszky Mihály
úrnak Õfelsége valóságos belsõ
titkos tanácsosának a Bányai év.
Egyházkerület Felügyelõjének mély
tisztelettel. ’Sigray Pál”.
Kiadói, aranyozott, Gottermayer
egészbõr kötésben. 268 mm. 
Szép példány.

5 000 Ft

404. SIK Sándor
Szent magyarság. Hat rádióbeszéd
az Árpád-házi szentekrõl 
Bp., 1936. Szent István-Társulat.
74+(1) p.
Fûzve, kiadói, kétszínnyomású
papírborítóban. 196 mm. Ritka!

2 000 Ft

405. SIKLÓSSY László
Mûkincseink vándorútja Bécsbe 
Bp., 1919. Táltos (Korvin Testvérek
ny.). 236+(4) p.+8 t. (kétoldalas).
Szövegközti rajzokkal, könyvdíszekkel
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott gerincû
egészvászon kötésben, az eredeti,
színes, illusztrált papírborító
elõlapja a kötéstáblára dolgozva.
172 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

406. SÍRVA vigad a magyar. 
A legszebb magyar bordalok
[Bp., 1940.] Franklin-Társulat. 57 p.
Fûzve, kiadói, illusztrált papírborító -
ban. 179 mm. Jó állapotú példány. 

2 000 Ft

407. SOMLYÓ György
A mesék könyve
Bp., (1974.) Szépirodalmi Könyvkiadó.

190+(2) p. Elsõ kiadás!
Aláírt, dátumozott példány!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, illusztrált papír védõborító -
val. A verzóra ragasztva egy
fénykép, a könyvet dedikáló költõrõl!
240 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

408. SPÁNYIK Gliczér
Magyarország oknyomozó története 
– – után.
Budán, 1845. A Magyar Királyi
Egyetem betûivel. 637+(2) p. Néhány
oldalon halvány ceruzás aláhúzás és
széljegyzet. Enyhén foltos kötéstáblá -
val és lapokkal.
Korabeli, egészvászon kötésben, 
a táblákon vaknyomásos keret -
díszítésekkel, a gerincen aranyozott
címfelirattal. 212 mm. 

8 000 Ft 

409. SPARKS Járed
Washington’ élete 
– – után szabadon dolgozta Czuczor
Gergely.
Pesten, 1845. Hartleben K. A. 319+
(5) p. /Történeti könyvtár. IV. kötet./
Korabeli, javított egészvászon
kötésben. 204 mm.

3 500 Ft

410. SZABÓ Arthur
A korszerû tüzérség. Idegen
fegyvernembeli tisztek számára
Gyõr, 1927. Gyõregyházmegyei Alap
ny. 176+(62) p. (57 számozott
melléklet). Néhány oldalon ceruzás
javítás, bejegyzés.
Fûzve, kiadói, gerincének sarkain
kissé kopott papírborítóban.
233 mm. Ritka!

5 000 Ft

411. SZABÓ, [Imre] Emerich
Die Burg von Déva. [Déva vára]
Déva, 1910. Hist. und Aerch.
Gesellschaft Comitat Hunyad’s
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[Hunyadmegyei Tört. és Rég. Társulat]
(Csitári ny., Székesfehérvár).
30 p.+12 t. (egészoldalas fényképek)
+1 melléklet (kihajtható alaprajz).
Tûzve, kiadói papírborítóban.
200 mm.

3 000 Ft

412. SZABÓ Magda
Mózes egy, huszonkettõ 
Bp., 1967. Magvetõ. 282 p.
Elsõ kiadás! Dedikált!
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval. 166 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

SZAKÁCSKÖNYV,
CUKRÁSZAT,

GASZTRONÓMIA,
VENDÉGLÁTÁS

413. BALASSA Sándor
A debreceni Aranybika Szálló
története 
Debrecen, 1959. (Szabadság
Lapnyomda). 154+(2) p.
Készült 1000 példányban!
Szövegközti képekkel, fényképekkel
illusztrálva. A címlapon ajándékozási
bejegyzés.
Fûzve, kiadói kartonkötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír -
borítóval. 246 mm. Jó állapotú
példány. 

2 000 Ft

414. BALATONI és debreceni
étlapok gyûjteménye az 1960–80-as
évekbõl
8 db. étlap. Méret: 200–350 mm
között.
Jó állapotú példányok. 

3 000 Ft

415. DAVIDIS, Henriette – Zäch,
Rudolf
Praktisches Kochbuch für die
gewöhnliche und feinere Küche 
Reutlingen, (1911.) Ensslin und
Laiblin. XL+1110+(2) p.+24 t.
(részben színes, részben fekete-fehér
illusztrációk).
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 235 mm. Szép példány.

5 000 Ft

416. FEJÉRVÁRY Géza, báró
tiszteletére rendezett díszebéd
étrendje
Báró Fejérváry Géza õ nagyméltóságának
Temesvár sz. kir. város képviselõjének
tiszteletére választói által 1902. évi
október hó 3-án rendezett díszebéd
étrendje.
Temesvár, 1902. Uhrmann.
Jó állapotú példány. 175×110 mm.
[Komlóskeresztesi báró Fejérváry
Géza (1833–1914) katonatiszt és
politikus. Vezérkari kapitány a
solferinói ütközetben, 1865-tõl
Ferenc József szárnysegédje, 1884
és 1903 között hadügyminiszter,
majd az uralkodó testõrségének
kapitánya, 1905–1906 között
Magyarország miniszterelnöke.]

2 000 Ft

417. FÖLDES Jenõ – Ravasz László
– Gál Ferenc
Cukrászat
Bp., 1958. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó (Alföldi ny.).
381+(1) p.+24 t. Számos rajzzal,
egészoldalas képanyaggal, táblázatok -
kal, receptösszesítõkkel illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban,
eredeti, színes, illusztrált papír
védõborítóval. 245 mm. Jó állapotú
példány. 

3 500 Ft

109



418. (FRANCIA konyha.) Ebéd 20
perc alatt. 100 rögtönzött étel.
(Mademoiselle Rose)
(Bp., 1931. Cserépfalvi). VII+9–91+
(3) p. /Francia konyha 1./
Hozzá tartozik:
Dr. Szekeres Józsefné,
bánokszentgyörgyi: Milyen tésztát
készítsünk? 100 sütemény, torta és
dessert
Bp., (1932.) Cserépfalvi. VII+9–94+
(2) p. /Francia konyha 4./ 
A két kötet egységes, kiadói egész -
vászon kötésben. 152 mm.
Jó állapotú példányok.

3 500 Ft

419. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
A jó házi konyha. Így kell fõzni! 
A sütés-fõzés tudományának új
kódexe 
Bp., [1941.] Singer és Wolfner
(Fõvárosi ny.). XLIV+468 p.
Nyolcadik kiadás. 
Az elõzéklap hátoldalán ajándékozási
beírás. Néhány levélen ceruzás
kiemelés, a 447–468 oldalak széle –
szöveget nem érintve – sérült.
Modern plüsskötésben. 225 mm. 

3 000 Ft

420. HUZLY Imre, dr.
Ember, hogy élsz? Magyarázatok a
korszerû élet és a korszerû
táplálkozás bibliájából; 
Csébi Márffy Natália diétás oktató
néne: Mit mibõl, ha nincs mibõl? 
A mai pótkonyha
Bp., 1942. Orvosi Hírlap (Centrum
ny.) 313+(7) p.
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. 170 mm. Szép példány.

3 000 Ft

421. KÜRTHY Emilné
Fagylaltok, krémek, parfait-k és
kocsonyák 
Szerkeszti: – –.

Bp., 1903. Athenaeum. (2)+36 p. 
/Háztartási könyvtár V./
Kiadói, illusztrált, félvászon sorozat -
kötésben. 208 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

422. LEGUJABB szegedi
szakácskönyv. Irta: Panni néni
Szeged, 1903. Gönczi József.
384+16 p. 
Egyetlen kiadás!
A Rézi néni Szegedi szakácskönyvé -
vel 1876-ban kezdõdött „szegedi
szakácskönyv dömping” utolsó
„zászlóvivõje” volt Panni néni. Fõ zõ -
könyvének ez az egy kiadása látott
napvilágot, amelynek az az
érdekessége, hogy vagy a nyomda,
vagy a kötészet hibájából úgy került
forgalomba, hogy a receptek utolsó
levele (385. l. verzóján egy
hirdetéssel) kimaradt a könyvbõl.
Amikor észrevették a hibát, a még
raktáron lévõ néhány példányba ezt
beragasztották, de a fellelhetõ
példányok zömébõl hiányzik. Panni
néni Legújabb Szegedi
Szakácskönyv (1903) címû munkája
csak egyszer került a boltokba, de
könyvészetileg ez a legritkább. (Hiv:
Horváth Dezsõ.) A könyv szerzõjének
kilétét a mai napig homály fedi.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 210 mm. Jó állapotú
példány. Nagyon ritka!

10 000 Ft

423. LÕRINCZ Ferenc, Dr. –
Kárpáti György, Dr. – Kökény
Gyula, Dr.
A húsipari gyakorlat kézikönyve.
1–2. kötet. (Teljes)
I. Vágóhídi technológia. A hús és a
vágási termékek elsõdleges
feldolgozása
Szerkesztette: Lõrincz Ferenc, Dr.
Bp., 1961. Mûszaki Könyvkiadó
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(Pécsi Szikra ny.). 539 p.+6 melléklet
(kihajtható). Egészoldalas és szöveg -
közti rajzokkal, ábrákkal, fényképek -
kel gazdagon illusztrálva. A címlap
hátoldalán korábbi gyûjteményi
bélyegzõ. A kötéstáblára ragasztva az
1962. évi Ünnepi Könyvhét ex librise.
Kiadói félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal. 200 mm.
Jó állapotú példány.
II. A hús ipari feldolgozása,
húsipari készítmények
Szerkesztette: Lõrincz Ferenc, Dr.
Írták: Kárpáti György, Dr. és Kökény
Gyula, Dr.
Bp., 1958. Mûszaki Könyvkiadó
(Pécsi Szikra ny.). 399 p.+3 melléklet
(ebbõl 1 kihajtható, 2 kétoldalas). 
Készült 560 példányban!
Egészoldalas és szövegközti rajzokkal,
ábrákkal, fényképekkel gazdagon
illusztrálva. Az elõzéklapon
ajándékozási bejegyzés.
Kiadói félvászon kötésben,
aranyozott gerincfelirattal. 200 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

424. MADÁR Imréné
Filléres fõzés és hustalan napok
150 ételreceptje. Zsirtalan fõzés
pótrésszel 
100 aranytanács anyák,
háziasszonyok, gazdálkodók részére.
Összeállította és kiadja: – –.
(Szeged,1940.) Szegedi Uj Nemzedék
Lapvállalat R.T. és Ny. 48 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
212 mm. Jó állapotú példány.

2 000 Ft

425. PAÁL Rózsi egyszerû
szakácskönyve 
[Temesvár] Timisoara, [1934],
Victoria. ny. 116 p. 
Elsõ kiadás! Dedikált! Az utolsó öt
oldalon rajzos illusztrációkkal.
A lapok helyenként enyhén foltosak.

Néhány levélen ceruzás javítás,
széljegyzet.
Modern plüsskötésben. 230 mm.
Ritka!

5 000 Ft

426. RAPAICS Raymund
A kenyér és táplálékot szolgáltató
növényeink története 
Bp., 1934. Királyi Magyar
Természettudományi Társulat.
(„Pátria” ny.). (2)+192+(4) p.,
46 szövegközti képpel. 
/Népszerû Természettudományi
Könyvtár 16./ 
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
Fûzve, kiadói, gerincének alsó
szélén szakszerûen javított
papírborítóban. 180 mm.

3 000 Ft

427. SZEGEDI étlapok gyûjteménye
az 1960–80-as évekbõl
8 db. étlap. Méret: 250–320 mm
között.
Jó állapotú példányok.

3 000 Ft

428. SZERB Zsigmond
Diétás szakácskönyv 
Bp., é.n. Szöllõsi Zsigmond
(Világosság ny.). 159 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
170 mm. Kifogástalan állapotú
példány.

3 000 Ft

429. TÁBORI Piroska, Z.
Kevésbõl – jót! Mai idõk
szakácskönyve
Összeállította – – a „Készüljünk a
télre” szerzõje.
Bp., (1942.) Singer és Wolfner (Pesti
Lloyd-ny.). 96 p.
Fûzve, kiadói, színes illusztrált
papír borítóban. 245 mm. Jó állapotú
példány. 

3 500 Ft

111



430. VENDÉGLÁTÁS. 
A Belkereskedelmi Minisztérium
Vendéglátó Fõigazgatóságának
folyóirata. IV. évfolyam. 1960.
1–12. szám. (Teljes)
Szerkeszti: Lázár Géza.
Bp., 1960. Révai ny. 24 p.,
számonként újrakezdõdõ lap -
számozás sal. Számos szövegközti
fényképpel, ábrával és hirdetéssel
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Minden szám színes,
illusztrált papírborítója a könyvtest -
be kötve. Folio. 282 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

431. VENDÉGLÁTÁS. 
A Belkereskedelmi Minisztérium
Vendéglátó Fõigazgatóságának
folyóirata. IX. évfolyam. 1965.
1–12. szám. (Teljes) 
Szerkeszti: Sivó Tibor.
Bp., 1965. Révai ny. 24 p.,
számonként újrakezdõdõ lap -
számozással. Számos szövegközti
fényképpel, ábrával és hirdetéssel
illusztrálva.
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben. Minden szám színes,
illusztrált papírborítója a könyv -
testbe kötve. Folio. 282 mm.
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

432. A VENDÉGLÁTÓIPARI
képesítõvizsga anyaga
Szerkesztik: Jakabos Endre és
Kritsfalussy István, dr.
Bp., 1948. „Spectator”, (Merkantil
ny.). 150 p. /Vendéglátóipari
Szakkönyvtár 1. szám/.
Tartalom: Felszolgálás.
Konyhaismeret. Borászat.
A címlapon bélyegzõ és tulajdonosi
névbeírás.

Fûzve, kiadói papírborítóban.
187 mm.

3 000 Ft

Z

433. SZALAY László
Statusférfiak’ és szónokok’ könyve 
Uj folyamat.
Tartalma: Canning. – Dupin. –
Brougham. – Franklin. – Constant. –
Mackintosh. – Jefferson. – Lamartine.
– Escher.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv.
(8)+5–443+(2) p.
A címlapon tulajdonosi bélyegzõ.
A lapok helyenként enyhén foltosak. 
A 171–172. oldalon tintaceruzás
aláhúzás.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 244 mm.

5 000 Ft

434. SZÁNTÓ György
Meléte. 1–2. kötet. (Egybekötve) 
(Bp., 1943.) Révai. 568 p.; 418 p.
Ezen mûbõl a szerzõ által tervezett
kötésben, biblianyomó papíron
százötven számozott példány
készült, amelyeket a szerzõ név
szerint dedikált. Ez a 27. számú,
aláírt, datált példány!
Kiadói félvászon kötésben, gerincén
aranyozott címvignettával. 192 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

SZEGED

435. BÁLINT Sándor
Alsóváros 
Különlenyomat a Móra Ferenc
Múzeum évkönyve 1958–59. évi
kötetébõl.
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Szeged, 1961. Móra Ferenc Múzeum
(Szegedi ny.). 123–126 p.
Dedikált! A címlapon ex libris
bélyegzõ.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm.

3 000 Ft

436. BÁLINT Sándor
Az égitestek és természeti
jelenségek szegedi hagyományvilága 
Különlenyomat a Móra Ferenc
Múzeum évkönyve 1974–75. évi
kötetébõl.
(Szeged, 1974.) ny.n. 77–104 p. 
Dedikált! A címlapon ex libris
bélyegzõ.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm.

3 000 Ft

437. BÁLINT Sándor
Szeged reneszánsz kori mûveltsége 
Bp., 1975. Akadémiai Kiadó. 185 p. 
/Humanizmus és reformáció 5./ 
Dedikált! A címlapon ex libris
bélyegzõ.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval. 245 mm. 

3 000 Ft

438. BÁLINT Sándor
Szeged városa 
Bp., 1959. Képzõmûvészeti Alap
(Athenaeum ny.). 171 p., 1 térkép
(kihajtható). 110 szövegközti képpel
illusztrálva. 
/[Magyar mûemlékek 11.]/.
Kiadói, Szeged város pecsétjével
illusztrált félvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval. 243 mm.
Jó állapotú példány.

3 000 Ft

439. BÁLINT Sándor
Szegedi példabeszédek és jeles
mondások 
Lektor: O. Nagy Gábor. Szerkesztõ:
Hajdú Mihály.

Bp., 1972. Magyar Nyelvtudományi
Társaság. 171 p. 
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság
Kiadványai 127. sz./
Dedikált! „Habermann Gusztáv
szeretett barátoméknak Bálint
Sándor Szeged 1972 karácsony”. 
Készült 400 példányban! A verzón
ex libris.
Fûzve, kiadói kartonborítóban.
236 mm. Jó állapotú példány. 

10 000 Ft

440. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 1–3. kötet 
A szegedi nagytáj népélete. Lektorálta
Ortutay Gyula, Balassa Iván, Péter
László. Szerkesztette Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976–1980. Móra Ferenc
Múzeum. 627 p.; 420 p.; 952 p.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75–2; 1976/77–2; 1978/79–2/. 
Az elsõ és a második kötet dedikált!
A szegedi hagyományos népélet
összefoglaló monográfiája.
Mindhárom kötet gazdag képanyaggal
illusztrálva. A címlapokon ex libris
bélyegzõ.
Az elsõ két kötet fûzve, kiadói
papírkötésben, eredeti papír
védõborítóval. A harmadik kötet
kiadói, keménytáblás papírkötésben,
eredeti, felsõ szélén javított papír
védõborítóval. 245 mm. Jó állapotú
példány.
Hozzá tartozik:
3 db., Bálint Sándor temetésén
készült fekete-fehér fénykép (1980).
1 gépirat: Dr. Grynaeus Tamás
(orvos, néprajzkutató) Bálint
Sándor halálára írt nekrológja.
2 géppel beírt lap.

12 000 Ft

441. A DUGONICS-Társaság ötven
éve. 1892–1942 
Ötven titkári jelentés.
Szeged, 1943. Dugonics-Társaság.
2 t.+352 p.
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Készült 300 példányban! A cím -
lapon Gaál Endre tulajdonosi
névbeírásával!
Több oldalon ceruzás aláhúzással,
kiemeléssel.
Korabeli egészvászon kötésben,
gerincén aranyozott címfelirattal.
228 mm.
[Szeged legrégebbi civil szervezetét,
a Dugonics Andrásról elnevezett
Dugonics Társaságot 1892-ben
alapították a város szellemi életének
kiválóságai. A kommunista hatalom
1952-ben beszüntette, majd 1991-
ben újjáalakították lelkes lokál -
patrióták. Kiváló helyi írói voltak
Szegednek, akiknek felolvasásai
igen nagy sikereket arattak, például
(Tömörkény István, Móra Ferenc,
Juhász Gyula, Cserzy Mihály),
a Ferenc József Tudományegyetem
II. sz. Irodalom Tanszékének
tanszékvezetõ egyetemi tanára, Sík
Sándor is tartott itt felolvasói
esteket. Az ország más helyein
tevékenykedõ híres tudósok, költõk
és írók is meghívást kaptak felolvasó
estekre, például Gárdonyi Géza
1895-ben, Vikár Béla 1896-ban,
Herman Ottó 1903-ban, Ady Endre
1905-ben, Tamási Áron 1933-ban,
Radnóti Miklós 1933-tól 1939-ig.]
(Mike és Tsa 92/163.) 
Hozzá tartozik:
Gaál Endre: A szegedi nyomdászat
1801–1918
Szeged, 2001. Csongrád Megyei
Levéltár (Kossuth ny., Szeged).
350+(2) p. 
Készült 1000 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval. 245 mm.
Kifogástalan állapotú példány.
[Gaál Endre (1929–2010) egyetemi
tanár, tipográfus, könyvtervezõ.]

4 000 Ft

442. KASZAB Imre, dr.
Építésföldtani összefüggések Szeged
és környéke felszínközeli
üledékeiben 
Bp., 1987. (Magyar Állami Földtani
Intézet). 113 p.+XXXII melléklet
(színes, kihajtható).
Dedikált! Készült 1000 példányban!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
242 mm. Kifogástalan állapotú
példány.

2 000 Ft

443. KOVÁCS János
Szegedi emlékek. 
(Helytörténeti és néprajzi vázlatok) 
Szeged, 1895. Endrényi Lajos.
180 p.+(1) p. Dedikált!
A tartalomból: Attila lakóhelye.
A vásár hajdan. Halászaink.
Vízimalmok meg a molnárok. Hajózás
és hajóépítés. Stb.
Fûzve, kiadói, szépen restaurált
papírborítóban. 225 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

8 000 Ft

444. KRIKKAY Gusztáv
Szegedi fényképek. 
[A város életének leírása] 
Szeged, 1889. Várnai L. ny.
474+(6) p.
A szerzõ egyetlen megjelent kötete!
A tartalomból: A honvédtiszti
pavillon. A közkórház. A szülészeti és
nõgyógyászati kóroda. A ker.
csillagbörtön. A zsidó-templom.
A szegedi ügyvédi kamara. A lóvonatú
vasút. A patika. A kávéház. Pósa
Lajos. A közös véderõ laktanyája.
A korcsolyatér. A halpiac.
A csolnakázó-egylet. A belvárosi
kaszinó. Dankó Pista. A rakpart.
A tûzoltóság. A gõz, kád és
zuhanyfürdõ. A polg. bormérõ.
A szegedi cigányok. A szegedi m. kir.
csendõrkerületi parancsnokság. Stb.
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Fûzve, kiadói, keretdíszes
papírborítóban. 220 mm. Gondosan
restaurált, szép példány. Ritka!

12 000 Ft

445. LUGOSI Döme
Dugonics András szegedi
monográfiája
Sajtó alá rendezte: – –.
Szeged, 1929. Szegedi Hirlapkiadó és
Nyomdavállalat. 32 p. Szövegközti
képekkel illusztrálva.
Kiadói, Szeged város címerével
illusztrált papírborítóban. 228 mm.
Hozzá tartozik:
Lugosi Döme: A zenemûvelés
Szegeden
Szeged szab. kir. város jelentése a
vallás és közoktatásügyi miniszterhez.
Szeged, 1929. Hírlapkiadó.ny.
111 p.+4 t. A borítón korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm. Felvágatlan, szép példány.

3 500 Ft

446. LYKA Károly
Nyilasy Sándor-emlékkiállitás
Az 1934. május 19. megnyitáson
tartott elõadás.
Szeged, 1934. Szeged Sz. Kir. Város
közönsége. 14 p. A borítón korábbi
gyûjteményi bélyegzõ.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
230 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

2 000 Ft

447. MÁRKI Sándor, dr.
A M. Kir. Ferencz József-
Tudományegyetem Története.
1872–1922. 
Szeged, 1922. (Városi ny.). 177 p.
A verzón ex libris (dr. Habermann
Gusztáv), a címlapon jubiláris
bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül

márványozott lapszélekkel. 230 mm.
Szép példány.

3 000 Ft

448. SZEGED. 1–2. kötet. (Teljes) 
Szerkesztette: Kiss Ferenc – Tonelli
Sándor – Sz. Szigethy Vilmos. Elõszó:
Somogyi Szilveszter.
Bp., 1927. Magyar Városok
Monografiája Kiadóhivatala.
(8)+403+(4) p. Szövegközti
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
/Magyar Városok Monografiája I./ 
A tartalomból: Czimer Károly: Szeged
múltja. A francia városparancsnokság.
Horváth János: Ujszeged szerb
megszállása. Kelemen Béla: A szegedi
kormány. Kiss Ferenc: Szeged
erdészete. Szeged ipara és
kereskedelme. Szeged kultúrája.
Buday Árpád: A Ferencz József
tudományegyetem. Móra Ferenc:
A Városi Múzeum és a Somogyi
könyvtár. Szeged a betûk világában.
Lugosi Döme: A XX. század színészete
Szegeden. A város zenei élete. Gábor
Arnold: A szegedi sport története stb.
Kiadói, aranyozott gerincû, az elsõ
kötéstáblán Szeged város
aranyozott, dombornyomású
címerével díszített, felsõ szélén kissé
kopott egészvászon sorozatkötésben,
felül festett lapszélekkel. 260 mm.
Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Sz. Szigethy Vilmos: Szeged. 
II. kötet
(Szeged utolsó 10 évének
keresztmetszete.) Irta: – –.
Bp., 1937. Magyar Városok
Monografiája Kiadóhivatala.
(2)+3–38 p.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben,
a kötéstáblán aranyozott cím -
felirattal. 260 mm. Szép példány. 
A monográfia II. kötete árverésen
eddig még nem indított, ritka mû!

12 000 Ft



449. SZEGED 50 éve. Szegedi
Fészek Klub kiállítása. 1932.
Festõk, építészek, szobrászok
együttes kiállítása 
Szeged, 1932. (Prometheus ny.).
44 p.+20 t. A címlap Buday György
fametszetével illusztrálva.
Fûzve, kiadói, illusztrált papírborító -
ban. 160 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

450. SZEGEDI album. Emlék a
szegedi királylátogatásról. 
1883. október hó 14. [Leporelló] 
Szeged, 1883. Burger Gusztáv és
társa. Kihajtható táblán 16 fénykép.
Az album a város nevezetes
középületeit, tereit, hídját ábrázoló
archív felvételeket tartalmaz:
A közös hadseregbeli kaszárnya;
A posta- és távirda palota; A belvárosi
templomtér; Az újszegedi vigadó;
A Kálvária kápolna; Az uj színház;
A honvéd tiszti pavillon; stb.
Kiadói, gondosan restaurált kaucsuk
borítóban. 115×150 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

12 000 Ft

451. TÁPAI Antal
Életutam
(Szerkesztette Péter László).
Szeged, 1983. (Somogyi Könyvtár,
Szegedi ny.). 110+(2) p. 
Készült 1000 példányban! Dedikált!
Szövegközti fényképekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval. 230 mm.
Kifogástalan állapotú példány.
[Tápai Antal (1902–1986)
szobrászmûvész. Köztéri mûveinek
túlnyomó része Szegeden és Szeged
környékén áll. Egyéb mûveit a
Magyar Nemzeti Galéria és a
szegedi Móra Ferenc Múzeum õrzi.
Fõbb mûvei: Szerb katonák elsõ
világháborús emlékmûve (Szeged,

Szerb temetõ, 1932); Az állami
fõreáliskola hõsi emlékmûve
(Szeged, 1936); Ellenforradalmi
emlékmû (Szeged, 1938,
megsemmisült); Dankó Pista
(Szeged, 1958); József Attila
(Szeged, 1960); Juhász Gyula
(Szeged, 1976). Stb.]

2 000 Ft

452. TONELLI Sándor
A franciák Szegeden. 
1918 december – 1920 március 
Szeged, 1939. M. Kir. Ferenc József-
Tudományegyetem Barátainak
Egyesülete. 62+(2) p.
/Acta Universitatis Szegediensis Tom.
VII. Fasc.1./
Fûzve, kiadói papírborítóban.
245 mm. Szép példány.

5 000 Ft

453. TÖRÖK János
Akasztás lesz Szegeden
A Makai gyilkos Szalma István
kétszeres gyilkos kivégzése, aki
legyilkolta Juhász György 19 éves
béresfiút 9 fejszecsapással. Irta
versbe: – –.
Szeged, [cca. 1900.] Hoffmann és
Társa ny. (4) p.
„A kegyelem elveszett a számodra,
Örök fogság lészen a te számodra,
Megérdemled bûnösségednek sorsát,
Bali Mihály köti rád a bokrétát.”
Egy levél, hajtva. 205 mm. Jó
állapotú, egyenetlenül körbevágott
példány. Ritka!

8 000 Ft

454. UTÁSZ-album. Utásznap
Szegeden, 1917 évi szeptember 2-án.
Szerkesztette: Tamás Rezsõ. Ára
50 fillér. A jövedelem a hadiárváké.
(Szeged, 1917. Várnay L. ny.) 16 p.
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Tûzve, kiadói, harántalakú papír -
borítóban. 155×235 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

5 000 Ft 

Z

455. SZÉKÁCS József
Bányakerületi utasítások,…
melyek bizottmányilag átdolgozva,
esperességileg megvitatva, az 1865.
66. 67. 68. és 1870-ki közgyülések
által megállapítva, az 1871. sept. 30.
tartott kerületi közgyülés által pedig
szentesítve és kihirdetve lettek. …
közrebocsátotta – – superintendens.
Pesten, 1871. Athenaeum.
VIII+110+(2) p. 
A címlapon Zsilinszky Mihály
tulajdonosi névbeírása!
Fûzve, kiadói, gerincén megerõsített
papírborítóban. 252 mm. Ritka!
[Zsilinszky Mihály (1838–1925)
történész, belsõ titkos tanácsos,
államtitkár, a Magyar Tudományos
Akadémia tagja.]

4 000 Ft

456. SZENDRÕI György
Bonifácz, Pongrácz, Szervácz vagy a
fõnyeremény
Bp., (189?.) Méhner Vilmos. 32 p.
/Magyar nép-könyvtár 21./
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gondosan javított papírborítóban.
155 mm. Ritka!

2 000 Ft

457. SZERB Antal
A világirodalom története. 
1–3. kötet. (Teljes)
Bp., (1945.). Révai. 353+(2) p.;
386+(1) p; 446+(2) p.
A három kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben,
eredeti papír védõborítóval

(Lengyel). 188 mm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

458. SZERENCS János
Magyarország és társországainak
fõrendei 
Bp,. 1885. Szerzõ–Pesti Könyvnyomda
Rt. 123 p. A címlapon korábbi
gyûjteményi bélyegzõk.
Korabeli, gondosan javított félvászon
kötésben. 260 mm.

8 000 Ft

459. SZÕNYI Ottó
Régi magyar templomok 
(Bp.), [1934.] Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Magyar Könyvbarátok.
243 p. (41–176 p. képanyag). Gazdag
egészoldalas és szövegközti kép -
anyaggal illusztrálva. Négynyelvû cím -
lappal, elõszóval és képaláírásokkal.
Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, Folio. 307 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

460. TAMÁS Lajos
Rómaiak, románok és oláhok Dácia
Trajánában 
Bp., 1935. Magyar Tudományos
Akadémia. 234 p.
A politikai okokból kitalált román
történetírás tudományos cáfolata.
Fûzve, gerincén gondosan javított,
kiadói papírborítóban. 236 mm. 

3 500 Ft

461. TANULMÁNYOK a magyar
középkorról. (5 db.) 
Fógel József: II. Ulászló
udvartartása. (1490–1516)
Bp., 1913. Magyar Tudományos
Akadémia (Athenaeum ny.) 166 p., 1 t.
Modern egészvászon kötésben, az
eredeti belsõ címlap másolata a
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kötéstáblára dolgozva. 235 mm.
Körülvágatlan példány.
Hozzá tartozik:
Halmay Barna: Az 1526-iki mohácsi
csata keletkezése és igazi helye
Debrecen, 1926. Magyar Nemzeti K-L.
RT. 81+(3) p.+1 térkép (kihajtható).
Fûzve, kiadói, gerincén javított
papírborítóban. 230 mm.
Hozzá tartozik:
Kristó Gyula: Koppány felnégyelése
Bp., 1982. Különlenyomat a Századok
1982. évi 5. számából.
(1)+960–968 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Kristó Gyula: Õsi epikánk és az
Árpád-kori íráshagyomány
Bp., 1970. Ethnographia (Akadémiai
ny.). (1)+114–135+(1) p.
Különlenyomat az Ethnographia
1970. évi 1. számából. Dedikált!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
240 mm.
Hozzá tartozik:
Turchányi Tihamér, Dr.: 
XI. és XII. századbeli Magyar királyi
oklevelek alkotó részeinek formulái
Oklevéltani tanulmány
Temesvár, 1903. Csanád-
egyházmegyei könyvnyomda.
36+(2) p.
Modern egészvászon kötésben,
az eredeti belsõ címlap másolata
a kötéstáblára dolgozva. 220 mm.
Ritka!

5 000 Ft

462. TARJÁN Vilmos
Pesti éjszaka 
Bp., 1940. (Általános Ny. Rt.) 110 p.
A tartalomból: Turf. Fiakker. Kis
mulatók. New York kávéház. Jazz.
Dizõzök. Halandzsa. Nikotin. Lopósch
Bandi. Az éjszakai okosok, nappal
buták. Az éjszakai nyelv. A lumpok
védelme. Stb.

Korabeli egészvászon kötésben.
235 mm.

2 000 Ft

Z

TERMÉSZET-
TUDOMÁNY

463. JEDLIK Ányos István
Sulyos testek’ természettana 
Pesten, 1850. Emich Gusztáv.
XVI+543 p. 
/Természettan elemei. Elsõ könyv./
Szöveg közé nyomatott 384
fametszettel. 
Az elsõ magyar egyetemi fizika
tankönyv! A szerzõ tankönyvéért az
MTA nagyjutalmát és az akadémiai
tagságot nyerte el.
A címlapon és néhány levélen törölt
gyûjteményi bélyegzõ, több levélen
korabeli ceruzás aláhúzás és
széljegyzet. A gerinc alsó és felsõ
szélein a kötés megkopott.
Korabeli kopottas félvászon
kötésben, gerincén aranyozott
címfelirattal. 218 mm.

15 000 Ft

464. KULIN György
A távcsõ világa. 1–2. kötet 
Bp., 1941. Kir. M. Term.tud. Társ.
XVI+320 p.+1 térképmelléklet+
XXXII t.; 1 térképmelléklet+672 p.+
XXXIII–LXIV t.
/Kir. M. Term.tud. Társ. Könyvkiadó
Vállalata 121–122 kötet/. 
Számos szövegközti képpel és ábrával
illusztrálva. 
Elsõ kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált (Éles) papír -
borítóval. 220 mm. Jó állapotú
példány.

118



Hozzá tartozik:
Barnett, Sure: Az élet intézõi
Bp., 1940. Kir. M. Term.tud. Társ.
X+350 p.+XVI t.
/Kir. M. Term.tud. Társ. Könyvkiadó
Vállalata 116. kötet/.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált (Éles) papír -
 borítóval. 220 mm. Szép példány.
Hozzá tartozik:
Gheyselinck R.: A nyughatatlan Föld
Bp., 1941. Kir. M. Term.tud. Társ.
VII+298 p.+LXIV t. és 59 szövegkép.
/Kir. M. Term.tud. Társ. Könyvkiadó
Vállalata 118. kötet/.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált (Éles) papír borító -
val. 220 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Kol Erzsébet, Dr.: Tiszaparttól
Alaszkáig
Bp., 1940. Kir. Magyar Term.tud.
Társ. XII+1 t. (színes)+327 p.+
XLVIII. t.
/Kir. M. Term.tud. Társ. Könyvkiadó
Vállalata 115. kötet/.
Kiadói, félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált papírborítóval.
220 mm. Szép példány.
[Kol Erzsébet (1897–1980)
botanikus, algológus, a hó- és
jégalgák világhírû kutatója,
a kriobiológia tudományágának
megteremtõje. Nõként az elsõk
között, 1932-ben, magántanári
képesítést szerzett. Sokat utazott,
nagy tudású kutatóként az algológia
számos ágát mûvelte.] 

10 000 Ft

465. SZENES Adolf
Tréfás és csodás jelenségek a
számok birodalmából 
Szeged, 1930. Széchenyi
Könyvnyomda. (2)+118 p.
Szövegközti rajzokkal illusztrálva. 
A címlapot és a képeket rajzolták:
Fogarassy Ödön és Sztrókay Mária.

Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 205 mm. Jó állapotú
példány.

3 000 Ft

Z

466. TESTNEVELÉSI utasítás.
1926. II. rész
Komplett széria. Összesen 12 füzet.
1. Játékok. 2. Szabadgyakorlatok.
3. Atlétika. 4. Szergyakorlatok.
5. Úszás. 6/a Görög-római birkózás.
6/b Ökölvívás. 6/c Cselgáncs.
7. Kerékpározás. 8. Síelés.
9. Céllövõ sport. 10. Egyéb ágak.
Bp., 1926. Országos Testnevelési
Tanács – Stádium.
A 12 füzet tûzve, egységes kiadói
sorozat papírborítóban, eredeti
kartontékában. 168 mm. Jó állapotú
példány.

4 000 Ft

Z

TILTOTT KÖNYVEK

467. BALÁS-Piry László, dr.
Hitler mûvészei 
Bp., (1941.) Stádium. 141+(2) p.+
56 t. Az 56 táblán összesen
142 fényképpel illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, aranyozott, sarkain szépen
javított félvászon kötésben. Folio.
345 mm. 

10 000 Ft

468. EGYÉNY Károly
Feleljen, Szálasi Úr! 
(Bp.), [1942]. Népi Törekvések
Szolgálata (Antiqua Nyomdai és
Irodalmi Rt.). 96 p. 
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Egyetlen kiadás!
/Magyar sorskérdések könyvei 3./ 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói illusztrált
papírborítóban. 175 mm.

6 000 Ft

469. ENDRE László, vitéz, dr.
A zsidókról. A berni per tanulságai 
Méhely Lajos elõszavával.
Bp., [1942.] Stádium. 106 p. A mû
szerepel az Ideiglenes Nemzeti
Kormány által 1945-ben kiadott
Tiltott Könyvek Listáján!
Az elõzéklapon tulajdonosi névbeírás,
néhány oldalon ceruzás aláhúzás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
163 mm. Jó állapotú példány.
Nagyon ritka!
[Endre László (1895–1946)
huszártiszt, szolgabíró, fõszolgabíró,
fajvédõ politikus, belügyi állam -
titkár. A Tanácsköztársaság bukása
után részt vett ellenforradalmi
szervezetek – mint például a Magyar
Országos Véderõ Egylet, az Ébredõ
Magyarok Egyesülete, a Kettõs -
kereszt Vérszövetség, vagy az
Etelközi Szövetség – megtorló
akcióiban, 1921 õszén pedig –
Prónay Pál mellett, a Rongyos Gárda
oldalán – a Burgenland elcsatolását
megakadályozni kívánó nyugat-
magyarországi felkelésben a maga
szervezte fegyveres különítménnyel
vállalt tevékeny szerepet. 1923-ban
Gödöllõn kinevezték fõszolgabíróvá.
1937 tavaszán létrehozta a Fajvédõ
Szocialista Pártot, amely 1937
augusztusában a Szálasival kötött
ún. „életszerzõdés” alapján egyesült
a Nemzeti Akarat Pártjával. 1944.
áprilisától a Sztójay-kormányban a
belügyminiszter adminisztratív
államtitkára; a német megszállók -
kal, többek között Adolf Eichmann-

nal szorosan együttmûködött.
Jelentõs szerepet játszott a magyar -
országi zsidóság deportálásában.
1944. október 29-én Szálasi a
hadmûveleti területek polgári
közigazgatásának kormány -
biztosává nevezte ki, egyik
irányítója volt az ország
kiürítésének. A Népbíróság mint
egyik háborús fõbûnöst kötél általi
halálra ítélte, melyet 1946. március
28-án hajtottak végre.]

24 000 Ft

470. EZT akarjuk! Igy akarjuk!
Nemzeti Front 
Mit akar a Nemzeti Front? A Nemzeti
Front Magyarszocialista Néppárt
30 pontja. Magyarszocializmus
1. füzet, IV. kiadás.
(Bp.), [1938.] (Centrum Kiadóvállalat
Rt. ny.). 48 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
226 mm. Jó állapotú példány. 

5 000 Ft

471. FARAGÓ Ede, vitéz
Öntudatos magyarság 
Cegléd, 1939. Garab József
könyvnyomdája. 110+(1) p. 
Második kiadás.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek listáján!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
196 mm. Jó állapotú példány. Ritka!

5 000 Ft

472. FÖLDALATTI összeesküvõk.
A Morning Post cikkei a
forradalmak okairól 
A szerkesztõ [H. A. Gwynne]
elõszavával.
Bp., 1921. Egyesült Keresztény
Nemzeti Liga [Pallas]. 239 p.
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A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 195 mm. Körülvágatlan
példány. Ritka!

8 000 Ft

473. GARAMSZEGHY Sándor, vitéz
Vörös bilincs. Szibériai
rabmagyarok regénye 
113 eredeti, szibériai felvétellel.
Bp.–Debrecen, (1930.) Csáthy Ferenc
(Budapesti Hírlap ny.). 335 p. Számos
szövegközti fényképpel illusztrálva.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
A 17. oldal gyûrõdött és egy helyen
szakadt.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 200 mm.
Körülvágatlan példány. 

5 000 Ft

474. GYOMLAY László, Dr.
Felvidéki hõs magyar diákok.
Felvidéki magyar diákok írásai az
1938. évi felszabadulás idejébõl
Közrebocsájtja – –.
Bp., 1943. MIÉME (Sajó-vidék
Könyvnyomda, Rozsnyó.). 159+(1) p. 
/Korszerû Magyar Könyvek./
„Ez a könyvecske diákírásokat
tartalmaz. 1938-ból valók. A felvidéki
magyarok írták, amikor a nagy
magyar változás, a felszabadulás
elõször érintette meg ámuló lelküket.”
– részlet a bevezetõbõl.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, illusztrált (Sinkó
Károly) papírborítóban. 172 mm. 
Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

475. HADBAVONULT Olasz
Mûvészek Kiállítása. Utmutató
Bp., 1943 tavaszán. Az Olasz Királyi
Hadsereg vezérkara (Novissima Roma
ny.). 287 p. A 77–276 p. között
gazdag egészoldalas képanyaggal,
kizárólag háborús tárgyú mûvek.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói, festett egészvászon kötés -
ben, eredeti illusztrált papír védõ -
borítóval. 172 mm. Jó állapotú
példány. 

5 000 Ft

476. HETEY Zoltán
Ady Bandi, Ady Endre 
Bp., (1942). Stádium. 184 p.+2 t.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói félvászon kötésben. 198 mm.
Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

477. KÁROLYI Imre, Gr.
A zsidókérdés Magyarországon.
Válasz Stern Samu hasoncimû
röpiratára
Bp., 1938. Szerzõ. 32 p.
Erõteljesen antiszemita hangvételben
íródott röpirat.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Tûzve, kiadói papírborítóban.
235 mm. Jó állapotú példány.
Nagyon ritka!
[Károlyi Imre gróf (1873–1943)
magyar arisztokrata, bankár,
fõrendiházi tag, császári és királyi
kamarás, közgazdasági és politikai
szakíró, ifjabb gróf Károlyi Gyula
politikus édesapja.] 

12 000 Ft
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478. KAUSZ János
Az emberfajok élete és jövõje. Faj-
és társadalombiológiai tanulmány
Bp., 1928. Szerzõ – Centrum
Kiadóvállalat R.-T. 234+(5) p.
Dedikált!
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.
Ritka!

10 000 Ft

479. LACZA István
Szociális etika 
A társadalmi, gazdasági és állami lét
legfõbb kérdéseinek és elméleti
alapjainak vizsgálata a közjó
szempontjából.
Függelék: A nemzetközi és hazai
szociálpolitika fejlõdése és jelenlegi
mérlege.
Bp., (1943.) Szent István-Társulat.
390 p. 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Néhány oldalon ceruzás aláhúzás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
234 mm. Szép példány.

8 000 Ft

480. MÉHELY Lajos és Keltz
Sándor
Fajunk védelmérõl. Két beszéd
(Bp., 1925. Az Ébredõ Magyarok
Egyesülete – Held ny.)
/Az Ébredõ Magyarok Egyesületének
1924. évi kongresszusán tartott
elõadások sorozata/. 36 p.
1. Méhely Lajos: A magyarság
legnagyobb baja. 3–21. p.
2. Keltz Sándor: Fajvédelem mint
világnézet. (2)+25–36 p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!

A borító felsõ szélén és oldalán apró
szakadás, az elsõ négy levél felsõ
sarka – szöveget nem érintve – javítva.
Fûzve, kiadói, elõlapján kissé foltos
papírborítóban. 195 mm. Ritka!

10 000 Ft

481. NAGY Iván
Nagy Kelet Ázsia. Dai-To-A 
Szerkesztette – –. Hankiss János
elõszavával.
Bp., 1943. (Dunántúl Pécsi Egyetemi
Könyvkiadó és Nyomda R-T.). 167+
(2) p.+4 t. A címlapot Haranghy Jenõ
festõmûvész-tanár rajzolta. 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gerincén szakszerûen pótolt,
gondosan restaurált papírborítóban.
242 mm.

6 000 Ft

482. PATAKY Géza százados
Ég és föld között 
Bp., (1942). Magyar Repülõ
Sajtóvállalat és Stádium. 152 p.+16 t.
(kétoldalas fényképek).
/A repülõ ember 2. kötet/.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Kiadói félvászon sorozatkötésben.
196 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

483. SZÉKELY Mózes
Kié az ország. Hazai színjáték
három felvonásban 
„Vándor, vidd hírül: nem akadt
magyar színiigazgató, ki e darabot
színpadra vigye.”
Bp., (1944.) MEFHOSZ (Franklin-
Társulat ny.). 181+(2) p.
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
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Fûzve, kiadói papírborítóban.
192 mm. Jó állapotú példány.
Árverésen eddig még nem indított,
ritka mû!

10 000 Ft

484. VIRKKUNEN, Paavo
A harcoló finn hadsereg szelleme
Fordította Molnár Rudolf.
(Bp., [1942.] Magyar-Finn Társaság.
(Athenaeum [ny.]) 158+(2) p.+12 t.
(kétoldalas fényképek).
Egyetlen kiadás!
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Korhû fénymásolattal pótolt címlappal.
Fûzve, kiadói illusztrált papírborító -
ban. 208 mm. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

485. ZAJTI Ferenc
Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus
és skythizmus nagy harca 
Bp., [1937.] Reé László Könyvkiadó
és Könyvterjesztõ Vállalat (Merkantil-
ny.) 1 t. (címkép: a szerzõ fényképe),
411 p.+23 t.+1 térkép (kihajtható).
Elsõ kiadás!
Oldalszámozáson belül 3 egészoldalas
és 8 szövegközti képpel, 2
egészoldalas és 1 szövegközti
térképpel illusztrálva. 
A mû szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott Tiltott Könyvek Listáján!
Modern, korhû félvászon kötésben,
az eredeti belsõ címlap másolata a
kötéstáblára dolgozva. 242 mm.
Jó állapotú, körülvágatlan példány.

5 000 Ft

Z

486. TIMON Ákos
A Szent Korona elmélete és a
koronázás
Bp., 1920, Stephaneum ny. 42 p.
Második bõvített kiadás.
A címlapon és a borító elõlapján
tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
242 mm. Felvágatlan példány. 

2 000 Ft

487. TIMON, [Sámuel] Samuele
Imago antiquae Hungariae,
repraesentans terras, adventus et
res gestas gentis Hunnicae.
Historico genere strictim perscripta
a – –
[Kassa] Cassoviae, 1733. Typis
Academicis Soc. Jesu per J. H.
Frauenheim. (8)+409+(22) p.
Elsõ kiadás!
Hozzákötve:
[Timon Sámuel] Timon, Samuele:
Imago Novae Hungariae,
repraesentas Regna, Provincias,
Banatus & comitatus ditionis
Hungaricae
[Kassa] Cassoviae, 1734. Typis
Academicis Soc. Jesu per J. H.
Frauenheim. (6)+240+(15) p.
Elsõ kiadás!
A két mû egybekötve, korabeli,
bordázott gerincû egészbõr
kötésben, gerincén címvignettával,
körül festett lapszélekkel. 174 mm.
Az elõzéklap hiányzik, a gerinc felsõ
sarkán kis sérülés, ettõl eltekintve jó
állapotú példány.
[Timon Sámuel (1675–1736) jezsuita
szerzetes, az elsõ valódi történet -
íróvá fejlõdõ jezsuita tudós.]

24 000 Ft

488. TOMCSÁNYI János
Mit szól a történelem Toldy Pista
jezsuitáival szemben? 
Szabadka, 1875. Bittermann József.
VI+(1)+8–320+(1) p.
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Az elõzéklapon tulajdonosi névbeírás.
Korabeli, aranyozott, bordázott
gerincû egészbõr kötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 185 mm.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

489. TOMPA Mihály összes
költeményei. 1–4. kötet. (Teljes) 
Bp., 1885. Méhner Vilmos
(Rudnyánszky A. ny.). Teljes kiadás.
1 t. (szerzõ arcképe)+XXXIX+379+
III p.; 451 p.; 438 p.; 386 p.
A négy kötet egységes, kiadói,
festett, dúsan aranyozott, egész -
vászon díszkötésben, körül
aranyozott élmetszéssel. 210 mm.
Szép példány.

15 000 Ft

490. TORMA Jeremiás
Borotvás vitézek és divathõsök.
Történelmi rajzok az életbõl és az
ábrándok világából
Irta: – –, vigasztalására mindenkinek,
a ki szereti a szépet.
B.–Gyulán, 1879. Dobay János ny.
262 p.
A tartalomból: A szakál és bajusz
tisztelõi. Az elsõ szakálirtó borotvás
vitéz. A maniacusok azaz dühöncök.
Az étlap. A borotva pereputyja.
Arszlánok. Stb.
Modern félvászon kötésben,
az eredeti kiadói papírborító
bekötve. 225 mm. Ritka!

3 000 Ft

491. TORMAY Cecile
Bujdosó könyv. 1–2. kötet 
(Bp., 1937.) Genius 398 p.; 352 p.
/Tormay Cecile mûveinek
gyüjteményes emlékkiadása. 6–7./
Számozott!
A két kötet egységes, kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben.
250 mm. Szép példány.

3 500 Ft

492. TÖMÖRKÉNY István
Jegenyék alatt. Elbeszélések 
Szeged, 1898. (A borítófedélen 1897).
Engel Lajos ny. (2)+200 p.
Elsõ kiadás! A szerzõ második
megjelent mûve!
Fûzve, kiadói, illusztrált, gerincén
pótolt, gondosan restaurált
papírborítóban. 245 mm.

3 500 Ft 

493. TÖMÖRKÉNY István
Vizenjárók és kétkézi munkások. 
Szeged, 1902. (Szegedi Napló
Szerkesztõsége), Engel Lajos ny.
203+(4) p.
Elsõ kiadás! Szecessziós fejlécekkel
és záródíszekkel illusztrálva. A címlap
hátoldalán tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói, illusztrált, gondosan
restaurált papírborítóban. 248 mm.
Körülvágatlan, ritkább
kötésváltozatú példány!

5 000 Ft

Z

TRIANON, REVÍZIÓ

494. DÉLVIDÉKI vadvirágok. Giricz
Pál magyar nótái
Temerin. 1941. Szerzõ. 79+(14) p.
Második, bõvített kiadás. Függelék:
Délvidéki magyarok imája:
„Elszakadtunk a hazánktól,
Mostohákká lettünk,
De az édes szép hazánkat
Sohasem feledtük.
Estharangszó bongására
Nyugovóra tértünk
S arra kértük a Jó Istent
Szép Hazánkat adja vissza,
Adja vissza nékünk…”
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált
papírborítóban. 210 mm. Jó állapotú
példány. Ritka!

124



Hozzá tartozik:
Délvidéki daloskönyv. 108 magyar
népdal
Gyüjtötte és közreadja Kiss Lajos.
Bp., 1943. Magyar Kórus. 128 p.+8 t.
(kétoldalas fényképek 4 levélen).
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrálva.
A tartalomból: Negotinba berobog a
masina. Az lászlai új majorban.
Ihatnám én, de nincs mit. Zsubrik
pajtás szürkankója. Bogojai fehér
cédulaház. A szegedi halastó, halastó.
Nem füstöl az aradi gyár kéménye.
Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 140 mm. Szép példány. 

3 500 Ft

495. ÉS MÉGIS élünk!...
Magyarország 1920–1930.
(A Budapesti Hírlap ajándék-albuma.)
Bp., 1931. Budapesti Hírlap.
159 p+9 t. (kihajtható térkép)+2 t.
(hártyapapírral védett). Szövegközti
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
310 mm.

3 000 Ft

496. IGAZSÁGOT
Magyarországnak! Trianon
kegyetlen tévedései 
Bp., é.n. Pesti Hírlap. 150 p. Nagyon
gazdag, részben színes, egészoldalas
és szövegközti képanyaggal
illusztrálva.
Fûzve, kiadói, színes, illusztrált,
gondosan javított papírborítóban.
280 mm.

3 000 Ft

497. KEMÉNY Simon, vitéz (szerk.)
Csonka-Bácska tükre. A megye
kulturális és gazdasági viszonyai 
Homok, 1931. A Beniczky Fiúotthon
nyomdájában. 400 p.+12 t.+(2) p.
(errata).

A tartalomból: Rosszul van így.
Rajtunk az átok. A világjáró
bácskaiak. Bácskai ezermesterek.
A bajai sorozás és egyebek. Az utolsó
bácskai „kis király”. A bácskai ivás.
Csonka Bácska helységei (Bodrog vm.
története és elpusztult községei). Stb.
Fûzve, kiadói, illusztrált papír -
borítóban. 195 mm. Részben felvá -
gat lan, restaurált példány. Ritka!

8 000 Ft

498. A MAGYAR békeszerzõdés
Kiadja a M. Kir. Külügyminisztérium.
Bp., 1920. M. Kir. Tud.-Egyetemi Ny.
86 p. Elsõ kiadás!
Tûzve, pótolt kartonkötésben. Folio.
280 mm. 

2 000 Ft

499. MI maradt nekünk? Makoldy
József rajzai 
Raffay Sándor dr. elõszavával.
Bp., 1922. Magyar Nemzeti Szövetség
– Hornyánszky V. 40 p.
Fûzve, kiadói, gerincének sarkain
kissé kopott, illusztrált papírborító -
ban. 232 mm.

3 000 Ft

500. A NAGY vihar hajótöröttei.
Hivatalos feljegyzések, tanulmányok
és más írások a háboru és a
pusztitó béke idejérõl 
Bp., 1927. Wodianer. 246+(1) p. 
A kötetbe helyezve a könyv kiadói
reklámja. 420×260 mm.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
234 mm. Jó állapotú, felvágatlan
példány.  

3 500 Ft

Z

501. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar multba 
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. 413 p.+18 t. (hasonmások).
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Kiadói, vaknyomásos, aranyozott
gerincfeliratú félbõr kötésben.
210 mm. Jó állapotú példány.

3 000 Ft

502. TÜRK Péter
Könyvkötés
Bp., 1983. Mûszaki Könyvkiadó.
356 p. Nyolcadik kiadás.
Kiadói, keménytáblás papírkötés -
ben. 250 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

503. TÜZÉR ismeretek. 10.0 cs-es
tábori tarack
A m. kir. honvédelmi minister
kiadványa.
Bp., 1917. Pallas. 221+(10) p.
(mellékletek)+61 t. (kihajtható
fényképek és rajzos ábrák).
/1917. évi 19709/eln. 1. számához.
Rendeleti Közlöny a m. kir. honvédség
számára. Szabályrendeletek 96.
szám./ A táblákból néhány kijár.
Kiadói félvászon kötésben. 188 mm. 

4 000 Ft

504. UJ Magyar Athenás. Ujabbkori
magyar protestáns egyházi írók
életrajz-gyûjteménye 
Gyüjtötték s írták Sz. Kiss Károly –
Kálmán Farkas – Bierbrunner
Gusztáv.
Bp., (1887.) Aigner Lajos. 1 t. (Ballagi
Mór arcképe)+4+611+XII p. Több
oldalon ceruzás aláhúzással.
Késõbbi aranyozott gerincû
félvászon kötésben. 238 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

Z

VADÁSZAT, HALÁSZAT,
ORNITOLÓGIA

505. BÁRSONY István
A lemoshatatlan folt 
Egy vadõr meglövésének története.
Bp., é.n. Méhner Vilmos – Franklin-
Társulat. 16 p.
/A legjobb olvasmányok 1./ 
A borító elõlapján tulajdonosi
névbeírás, a verzón és a címlapon
tulajdonosi bélyegzõ.
Tûzve, kiadói papírborítóban,
illusztrált belsõ címlappal. 142 mm.
Jó állapotú példány. A vadászati
bibliográfiák nem említik! Ritka!

5 000 Ft

506. BERTÓTI István
Vadgazdálkodás és vadászat 
Bp., 1956. Mezõgazdasági Kiadó.
299+(1) p.+4 t. (színes).
Elsõ kiadás!
Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói, színes, illusztrált félvászon
kötésben. 245 mm. Jó állapotú
példány. 

3 000 Ft

507. CSEKONICS Endre, gr.
Néhány szó a magyar vadászati
kultúra, az erdészeti és vadászati
szakoktatás kérdéseirõl 
Bp., 1943., (Athenaeum). 32 p.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
(Vuray: 142.) 200 mm.
Hozzá tartozik:
Válaszok Csekonics Endre gr.
„Néhány szó a magyar vadászati
kultúra, az erdészeti és vadászati
szakoktatás kérdéseirõl” címû
röpiratára
Bp., (1943.) Stádium. 52 p.
Tûzve, kiadói, gondosan restaurált
papírborítóban. 220 mm. Ritka!

8 000 Ft
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508. DÉKÁN István
Medveles 
(Bp., é.n., Zrínyi ny.). 140+(4) p.
/A Hazáért Kiskönyvtára/.
Tûzve, kiadói, illusztrált, restaurált,
gerincén és a hátsó táblán igényesen
pótolt papírborítóban. 135 mm.
Jó állapotú példány.

3 500 Ft

509. ERDÉSZETI Zsebnaptár az
1943. évre. Szerkeszti: Mihályi
Zoltán. 1–2. kötet.
Új sorozat I. évfolyam két kötetben. 
(A régi sorozat XXXIX. évfolyama) 
Bp., (1943.) Országos Erdészeti
Egyesület. (Pesti Lloyd ny.)
XXIV+754+XXV–XL p.+1 térkép
(kihajtható talajtérkép)+8 t. (színes
fejezetkezdõ lapok); IV+554 p.+5 t.
(színes fejezetkezdõ lapok). Erdészeti,
vad- és halgazdasági tudnivalókkal,
mûszaki ismeretekkel, címtárral. 
A második kötet elõlapján hivatali
bélyegzõ.
A két kötet kiadói, festett vászon -
kötésben. Az elsõ kötet zöld, a máso -
dik sötétkék színû. 157 mm. (2 db.)

5 000 Ft

510. HERMAN Ottó
A madarak hasznáról és káráról 
Száz képpel. A m. kir.
Földmívelésügyi minister kiadványai.
Képekkel ellátta: Csörgey Titusz.
Bp., 1901. (Franklin-Társulat).
279+(1) p. /Természettudományi
Könyvkiadó-Vállalat LXVII./ 
Elsõ kiadás!
Kiadói, festett, illusztrált
egészvászon kötésben. 216 mm.
Szép példány. 

8 000 Ft

511. HOMOKI-Nagy István
Drei Freunde. Mit 90 farbigen und
49 Schwarz-Weiss Abbildungen 
Bp., (1960). Corvina (Akadémiai és
Kosssuth ny.). 138+(3) p., [116] t. 

90 színes és 49 fekete-fehér
fényképpel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti, színes, illusztrált papír
védõborítóval. 286 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

512. HUSZÁR László, báró
»Kwaheri« »Viszontlátásra« 
Afrikai vadásznaplójából írta – –.
(Bp., 1929.) Kir. Magy. Egyetemi
Nyomda. 299 p.+8 színes t.+
1 kihajtható, színes térkép.
Festett kiadói vászonkötésben.
230 mm. Jó állapotú példány.

6 000 Ft

513. JABLONOWSKI József és
Kadocsa Gyula
A patkányveszedelem s az ellene való
védekezés 
Gyakorlati tanácsadó mindazoknak,
akik a patkány miatt bajban vannak.
Hét képpel a szövegben.
Bp., 1921. „Pátria”. 80 p. Szövegközti
rajzokkal illusztrálva.
Tûzve, kiadói papírborítóban.
208 mm. Ritka!

3 500 Ft

514. JILLY Bertalan id. és ifj.
A vadászkutyák idomítása 
Bp., 1957. Mezõgazdasági Kiadó.
209+(3) p. Elsõ kiadás!
Szövegközti fényképekkel, rajzokkal,
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált, javított papír
védõborítóval. 244 mm.

4 000 Ft

515. KARAZIN, Nikolajevics Nikolaj
A nádasban 
Bp., 1904. Franklin-Társulat. 303 p.
Regényes, izgalmas vadászkalandok.
Fûzve, kiadói illusztrált papír -
borítóban. 180 mm. Szép, körül -
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vágatlan példány. A vadászati
bibliográfiák nem említik. Ritka!

5 000 Ft

516. KITTENBERGER Kálmán
Vadász- és gyûjtõúton Kelet-
Afrikában 1903–1926 
Nagybányai Horthy Jenõ elõszavával.
199 eredeti fényképpel, két rajzzal és
egy térképmelléklettel.
Bp., [1927.], Franklin-Társulat.
388 p.+65 t. (kétoldalas fényképek),
1 térkép.
Elsõ kiadás!
A címlapon nagybányai Horthy Jenõ
nyomtatott neve kitörölve. A lapélek -
nél (metszésnél) jelentéktelen rozsda -
foltok.
Kiadói, aranyozott, gerincén
gondosan javított egészvászon
kötésben. 245 mm.

3 500 Ft

517. PÁTKAI Imre, Dr.
Ragadozó madaraink 
Bp., 1947. Nimród Kis Könyvtár
(Független-nyomda). 186+(2) p.
/Nimród kis könyvtár/. 
A címlapot Lengyel Lajos tervezte,
a rajzokat, ábrákat és röpképeket
Vertse Albert rajzolta.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
170 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Szemere Zoltán: Hazai ragadozó
madaraink
Bp., 1967. Mezõgazdasági Kiadó.
87 p.+2 táblázat (kihajtható).
Szövegközti rajzokkal illusztrálva.
Fûzve, kiadói papírkötésben,
eredeti, színes, fényképpel illusztrált
papírborítóval. 184 mm. 

5 000 Ft

518. SCHENK Jakab
A madarak világának
tanulmányozása 
Bp., 1931. Magyar Szemle Társaság.
80 p. /Kincsestár. 48. szám/. 

Az elõzéklap hátoldalán ex libris.
Kiadói, festett egészvászon sorozat -
kötésben. 158 mm. Szép példány.

2 000 Ft

519. STERBETZ István Dr. szerk.
Vadászható madaraink
A rajzokat készítette: Muray Róbert
grafikusmûvész. Lektorálta:
Dr. Bertóti István. 
(Bp., 1974. Országos
Természetvédelmi Hivatal; Magyar
Vadászok Országos Szövetsége). 50 p.
Szövegközti színes rajzokkal
gazdagon illusztrálva.
Fûzve, kiadó papírborítóban.
230 mm. Jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Dékány András: Náderdõben
vadmadár
Bp., 1955. Magvetõ. 232 p.+1 t.
(színes). A fedéltervet és a belsõ
rajzokat Szécsi Árpádné készítette.
Kiadói, illusztrált félvászon kötés -
ben. Szép példány. 190 mm.

4 000 Ft

520. SZÜRKE Bagoly [Belaney,
Archibald Stansfield]
A rengeteg zarándokai 
Írta – – a „Két kicsi hód” és a „Vadon
fiai” szerzõje. Fordította dr. Baktay
Ervin. Tizenkét képtáblával és a
szöveg közt Szürke Bagoly rajzaival.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
245+(3) p.+6 t (kétoldalas
fényképek).
Kiadói, aranyozott gerincû, illusztrált
félvászon kötésben. 228 mm.

2 000 Ft

521. TILDY Zoltán, ifj.
Ágrólszakadt jóbarátok 
Bp., 1960. Gondolat. 112+(4) p.
Egészoldalas fekete-fehér
fényképekkel gazdagon illusztrálva.
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Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes papírborítóval. 232 mm.
Jó állapotú példány.

2 000 Ft

522. TILDY Zoltán, [ifj.] dr.
Pro natura
Bp., 1975. Gondolat. 23+(204) p.
Dedikált! Fekete-fehér fényképekkel
gazdagon illusztrálva.
Kiadói, keménytáblás papírkötés -
ben. 288 mm. Jó állapotú példány. 

3 000 Ft

523. VADÁSZATI utmutató. 
A vadászat ismereteinek könyve. 
XV. Jubiláris kiadás. 
A hiúz és vadászata 
Erdélyrész–Székelyföld–Délvidék
visszatért! Szerkeszti és kiadja:
Nikolits György. Elõszóval ellátta:
Festetics Pál, gróf.
Bp., 1941–42. (Kapucinus ny.)
VIII+792 p. Gazdag kép- és
hirdetésanyaggal.
Kiadói, kopottas aranyozású egész -
vászon kötésben. 165 mm.

5 000 Ft

524. WASS Albert
A titokzatos õzbak. Történetek egy
ember életébõl
(Bp., 1941.) Révai. 201+(3) p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti,
színes, illusztrált (Fenyves),
gondosan javított papír védõborító -
val. 185 mm. Jó állapotú példány. 

4 000 Ft

Z

525. VARGA István
A reklám 
Bp., 1960. Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. 442+(1) p. 573 színes és
fekete képpel.

Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben. 295 mm. Jó állapotú
példány. 

4 000 Ft

526. VARGYAS Endre
Magyar szabadságharcz története
1848–1849-ben
A magyar nép számára.
Bp., 1879. Mehner Vilmos
(Rudnyánszky A. ny.). 763 p. 
Második bõvitett kiadás.
Oldalszámozáson belül számos
egészoldalas és szövegközti
fametszetû képpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott gerincû, vak -
nyomásos egészvászon kötésben,
körül erezett lapszélekkel. 260 mm.
Jó állapotú példány.

5 000 Ft

527. VARJÚ Elemér
Magyar várak – Ungarische Burgen –
Forteresses hongrois – Hungarian
fortresses 
(Bp., 1932.) Mûemlékek Országos
Bizottsága és a Könyvbarátok
Szövetsége. 211 p. Magyar, német,
francia és angol nyelvû kísérõ
szöveggel, rendkívül gazdag
képanyaggal.
Kiadói, harántalakú egészvászon
kötésben, gerincén és a kötéstáblán
aranyozott címkével. 230×350 mm.
Szép példány.

6 000 Ft

528. VÁRNAI Zseni
Én nem mondok le soha a
reményrõl 
– – versei az anyaszivrõl.
Bp., 1940. Arany János Ir. és Ny.
Mûintézet. 31 p. 
Dedikált!
Fûzve, kiadói, illusztrált
papírborítóban. 248 mm. 
Szép példány. 

3 000 Ft
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529. VAS Gereben
Nagy idõk, nagy emberek.
[Anekdoták, elbeszélések]. 
Magyar korrajz. 1–3. kötet. 
(Egybekötve; teljes) 
Bécsben. 1856. Sommer. IV+(1)+
182 p.; (4)+174 p.; (4)+172 p.
Elsõ kiadás!
A könyv címe csakhamar szállóige
lett. Ebbõl lett a nagy idõk tanúja
elnevezés, melyen az 1848–49-es
szabadságharcban részt vett
honvédeket értették.
Korabeli díszesen aranyozott
gerincû, félbõr kötésben. 173 mm.

5 000 Ft

530. VAS Gereben
Régi képek. Jellemvonások
nevezetesebb férfiaink életébõl.
Öszegyûjté – –. 1–2. kötet.
(Egybekötve)
Pesten, 1856. Gyurián. 188+(1) p.;
188+(1) p.
Elsõ kiadás!
Hozzákötve:
Hajnik Károly: Visszaemlékezések.
Jelenetek és adomák a magyar
életbõl.
Közli – –.
Pest, 1856. Heckenast (Landerer és
Heckenast). VIII+176 p.
Elsõ kiadás!
Korabeli díszesen aranyozott gerincû
félbõr kötésben. 173 mm.
Jó állapotú példány.
[Hajnik Károly az 1848-as történelmi
nevezetességû országgyûlésen a
naplók, országgyûlési iratok és
törvények kiadója; több társával
szerkesztette a Közlöny ország -
gyûlési tudósításait. Személyesen
jelen volt az 1848. évi ország -
gyûlésen, s õ hozta meg Pestre az
unió kimondásának hírét. 1849-ben
egy ideig kormánybiztosi minõség -
ben mûködött Klapkával és Gaal
Sándorral Erdélyben, a Székely -

földön. A szabadságharc leverése
után már csak az irodalomnak élt.] 

5 000 Ft

531. VASÚTÉPÍTÕK és
karbantartók részére. Jegyzet. 
1–2. kötet
Összeállította Csatári János – Zelei
László – Zombori Ferenc.
Bp., 1972. Közlekedési
Dokumentációs Vállalat. 363+(1) p.;
124 p. Szövegközti rajzokkal,
ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, egész-mûvászon kötésben.
245 mm. Kifogástalan állapotú
példány. 

3 000 Ft

532. VÉGH György
Auguste Corbeille kalandjai 
[Bp.], (1942. Szerzõ – Antiqua ny.)
131 p. Dedikált!
Fûzve, kiadói papírborítóban.
204 mm.

2 000 Ft

533. VISKI Károly
Székely szõnyegek 
Összeállította – –. Tizenhat színes
táblával.
Bp., (1928). Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. (4) p.+16 t. (színes,
felragasztott).
/A magyar népmûvészet kincsestára./
Fûzve, kiadói papírborítóban. Folio.
325 mm. Szép példány.

4 000 Ft

534. VITÉZEK évkönyve 1927. 
I. évfolyam 
József királyi herceg tábornagy
fõvédõsége alatt szerkeszti Pekár
Gyula. (Bp.), (1927.) Vitézek
Évkönyve, (Pallas ny.). 263 p.+20 t.
Kiadói, festett, aranyozott, gondosan
restaurált egészvászon kötésben.
256 mm.

5 000 Ft
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535. WALTER W. József
Morus Tamás és korszaka 
Francziából Savagner Ágoston után
magyaritá Babinszky József. 
Pest, 1859. Herz János. 1 t.
(címképmetszet)+(2)+354+(4) p.
Korabeli, aranyozott gerincû
félvászon kötésben, körül
márványozott lapszélekkel. 165 mm.
Jó állapotú példány.

4 000 Ft

536. WARTHA Vincze
Az agyagipar technológiája 
103 rajzzal és 25 táblával.
Bp., 1892. K. M. Természettudományi
Társulat. VI+(2)+240 p.+18 t.
A címlapon jelzett többi tábla
oldalszámozáson belül található.
Egészoldalas és szövegközti képekkel,
porcelánjegyekkel gazdagon
illusztrálva.
/Természettudományi Könyvkiadó-
Vállalat XLIX. kötet./
A tartalomból: A magyar, a khinai és
japáni agyagmûvesség; Olasz
majolika; A franczia lágyporczellán;
Porczellánjegyek. Stb.
Kiadói, festett egészvászon sorozat -
kötésben. 226 mm. Jó állapotú
példány.
[Wartha Vince (1844–1914) kémikus,
mûegyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia tagja.
Legjelentõsebb felfedezésével,
az általa eozinnak elnevezett
mázzal a pécsi Zsolnay porcelán -
gyárat tette nemzetközi hírûvé.]

5 000 Ft

537. WYMER, Norman
Yehudi Menuhin. (Aláírt példány!) 
Fordította: Fenyõ Imre.
Bp., 1966. Zenemûkiadó. 96 p.+8 t.
Aláírt!
A védõborítón tintanyomokkal.

Kiadói egészvászon kötésben,
eredeti kiadói, illusztrált
védõborítóval. 190 mm. 

3 500 Ft

538. ZAJTI Ferenc
Zarathustra Zend-Avesztája
Magyar nyelvre átültette és bevezetõ
tanulmánnyal ellátta – –.
Bp., 1919. Szerzõ. (Magyar Sajtó ny.)
157 p.
Fûzve, kiadói papírborítóban.
205 mm. Részben felvágatlan, foxing
foltos példány. 

3 000 Ft

539. ZÁKONYI Mihály
A Buda melletti Szent-Lõrincz pálos
kolostor története
Bp., 1911. Athenaeum. 83+(2) p.
/Mûvelõdéstörténeti értekezések
50. szám/.
Dedikált! „Balatoni Antalnak, a
pálosoknak Magyarországba való
visszatelepítéséért lelkesen küzdõ
barátomnak szeretettel Dr. Zákonyi
Mihály”. 
A címlapon tulajdonosi névbeírás.
Fûzve, kiadói, gondosan restaurált
papírborítóban. 236 mm. Jó állapotú
példány.

3 500 Ft

540. ZÁVODSZKY Levente
A Szent István, Szent László és
Kálmán korabeli törvények és
zsinati határozatok forrásai.
(Függelék: A törvények szövege)
Bp. 1904. Szent-István-Társulat
Tudományos és Irodalmi Osztálya
(Stephaneum ny.). 215 p. 
A címlapon tulajdonosi névbejegyzés.
Késõbbi, félvászon kötésben,
helyenként foltos lapokkal. 228 mm. 

4 000 Ft
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541. ZILAHY Károly
Magyar koszorusok albuma. Írói
élet- és jellemrajzok 
Második jutányos kiadás.
Bp., 1874. Franklin-Társulat. 1 t.
(acélmetszet: Barabás Miklós Petõfi
portréja), (8)+120 p., 13 t.
(acélmetszetû portré).
A kötet Kazinczy Ferencz, Kisfaludy
Sándor, Berzsenyi Dániel, Kisfaludy
Károly, Kölcsey Ferencz, Bajza József,
Vörösmarty Mihály, Czuczor Gergely,
Jósika Miklós, Eötvös József, Petõfi
Sándor, Tompa Mihály, Jókai Mór és
Arany János életrajzait, írásait,
acélmetszetû arcképeit tartalmazza.
Minden tábla hártyapapírral védett.

Kiadói, dúsan aranyozott, festett,
vaknyomásos egészvászon
díszkötésben, körül aranyozott
élmetszéssel. 215 mm. Jó állapotú
példány.

8 000 Ft

542. ZSILINSZKY Mihály
Széchenyi és a nemzetiségi kérdés
Külön lenyomat a „NEMZET” május
havi számaiból.
Bp., 1894. Athenaeum. 68 p.
A címlapon ex libris bélyegzõ.
Korabeli, aranyozott egészvászon
kötésben, körül erezett lapszélekkel.
178 mm. Szép példány.

3 000 Ft

450. tétel
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19. SZEGEDI KÖNYVÁRVERÉS EREDMÉNYLISTÁJA – 2017. NOVEMBER 4.

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

1. 3 000.- 42. 10 000.- 83. 6 500.- 124. 7 000.- 165. 20 000.-

2. - 43. 19 000.- 84. 8 000.- 125. 7 000.- 166. 3 000.-

3. 10 000.- 44. 5 000.- 85. 5 000.- 126. 10 000.- 167. 9 500.-

4. 15 000.- 45. 4 000.- 86. - 127. 4 000.- 168. 8 000.-

5. - 46. 9 500.- 87. vissza 128. 6 000.- 169. 38 000.-

6. 22 000.- 47. 60 000.- 88. - 129. 3 000.- 170. 24 000.-

7. - 48. 4 000.- 89. 3 500.- 130. 3 000.- 171. 16 000.-

8. 19 000.- 49. 10 000.- 90. - 131. 12 000.- 172. -

9. - 50. 4 000.- 91. 20 000.- 132. - 173. 34 000.-

10. 14 000.- 51. - 92. 2 000.- 133. 8 000.- 174. 5 000.-

11. 14 000.- 52. 6 000.- 93. - 134. 3 000.- 175. -

12. 17 000.- 53. 12 000.- 94. 5 000.- 135. 20 000.- 176. 3 000.-

13. 5 000.- 54. 8 000.- 95. 3 000.- 136. 12 000.- 177. -

14. 8 000.- 55. 3 000.- 96. 5 000.- 137. 20 000.- 178. -

15. 12 000.- 56. 10 000.- 97. 60 000.- 138. 24 000.- 179. 5 000.-

16. 17 000.- 57. 19 000.- 98. - 139. 6 500.- 180. 6 000.-

17. 5 500.- 58. - 99. 22 000.- 140. 22 000.- 181. 4 000.-

18. 8 000.- 59. - 100. 2 000.- 141. 8 000.- 182. 20 000.-

19. 8 000.- 60. 8 500.- 101. - 142. 6 500.- 183. 20 000.-

20. 6 000.- 61. 4 000.- 102. 3 500.- 143. 6 500.- 184. 4 000.-

21. 8 500.- 62. - 103. 24 000.- 144. 12 000.- 185. -

22. 6 500.- 63. 2 800.- 104. 5 500.- 145. - 186. -

23. 8 000.- 64. 4 500.- 105. - 146. 30 000.- 187. -

24. 5 000.- 65. 2 000.- 106. 7 000.- 147. 6 500.- 188. 12 000.-

25. 10 000.- 66. 28 000.- 107. - 148. 6 500.- 189. 20 000.-

26. 16 000.- 67. 4 500.- 108. 4 000.- 149. 6 500.- 190. 5 000.-

27. - 68. 36 000.- 109. 6 000.- 150. - 191. -

28. - 69. 5 000.- 110. - 151. 7 000.- 192. 6 000.-

29. 7 000.- 70. 24 000.- 111. - 152. 13 000.- 193. 8 000.-

30. 3 500.- 71. 11 000.- 112. - 153. 13 000.- 194. 55 000.-

31. 14 000.- 72. - 113. 10 000.- 154. 13 000.- 195. -

32. 36 000.- 73. - 114. - 155. 55 000.- 196. -

33. 5 000.- 74. 4 000.- 115. 3 000.- 156. - 197. 14 000.-

34. - 75. 7 500.- 116. 7 500.- 157. 15 000.- 198. 5 500.-

35. 12 000.- 76. 6 500.- 117. 9 000.- 158. 3 500.- 199. -

36. 24 000.- 77. - 118. 18 000.- 159. 28 000.- 200. -

37. 5 000.- 78. - 119. - 160. 3 500.- 201. -

38. - 79. 26 000.- 120. 5 000.- 161. 11 000.- 202. -

39. 9 000.- 80. 5 000.- 121. 24 000.- 162. - 203. -

40. - 81. - 122. 6 500.- 163. - 204. -

41. 9 000.- 82. - 123. - 164. - 205. -



134

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

Katalógus
tételszám

Elért
összeg

206. - 249. 4 000.- 292. 5 000.- 335. 5 000.- 378. 24 000.-

207. - 250. 32 000.- 293. - 336. 24 000.- 379. -

208. 10 000.- 251. 18 000.- 294. 5 000.- 337. - 380. 14 000.-

209. 26 000.- 252. - 295. 19 000.- 338. 16 000.- 381. 40 000.-

210. 7 000.- 253. - 296. 120 000.- 339. 13 000.- 382. 28 000.-

211. 3 500.- 254. 3 000.- 297. - 340. 7 000.- 383. 5 000.-

212. 9 500.- 255. 9 000.- 298. 6 000.- 341. 13 000.- 384. 30 000.-

213. 4 000.- 256. 3 500.- 299. 12 000.- 342. 16 000.- 385. 24 000.-

214. - 257. - 300. 3 500.- 343. 3 500.- 386. 5 500.-

215. 3 000.- 258. 4 500.- 301. - 344. 3 000.- 387. 8 000.-

216. 5 000.- 259. - 302. - 345. - 388. -

217. - 260. - 303. - 346. - 389. 11 000.-

218. - 261. 5 500.- 304. 15 000.- 347. - 390. -

219. 17 000.- 262. - 305. 10 000.- 348. 18 000.- 391. 4 000.-

220. 10 000.- 263. - 306. - 349. - 392. 17 000.-

221. 12 000.- 264. 5 000.- 307. 20 000.- 350. 10 000.- 393. vissza

222. 3 500.- 265. 55 000.- 308. 15 000.- 351. 5 000.- 394. 2 000.-

223. 11 000.- 266. 6 000.- 309. 8 000.- 352. 3 500.- 395. -

224. 4 500.- 267. 7 000.- 310. - 353. 2 000.- 396. -

225. 16 000.- 268. 4 500.- 311. - 354. 5 000.- 397. 30 000.-

226. 8 000.- 269. 2 000.- 312. - 355. 3 500.- 398. 10 000.-

227. 3 500.- 270. - 313. 7 000.- 356. 3 000.- 399. 3 500.-

228. 10 000.- 271. 75 000.- 314. - 357. 16 000.- 400. 10 000.-

229. 8 000.- 272. - 315. 10 000.- 358. 28 000.- 401. -

230. 11 000.- 273. - 316. 16 000.- 359. - 402. -

231. 12 000.- 274. - 317. - 360. - 403. 5 000.-

232. - 275. 14 000.- 318. 6 000.- 361. - 404. 11 000.-

233. - 276. 7 000.- 319. 5 500.- 362. 9 000.- 405. -

234. - 277. 3 500.- 320. 6 000.- 363. - 406. 3 000.-

235. - 278. 270 000.- 321. - 364. 18 000.- 407. 18 000.-

236. 24 000.- 279. 370 000.- 322. 4 000.- 365. 5 000.- 408. -

237. 4 000.- 280. 3 000.- 323. - 366. - 409. -

238. - 281. - 324. - 367. 2 000.- 410. 11 000.-

239. 3 000.- 282. 28 000.- 325. - 368. 3 000.- 411. -

240. 4 500.- 283. 9 000.- 326. 42 000.- 369. - 412. 13 000.-

241. 5 000.- 284. - 327. 20 000.- 370. 22 000.- 413. 2 000.-

242. 4 500.- 285. 38 000.- 328. 17 000.- 371. 48 000.- 414. -

243. - 286. 5 000.- 329. 15 000.- 372. 48 000.- 415. 6 000.-

244. 17 000.- 287. 12 000.- 330. 20 000.- 373. 48 000.- 416. 6 000.-

245. 3 500.- 288. 24 000.- 331. - 374. - 417. vissza

246. - 289. 9 000.- 332. 3 000.- 375. 3 000.- 418. 3 000.-

247. 4 000.- 290. 3 500.- 333. 55 000.- 376. - 419. 3 000.-

248. 30 000.- 291. 6 500.- 334. - 377. 14 000.- 420. 14 000.-
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421. - 464. 5 500.- 507. 6 000.- 550. - 593. -

422. 2 000.- 465. 7 000.- 508. 55 000.- 551. 7 000.- 594. -

423. 3 000.- 466. 2 000.- 509. 16 000.- 552. 4 000.- 595. 3 000.-

424. 9 500.- 467. 16 000.- 510. - 553. - 596. 6 500.-

425. 2 000.- 468. 13 000.- 511. 3 000.- 554. 16 000.- 597. 6 500.-

426. - 469. 6 000.- 512. 4 000.- 555. 11 000.- 598. 6 000.-

427. 4 000.- 470. - 513. 6 000.- 556. 6 500.- 599. 3 000.-

428. - 471. 5 500.- 514. - 557. vissza 600. 17 000.-

429. 22 000.- 472. - 515. 6 000.- 558. 8 000.- 601. -

430. - 473. - 516. 30 000.- 559. 28 000.- 602. 8 500.-

431. 6 000.- 474. 4 000.- 517. 3 500.- 560. 6 500.- 603. 4 000.-

432. 6 000.- 475. - 518. 24 000.- 561. 4 000.- 604. 15 000.-

433. 6 000.- 476. 6 500.- 519. 6 000.- 562. 10 000.- 605. 12 000.-

434. - 477. - 520. 5 500.- 563. - 606. 6 000.-

435. 12 000.- 478. 4 000.- 521. 5 000.- 564. - 607. vissza

436. - 479. 44 000.- 522. 75 000.- 565. 8 000.- 608. 12 000.-

437. - 480. 13 000.- 523. 3 000.- 566. 7 000.- 609. -

438. 22 000.- 481. 8 500.- 524. - 567. 26 000.- 610. 6 500.-

439. 5 000.- 482. 5 500.- 525. 6 000.- 568. 12 000.- 611. 8 000.-

440. - 483. 22 000.- 526. 4 000.- 569. 28 000.- 612. 9 000.-

441. 3 500.- 484. 6 000.- 527. 8 000.- 570. 4 500.- 613. 13 000.-

442. - 485. 8 500.- 528. 2 000.- 571. 9 000.- 614. 8 000.-

443. 26 000.- 486. 13 000.- 529. - 572. 11 000.- 615. 5 500.-

444. 5 000.- 487. 6 000.- 530. - 573. 15 000.- 616. 13 000.-

445. 16 000.- 488. 15 000.- 531. 14 000.- 574. 9 500.- 617. 5 000.-

446. 17 000.- 489. 22 000.- 532. 11 000.- 575. 22 000.- 618. 5 000.-

447. 17 000.- 490. 18 000.- 533. - 576. 5 000.- 619. -

448. 5 500.- 491. 7 000.- 534. - 577. 3 000.- 620. -

449. 22 000.- 492. 5 000.- 535. 6 000.- 578. - 621. -

450. 8 000.- 493. vissza 536. - 579. 12 000.- 622. 11 000.-

451. 22 000.- 494. 24 000.- 537. - 580. 9 000.- 623. 10 000.-

452. - 495. 11 000.- 538. 10 000.- 581. 7 500.- 624. -

453. 10 000.- 496. - 539. - 582. 7 500.- 625. -

454. - 497. - 540. 8 000.- 583. 3 000.- 626. 19 000.-

455. - 498. 4 500.- 541. 8 000.- 584. 3 000.- 627. -

456. 10 000.- 499. 12 000.- 542. 15 000.- 585. - 628. -

457. 9 000.- 500. - 543. 28 000.- 586. 15 000.- 629. -

458. 5 000.- 501. 11 000.- 544. - 587. 3 000.- 630. 4 000.-

459. 14 000.- 502. 22 000.- 545. - 588. - 631. 17 000.-

460. 3 000.- 503. 4 000.- 546. 9 500.- 589. - 632. 8 000.-

461. - 504. - 547. 9 500.- 590. 8 000.- 633. 2 000.-

462. - 505. 4 000.- 548. 26 000.- 591. 6 500.- 634. 6 500.-

463. - 506. 2 000.- 549. 38 000.- 592. 5 000.- - -
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